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اكتشف أحدا لعلماء مخلوقا حيا جديد اولاحظ أن خلاياه بدائيةا لنواة، أيا لصفاتا لآتية  لاا لاؤسلا
اعتمد عليها في تصنيفه :

1436

احتواءا لخلية على أ
وجود رايبوسومات بفجوات صغيرة

وجود عضيات ليست دوجود جدار خلويجفيا لسيتوبالزم  
محاطة بأغشية

الشرح: الجواب: )د(
وجود عضيات ليست محاطة بأغشية .

1435عالما كتشف خلية بدائيةا لنوى : لاا لاؤسلا

xxxxدxxxxج xxxx بغير محاطة بأغشيةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
للاستفادة أكثر:

الخلايا البدائية النواة

أصغر حجما

تحتوي على الميتوكندريا لا تحتوي على الميتوكندريا 

تضم ٤ مماليك : الحيوانات - الفطريات -النباتات تضم مملكة البكتيريا
الطلائعيات

الخلايا الحقيقية النواة

أكبر حجما

تحتوي على النواة وعضيات أخرى محاطة بأغشية
الديدان الاسطوانية

ليس لھا نواة أو عضيات محاطة بأغشية

علم الأحياء
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أيا لمخلوقاتا لآتية فيا لنظاما لبيئي تشكل جزء امهما من دورةا لحياة بسبب توفيرها  لاا لاؤسلا
الموادا لمغذية لكلا لمخلوقاتا لحيةا لأخرى ؟  

1436

المتطفلةدالكانسةجالقارتةبالذاتيةا لتغذيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الذاتيةا لتغدية.

قام مجموعة منا لطلاب بمراقبة نشاط ضفادع مريضة في بركة مياه، ماذ ايسمى هذ ا لاا لاؤسلا
النشاط؟

1438

النظريةدالملاحظةجالفرضية  بالاستنتاجأ

الشرح: الجواب: )ج(
الملاحظة.

1436أي مما يلي تفسير قابل للاختبار : لاا لاؤسلا

الجدلا لعلميدالفرضيةجالملاحظةبمتغير تابعأ

الشرح: الجواب: )ج(
الفرضية.
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1438العالم لينيوس صنفا لمخلوقات على حسب؟ لاا لاؤسلا

الشكل والسلوك  داللونجالحجمبالمكان أ

الشرح: الجواب: )د(
  الشكل والسلوك.

1438أيا لمخلوقاتا لآتية ينتمي إلى فوق مملكةا لبدائيات؟ لاا لاؤسلا

ا لبكتيرياأ
المحبة للحرارةدالمحبة للملوحةجالمنتجة للميثانبالخضراءا لمزرقة

والحموضة

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لبدائيات تعيش بالبيئاتا لقاسية.

1438ماا لمصطلحا لذي يصف تجمعا منا لحيواناتا لتالية: صقر، غنم، نعام؟ لاا لاؤسلا

تنوع جماليدالتنوعا لوراثيجتنوعا لأنظمةا لبيئيةبتنوعا لأنواعأ

الشرح: الجواب: )أ(
تنوعا لأنواع.
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1438أيا لآتي أقل تعقيدا؟  لاا لاؤسلا

منطقة حيويةدا لنظاما لبيئيجالجماعةا لحيويةبالمجتمعا لحيويأ

الشرح: الجواب: )ب(
الجماعةا لحيوية.

1438ا عتقد فلمنج أنا لبنسليوم يفرز مادة تقتلا لبكتيريا؟  لالا لاؤسلا

قانوندساتنتاججفرضيةبملاحظةأ

الشرح: الجواب: )ب(
فرضية.

1438لكي نثبتا لفرضية نحتاج إلى؟ لالا لاؤسلا

xxxxدxxxxجساتنتاجبالتجريبأ

الشرح: الجواب: )أ(
التجريب.

1439رسمة نواة وغشاء بلازمي، أيا لتالي لا يمكن أن يكونا لرسمة: لالا لاؤسلا

الطلائعياتدالفطرياتجالنباتاتبالبدائيات أ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لنواة لا توجد إلا فيا لخلاياا لحقيقية،ا لنواة والغشاءا لبلازمي لا يوجد في جميعا لبدائيات.
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1439الأفرادا لقادرين علىا لتزاوج فيما بينهم، يعد تعريف لـ : لالا لاؤسلا

XXXXدالشعبةجالصنفبالنوع أ

الشرح: الجواب: )أ(
يمثلا لوحدةا لأساسية للتصنيف.

قام باحث بمراقبة خفاش وبعد تفكيرسا تنتج أنا لخفاش منا لثدييات،  هذا العملا لذي قام  لالا لاؤسلا
به يسمى: 

1440

فرضيةدساتنتاججتحليلبملاحظة أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

الملاحظة تشمل جمعا لمعلومات.
التحليل يشمل تحليلا لبيانات.

الاستنتاج ينتج من تحليلا لبيانات.
الفرضية هي تفسير قابل للاختبار.

 إذ اتم فحص عينة من ماء مستنقع تحتا لمجهر فماذ اتتوقع أن تكون؟  لالا لاؤسلا
1440

حيوانات ثانويةدنباتات لا بذرية جنباتات وعائية بحيوانات أوليةأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأن معظمها وحيدةا لخلية ولا ترى إلا بالمجهر.
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 ‏قام باحث أحياء بدرساةا لهندسةا لوراثية لبعضا لنباتات وإمكانيات مقاومتها للحشرات  لالا لاؤسلا
والأمراض؛ هذا الباحث يعمل على: 

1440

درساةا لأنواعدتحسينا لزراعةجحمايةا لبيئةبالبحث فيا لأمراض أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

البحث ‏فيا لأمراض - يدرسا لمرض ومسبباته وعلاجه.
حمايةا لبيئة - حمايةا لأنواع منا لإنقراض -ا لتلوث.

 تحسينا لزراعة -سا تخداما لهندسةا لوراثية في زيادةا لإنتاج.
درساةا لأنواع - وصفا لنباتات والحيوانات.

 لاحظ عالمس لوك غريب لحيوانا لفقمة ولدرساة هذا السلوك يجب علىا لعالم: لالا لاؤسلا
1440

ساتخداما لنظام جيجمع معلومات أقلبيجمع معلومات أكثرأ
مراجعةا لأقراندالمتري

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لخطوةا لأولى فيا لتفكيرا لعلمي هي جمعا لمعلومات.

عندما تنتظم مستوياتا لتصنيفا لثمانية منا لأكبر إلىا لأصغر فإنا لمصنفا لذي يمثل  لالا لاؤسلا
المستوىا لثالث:

1440

مملكةدفوق مملكةجشعبةبطائفة أ

الشرح: الجواب: )ب(
فوق مملكة - مملكة - شعبة - طائفة - رتبة - فصيلة - جنس - نوع.
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1435أي مما يلي لا يعيش في منطقه صناعية؟ لالا لاؤسلا

الفطرياتدالطفيلياتجالفيروسات  بالبكتيرياأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
البكتريا: مخلوقات حية مجهرية بدائيةا لنواة لا تحتوي على عضيات محاطة بأغشية، وتوجد في كل 

مكان.
الفيروسات: هو شريط غير حي من مادة وراثية يقع ضمن غلاف منا لبروتين، وليس لها عضيات 
أو خلايا، و لا تنموا لفيروسات أو تتكاثر إلا داخلا لخلاياا لحية، و لم يستطعا لعلماء تنميتها في وسط 

اصطناعي كما هوا لحال فيا لبكتيريا.

1435خلية بكتيرية قادرة علىا لبقاء فترة طويلة فيا لظروفا لصعبة: لالا لاؤسلا

تكيف  دالمنقضبةجالبوغا لداخلي  بالمخصب أ

الشرح: الجواب: )ب(
البوغا لداخلي. 

1435أيا لمخلوقات يتنفس بعضها باستخدام ثاني أكسيدا لكربون؟ لالا لاؤسلا

تكيف  دالبكتيرياجالفطرياتبالفيروساتأ

الشرح: الجواب: )ج(
البكتيريا.

البكتيريا و الفيروسات
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1435عند فحص مياها لمجاري؛ فإن نوعا لبكتيرياا لتي توجد به: لالا لاؤسلا

البكتيرياا لخضراء أ
البكتيرياا لمنتجة بالمرزقة

البكتيرياا لمحبة جللميثان
البكتيرياا لمحبة دللحموضة

للملوحة 

الجواب: )ب(

الشرح:
البكترياا لمحبة للحموضة وا لحرارة: تعيش في بيئاتس اخنة حمضية و منها مياها لينابيعا لكبريتية 

الساخنة،ا لفوهاتا لساخنة في قاعا لمحيط، و حولا لبراكين.
البكترياا لمحبة للملوحة: تعيش في أوساط مالحة جدا.

البكترياا لمنتجة لغازا لميثان: توجد في منشآت معالجة مياها لمجاري، وا لسبخات، وا لمستنقعات، و 
بالقرب من فوهاتا لبراكين فيا لبحار، و فيا لقناةا لهضمية للإنسان.

1435الكشف على شخص مريض وجد به بكترياا لإلتهابا لرئوي، فإنك تصنفه ضمنا لبكتريا؟ لالا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالحلزونية بالكرويةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكروية.

1435يشعرا لمصاب بالإنفلونز ابالتعبا لشديد بسبب ... لالا لاؤسلا

زيادة هدما لمواد دانخفاضا للاكتيكجزيادةا لمخاط بنقص ATPأ
المغذية 

الشرح: الجواب: )أ(
يشعرا لمصاب بالتعب نتيجة فقدا لطاقة، وجزيءا لـ ATP هوا لمسؤول عنا لطاقة.
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ا لنواة حلزونية موجودة في ... لالا لاؤسلا

1435

xxxxدxxxxجxxxxبالأسبيروجيراأ

الشرح: الجواب: )أ(
أخذتا لأسبيروجير اهذا الإسم منا لبلاستيداتا لخضراءا للولبية )الحلزونية(ا لتي تحتويها.

1436 وظيفةا لأجساما لمحللة هيا لتهام ... لالا لاؤسلا

أ
الموادا لضارة 
الموجودة في 
التجويفات 

الأكلا لزائد أوا لمواد ب
xxxxدالبكتريا وا لفيروساتجالهضميةا لزائدة 

الجواب: )ب(
الشرح: 

تحويا لأجساما لمحللة إنزيمات هاضمة تحللا لفضلات فيا لفجوات أو تحللا لعضيات وجزيئات 
الموادا لمغذيةا لزائدة، كما تهضم )تلتهم(ا لبكتريا وا لفيروساتا لتي تدخل إلىا لخلية ..

أقرب إجابة )ب( ذكرت نصا فيا لكتاب .

1435التسميةا لصحيحة للبكتيريا؟ لالا لاؤسلا

سمول كابتل  دكابتلس مول جسمولس مول بكابتل كابتلأ

الشرح: الجواب: )ج(
كابتلس مول.
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إذ اكانت مياها لبحر ملوثة تلوث نفطي ما هوا لمخلوقا لذي إذ اوضع فيا لماء أصحبت  لالا لاؤسلا
نظيفة ؟ 

1436

مخلوقات دقيقة بكتيريا أ
xxxxدxxxxجxxxxبأو فطريات

الشرح: الجواب: )أ(
مخلوقات دقيقة بكتيريا أو فطريات.

1436أي مما يلي ليس من خصائصا لفيروسات؟ لالا لاؤسلا

xxxxدمسببة للأمراضجتتكاثر في كائن حيبالنمو في بيئة صناعيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
النمو في بيئة صناعية.

1436الجدارا لخلوي للبكتيرياا لحقيقية بدائيةا لنواة مكون من: لالا لاؤسلا

xxxxدxxxxجبروتينبالببتيدوجاليكانأ

الشرح: الجواب: )أ(
الببتيدوجاليكان.
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1439أي من هذ اغير صحيح عنا لفيروسات؟ لاال لاؤسلا

تعالج بالمضاداتأ
xxxxدتعيش بالتطفلجتحمل حمض نوويبالحيوية

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لفيروس ليس مخلوق حي بل هو شريط غير حي من مادة وراثية يقع ضمن غلاف منا لبروتين. 

1438أيا لمخلوقاتا لآتية يتنفس بعض أنواعها باستخدام ثاني أكسيدا لكربون؟ لاال لاؤسلا

النباتاتدالحزازياتجالطحالببالبكتيرياأ

الشرح: الجواب: )أ(
البكتيريا.

1438أين توجدا لبكتيرياا لتي تهضما لسيليلوز بالحيواناتا لمجترة؟ لاال لاؤسلا

الرئةدالكليةجأمعاء دقيقةبمعدةأ

الشرح: الجواب: )أ(
معدة.
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1439مرض ينتشر بالبكتيريا: لاال لاؤسلا

xxxxدالزهريجالسلبا لزكامأ

الشرح: الجواب: )ب(
ا لسل منا لأمراضا لبكتيرية.

1439العلاقة بينا لبكتيرياا لمثبتة للنيتروجين وجذورا لنباتاتا لبقولية: لاال لاؤسلا

افتراسدتطفلجترممب تقايضأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لبكتيريا توسع مساحةا لسطح للجذور وا لجذور تعطيا لبكتيرياا لغذاء.

1440تصنفا لفيروسات حسب: لاال لاؤسلا

نوعا لحمضا لنوويدالشكلجالحجم بالتحملأ

الشرح: الجواب: )د(
 نوعا لحمضا لنووي. 
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1440تقاوما لبكتيرياا لمضاداتا لحيوية بسبب: لاال لاؤسلا

إذسا اتعملت مضادات بإذ اتأخرت معالجتهاأ
تركيبا لجدار و جحيوية

التكاثرا للاجنسي دالطفرات

الشرح: الجواب: )ج(
تركيبا لجدار والطفرات.  

1440تغذيةا لبكتيرياا لخضراءا لمرزقة ... لاال لاؤسلا

مترممةدتغذية ضوئيةج تغذية كيميائيةبغير ذاتيةأ

الشرح: الجواب: )ج(
تغذية ضوئية.

1440بروتين مضاد للفيروس: لاال لاؤسلا

ساتيوسيندثايمينجالجوانينبالأنتروفيرونأ

الشرح:الجواب: )أ(
الأنتروفيرون.
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ماسا ما لفيروس فيا لشكلا لمجاور؟ لالا لاؤسلا

1440

الغدددالحصبةجا لجدريبالإنفلونزاأ

الشرح: الجواب: )أ(
الإنفلونزا.

1440رجل وجد بكتيرياا شيرشيا كولاي في مزرعته من أين أتت؟ لاال لاؤسلا

اللعابدمياها لصرفا لصحيجأمطار حمضيةبمخلفات طبية أ

الشرح: الجواب: )ج(
بكتيرياا شيرشيا كولاي تعيش في أمعاءا لإنسان وتنتج فيتامين )k( وتنزل معا لبراز.

1440مرض بكتيري بالرئة يؤثر فيا لقدرة على نقلا لأكسجين فيا لدم: لاال لاؤسلا

السيلاندالزهريجالربوبالسلا لرئوي أ

الشرح: الجواب: )أ(
السلا لرئوي.
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1440أصيب رجل بمرض بكتيري ماا لذي يجب فحصه لوصفا لدواء؟ لاال لاؤسلا

العضياتدالجدارا لخلوي جأجسام جولجي بالرايبوسوماتأ

الشرح: الجواب: )ج(
المقصود به فحصا لجدارا لخلوي للبكتيريا.

1440أي مما يلي يمكن أن يصيبا لخلاياا لعصبية فيا لدماغ؟  لاال لاؤسلا

الإيدزدفيروسا  لإنفلونزاجالبريون بفيروسا لقوباءأ

الشرح: الجواب: )ب(
البريون بروتين يسببا لعدوى أوا لمرض. 

1440البكتيرياا لنافعة ذاتيةا لتغذية تحتوي على ... لاال لاؤسلا

نواةدأغشية داخلية جميتوكندريا ببلاستيدات خضراء أ

الشرح: الجواب: )أ(
بلاستيدات خضراء.
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1440أيا لتراكيبا لآتية موجودة في فيروس كورونا؟ لاال لاؤسلا

بلاستيداتدميتوكوندريا جحمض نووي بسيتوبلازم أ

الشرح: الجواب: )ب(
 تتركبا لفيروسات من مادة وراثية ) حمض نووي RNA ,DNA ( وغلاف بروتيني.

1440فيروس شكله كروي: لاال لاؤسلا

نباتيدبكتريوفاج  جالإنفلونز ابغدي أ

الشرح: الجواب: )ب(
الإنفلونزا.

1440المادةا لقادرة على قتل أو تثبيط نموا لمخلوقاتا لدقيقة: لاال لاؤسلا

مضاد بكتيريدمضاد فيروسي   جمولد ضد بمضاد حيوي أ

الشرح: الجواب: )أ(
مضاد حيوي.

1440بروتين مضاد للفيروس: لاال لاؤسلا

ساتيوسيندثايمين جالجوانين بالأنتروفيرون أ

الشرح: الجواب: )أ(
الأنتروفيرون .
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1440كورونا يصنف من: لالا لاؤسلا

الفيروساتدالبكتيرياجالفيروساتب الطلائعياتأ

الشرح: الجواب: )ب(
الفيروسات.

1440كم عددا لخلاياا لبكتيريةا لمنقسمة ثنائياا لمتكونة في ظروف قياسية؟ لاال لاؤسلا

8د6ج4ب 2أ

الشرح: الجواب: )أ(
الإنقساما لثنائي يعطي خليتان متشابهتان وراثيا.

1440أيا لآتي يتشكل على هيئة مخلوق حي أو جماد؟ لاال لاؤسلا

بكتيرياد فطرياتج طلائعياتب  الفيروساتأ

الشرح: الجواب: )أ(
الفيروسات.

1440يحُقن ‏ضد فيروسا لكبدا لوبائي: لاال لاؤسلا

أجزاء منا لجدار ببكتيريا غير فعالة أ
أجزاء منا لفيروسدسم غير فعال جالخلوي للبكتيريا 

الشرح: الجواب: )د(
لأنا لمرض فيروسي.
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1435الطفيلا لمسبب لمرضا لنوما لأفريقي هو ... لاال لاؤسلا

البراميسيومدالبلازموديومجالتريبانوسوما بذبابةا لتسي تسي أ

الشرح: الجواب: )أ(
طفيلا لتريبانوسوما يسبب مرضا لنوم،

‏ذبابة تسي تسي هيا لتي تنقل طفيلا لتريبانوسوما.

1435تؤدي زيادة عددا لطحالب فيا لبيئات إلى تهديدا لمخلوقاتا لحية وذلك بسبب: لاال لاؤسلا

نقص NH3دزيادة CO2جزيادة O2بنقص O2أ

الشرح: الجواب: )ج(
.CO2 زيادة

1435 تتميزا لطحالبا لخضراء بـ ؟  لاال لاؤسلا

xxxxدxxxxجتكوين مستعمراتبا لبناءا لضوئي أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

تصطبغا لطحالبا لخضراء بصبغةا لكلوروفيلا لضرورية للبناءا لضوئي مما يكسبهاا للونا لأخضر 
كالنبات، ومنا لأمثلة عليها:ا لدسميد )وحيدالخلية(،ا لسبيروجير ا)عديدا لخلايا(،ا لفولفكس )تكون 

مستعمرات(.

الطلائعيات
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1436تغذيةا لإسفنجيات ... لاال لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبترشيحيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
ترشيحية.

1436أيا لمخلوقاتا لحيةا لآتية ليس لها وسيلة حركة وتتحرك بالانزلاق؟ لاال لاؤسلا

التريبانوسومادالبراميسيومجالبلازموديوم بالأميباأ

الشرح: الجواب: )ب(
البلازموديوم.

1435 أي مما يلي في كلا لطحالب؟ لاال لاؤسلا

بناء ضوئيدمستعمراتجسليكا ببقعة عينيةأ

الشرح: الجواب: )د(
من خصائصا لطحالب: تعدا لطحالب منا لطلائعياتا لشبيهة بالنباتات، لاحتوائها على صبغة 

الكلوروفيلا للازمة لعمليةا لبناءا لضوئي.
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1436             جياردياا لمبيا يعتبر ... لالا لاؤسلا

طحالبدحقيقيا لنوىجطلائعيببدائيا لنوىأ

الشرح: الجواب: )ب(
طلائعي.

1436إذا انقسم نجما لبحر إلى نصفين ماذ ايحصل له؟ لاال لاؤسلا

طحالبديندمج مع بعضهاجينمو لكل قسم آخربيتحللأ

الشرح: الجواب: )ب(
ينمو لكل قسم آخر “التجدد”.

1438مرضا لنوما لأمريكي يعتبر منا لأمراضا لتي تسببها ... لاال لاؤسلا

البكتيريادالفطرياتجالفيروساتبالطلائعياتأ

الشرح: الجواب: )أ(
الطلائعيات.

1438أيا لمخلوقاتا لحيةا لتالية تستطيع صنع غذائها بنفسها؟ لاال لاؤسلا

التريبانوسيمادالبرانسيومجالأميبابالأسيبروجيراأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأسيبروجيرا. 
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1438 أي منا لكائنات يقوم بعمليةا لبناءا لضوئي؟ لاال لاؤسلا

التريخينيادالبرامسيومجاليوجلينابالأميباأ

الشرح: الجواب: )ب(
اليوجلينا.

1438 أيا لطرقا لتالية لا يعد من طرق تكاثرا لإسفنج؟ لاال لاؤسلا

الإقتراندإنتاج برعمياتجتبرعمبتجزؤأ

الجواب: )د(
الشرح: 

الإسفنج يتكاثر لاجنسيا عن طريق:ا لتجزؤ،ا لتبرعم، و إنتاجا لبريعمات.
معلومة:

ا لإسفنجيات: ليس لها أنسجة، تغذية ترشيحية، هضم داخلا لخلايا، عديمةا لتناظر، أغلبها خنثى )أي 
تنتج كلا منا لبويضات والحيواناتا لمنوية(.

1438طلائعيات دقيقة تستخدم مبيد للحشرات: لاال لاؤسلا

اليوجلينادالبرامسيومجالأميبابا لميكروسبوريديومأ

الشرح: الجواب: )أ(
الميكروسبوريديوم طلائعيات دقيقة تسبب أمراض للحشرات لذلك تستخدم مبيد احشريا.
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1439أي مما يلي يسببا لملاريا؟ لاال لاؤسلا

xxxxدالتريبانوسوماجالبراميسيومبالبلازميديومأ

الشرح: الجواب: )أ(
البلازموديوم هوا لذي يسبب مرضا لملاريا ولكن ناقله هي أنثى بعوضةا لأنوفليس.

1438الإخراج فيا لمفصليات عن طريق؟ لاال لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبأنابيب ملبيجيأ

الشرح: الجواب: )أ(
أنابيب ملبيجي.

1439جيراديا لامبيا يعتبر ... لاال لاؤسلا

 طحلبدطلائعيجحقيقي نوىب بدائي نوىأ

الشرح: الجواب: )ج(
 يعتبر طلائعي شبيه بالحيوانات.
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1439 أي مخلوق منا للحميات ؟ لالا لاؤسلا

البراميسيومدالتريبانسوماجالأميبابالبلازميديومأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

معلومة:
ا لهديباتا لبراميسيوم،ا للحمياتا لأميبا والمثقبات والشعاعيات،ا لبوغياتا لبلازموديوم،ا لسوطيات 

التربيانوسوما. 

1439الفجواتا لمنقبضة فيا ليوجلينا فائدتها: لالا لاؤسلا

الاتزانا لمائي و أ
حركةا لحيواندا لبناءا لضوئيجضما لغذاءبإخراجا لماءا لزائد 

الشرح: الجواب: )أ(
الفجوةا لمنقبضة للحفاظ علىا لاتزانا لداخلي.

1440الميكروسبوريديا طلائعيات دقيقة تستخدم في صناعة ... لالا لاؤسلا

المبيداتا لحشريةدالدهانات جالموادا لكيميائية بالمنظفات  أ

الشرح: الجواب: )د(
المبيداتا لحشرية.
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1440 إذ احدث خلل بالحشوة فيا لبلاستيداتا لخضراء تتعطل عملية: لالا لاؤسلا

النتجدالإخراج جالبناءا لضوئيبالتنفسا لخلوي أ

الشرح: الجواب: )ب(
ا لبناءا لضوئي.

1440ا لطلائعيات مخلوقات حية تتغذى بتحليلا لموادا لعضوية ولها جدار خلوي: لالا لاؤسلا

الحيواناتدالنباتاتجالفطرياتبالطحالب أ

الشرح: الجواب: )ب(
الطلائعياتا لشبيهة بالفطرياتا لجدارا لخلوي منا لسيليلوز وتحللا لموادا لعضوية.

1440أيا لمخلوقاتا لتالية ليس لها جهاز عصبي؟ لالا لاؤسلا

صقردإسفنججسمكبغزالأ

الشرح: الجواب: )ج(
إسفنج.

1440أيا لمخلوقات بعضها يتنفس باستخدام ثاني أكسيدا لكربون؟ لالا لاؤسلا

الأسماكدالفأرجالإنسان بالبدائياتأ

الشرح: الجواب: )أ(
البدائيات.
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1440فائدةا لطحالبا لحمراء أنها تستعمل في: لالا لاؤسلا

تلميعا لفلزاتدالتصفية والترشيحجالطعام  بمعجونا لأسنان أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

الطحالبا لحمراء =<ا لطعام 
الطحالبا لخضراء =<ا لسلطة والحساء
الطحالبا لبنية =<ا لآيس كريم والدهانات 

الدياتومات =<ا لتصفية والترشيح

 ما نوعا لتناظر فيا لشكلا لمقابل؟ لالا لاؤسلا

1440

 جانبيدسطحيجإشعاعيبعديما لتناظر أ

الشرح: الجواب: )أ( 
الإسفنج حيوان عديما لتناظر. 
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1440 تصنفا لطلائعيات بناء على: لالا لاؤسلا

طريقة حصولها بطريقة حركتهاأ
طريقةا لإخراجدتشابه أشكالهاجعلىا لغذاء

الشرح: الجواب: )ب(
طريقة حصولها علىا لغذاء.

1440لماذا الدياتومات تطفو علىس طحا لبحر؟ لالا لاؤسلا

بسبب أن خلاياها أ
بسبب أن لديها مثانةبكبيرة 

لأنها تخزن غذائها جهوائية
لأن جدارهاا لخلوي دعلى شكل زيوت  

مكون منا لسيليكا

الشرح: الجواب: )ج(
لأنها تخزن غذائها على شكل زيوت.

1440السليكا تستخدم في تبيضا لأسنان، من أي مما يلي يمكنناا لحصول عليها؟ لاال لاؤسلا

الدياتوماتداليوجلينات  جالطحالبا لبنية بالسوطياتا لدوارةأ

الشرح: الجواب: )د(
الدياتومات بها مادةا لسليكا تكون رسوبيات وتستخدم في تلميعا لفلزات وتبيضا لأسنان والترشيح 

والتصفية.
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1440 ‏أي مما يلي يملك خلايا لاسعة؟ لاال لاؤسلا

إسفنجدبلاناريا جأميبا  بهيدر اأ

الشرح: الجواب: )أ(
هيدر الأنه منا للاسعات بها خلايا لاسعة.

1440فحص طالب عينة ماء مستنقع فوجد فيها مخلوقا وحيدا لخلية يمتلك نواتين: لاال لاؤسلا

فيروسدالبلازموديومجالبراميسيوم بالأميبا أ

الشرح: الجواب: )ب(
 ينتميا لبراميسوم إلى طائفةا لهدبيات وأهم مايميزها هو وجود نواتين ) كبيرة وصغيرة (.

1440أيا لمخلوقاتا لتاليةا لأنسب لتكوينا لأحافير؟ لاال لاؤسلا

الهدبياتدالمثقبات   جالسوطيات بالبوغيات أ

الشرح: الجواب: )ج(
المثقبات.

1440ما هوا لحيوانا لذي تستخرج منه مادة لتجميل عظاما لوجه؟ لاال لاؤسلا

قنفذا لبحردالإسفنج جالمرجانبشقائقا لنعمانأ

الشرح: الجواب: )ب(
مادة هيدروكسي أباتيت وهو فوسفاتا لكالسيوم يستخرج منا لمرجان.
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الشكلا لمجاور لمخلوق من جذرياتا لقدم  لاال لاؤسلا
يسُتخدما لتركيبا لمشار إليه بالسهم في ...

1440

الحركة  والاستجابة أ
ا لحركة والتمويهدالحركة والتغذيةجالتغذية والإخراجبللضوء

الشرح: الجواب: )ج( 
الحركة والتغذية.

1440تختلفا لطحالب في ألوانها بسبب: لاال لاؤسلا

احتواء خليتها على أ
احتوائها على صبغات بصبغة جرام 

احتوائها على صبغات دلا تتغير ألوانها أبد  اجمختلفة تمتصا لضوء 
جرام

الشرح: الجواب: )ب(
جميعا لطحالب تحتوي علىا لكلوروفيل صبغة أساسية بالإضافة لأصباغ أخرى تكسبهاا للونا لمميز 

مثلا لطحالبا لبنية تحتوي على صبغة فيكوأرثرين.
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1435كيف تعرف تلوثا لغابة؟ لاال لاؤسلا

قلةا لنباتاتدالحشراتجكثرةا لديدانبوجودا لأشنات أ

الشرح: الجواب: )أ(
تعدا لأشنات مؤشر احيويا مهما على مدى نقاء أو تلوثا لجو فيا لمنطقةا لتي توجد فيها، حيث تمتص 

الماء وا لمعادن من جوها، وهي تتأثر وتموت عندما تمتصا لماء وا لمعادنا لملوثين .

1435يستخرجا لبنسلين من  ؟ لاال لاؤسلا

xxxxدا لبكتيرياجالطحالببالفطريات أ

الشرح: الجواب: )أ(
ا لبنسلين هو مضاد حيوي يستخرج من فطرا لبنسيليوم.

1435ليس من فوائدا لفطريات؟ لالا لاؤسلا

إنتاج بعضا لمضادات جغذاء للإنسان بمصدر للأكسجين أ
صناعها لخبز دالحيوية 

الشرح: الجواب: )أ(
مصدر للأكسجين .

الفطريات
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1435ا لفطرا لمائي يحتوي على؟  لالا لاؤسلا

xxxx دxxxx جxxxx بفجوات منقبضةأ

الشرح: الجواب: )أ(
فجوات منقبضة.

1435 ماس بب قلة تنوعا لفطرياتا لإقترانية؟ لالا لاؤسلا

متعددةا لخلايا دالبيئةجنوعا لتكاثربنوعا لمعيشةأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

نوعا لمعيشة، لأنا لفطرياتا لإقترانية تعتمد فقط علىا لمعيشةا لتكافلية معا لنباتات.
ملاحظة: بإمكانك أخي / أختيا لرجوع إلى كتابا لأحياءا لصفا لأولا لثانوي –ا لفصلا لدرساي 

الأول صـ113ـ ومقارنةا لخصائص بينا لفطرياتا لخمسة.

1435يعيش معيشة رمية؟ لالا لاؤسلا

البنسيليوم دا لديدانجالفطرياتبالبرامسيومأ

الشرح: الجواب: )د(
البنسيليوم.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C33 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1436أي مما يلي ليس من وظائفا لأشنات؟ لالا لاؤسلا

مؤشر حيويد تنتج أكسجين جتطرد حشراتبتمتص ماء أ

الشرح: الجواب: )ب(
 تطرد حشرات.

1438ما هيا لفطرياتا لتاليةا لتي تنتج أبواغاس وطية؟ لالا لاؤسلا

كيسيةد دعامية جاللزجةا لمختلطة باقترانية أ

الشرح: الجواب: )ب(
وحيدة خلية ومائية و تنتج أبواغس وطية مثل: عفنا لماء.

1439أي مما يلي ليس من خصائص حصولا لفطريات علىا لغذاء؟ لالا لاؤسلا

الذاتيةدالتكافلجالتطفلبالبناءا لضوئيأ

الشرح: الجواب: )أ(
الفطريات لا تستخدم عمليةا لبناءا لضوئي للتغذي.
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1439 عفنا لخبز ينتمي إلى: لالا لاؤسلا

xxxxدالكيسيةجاللزجةا لمختلطة بالاقترانيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
ا لفطرياتا لاقترانية تتكاثر جنسيا بتكوين أبواغ جنسية، مثل عفنا لخبز.

1440فائدةا لفطرياتا لتي تنمو على درناتا لبطاطس: لالا لاؤسلا

حمايةا لجذوردتقليص حجما لدرنةجامتصاصا لضوء بامتصاصا لماء أ

الشرح: الجواب: )أ(
الفطرياتا لجذرية تزيد من مساحةس طحا لجذور لامتصاصا لماء.

1440ماا لعلاقة بينا لفطر والطحالب؟ لالا لاؤسلا

تنافسدتطفلجافتراسبتكافلية  أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
التكافل علاقة بين مخلوقين يستفيد كل واحد منا لآخر،
الافتراس علاقة يلتهم فيها مخلوق حي مخلوق حي آخر،
التطفل علاقة يستفيد فيها مخلوق حي بينما يتضررا لآخر،

التعايش علاقة يستفيد فيها مخلوق حي بينما لا يتضررا لآخر ولا يستفيد،
التنافس علاقة تنشأ عندما يستخدم أكثر من مخلوق نفسا لمصدر في نفسا لوقت.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C35 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

إلى أي نوع ينتمي هذا الفطر؟ لاسلا لاؤسلا

1440

ا لدعاميةدالسوطياتجالمخاطيةا للزجةبالإقترانيةأ

الشرح: الجواب: )أ( 
الإقترانية.
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1435 تعتبرا لتغذية فيا لإسفنجيات تغذية ...  لاسلا لاؤسلا

ترشيحيةدترمميةجتطفليةبذاتيةأ

الشرح: الجواب: )د(
ترشيحية.

1435سبب نقصان أعدادا لمحار هو ... لاسلا لاؤسلا

xxxxدنجما لبحر جدولارا لرمل بزنابقا لبحرأ

الشرح: الجواب: )ج(
لأنه يتغذى علىا لمحار.

1435 في شوكياتا لجلد تقوما لقدما لأنبوبية بـ ... لاسلا لاؤسلا

التكاثر وا لتغذية و أ
xxxxدxxxxجxxxxبالتنفس

الشرح: الجواب: )أ(
التكاثر وا لتغذية والتنفس.

شوكيات الجلد و اللافقريات الحبلية
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1438أي مما يلي يحتوي على أجهزة مضغ؟ لاسلا لاؤسلا

الإسفنجدخيارا لبحرجنجما لبحربقنفذا لبحرأ

الشرح: الجواب: )أ(
قنفذا لبحر.

1438شقائقا لنعمان تنتمي ل ... لاسلا لاؤسلا

الفطرياتدالبرمائياتجا لجوفمعوياتبا لزواحفأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
ا لجوفمعوياتسا م آخر للآسعات.

معلومة: 
اللاسعات)الجوفمعويات( =<ا لهضم داخل تجويف معوي وعائي، تناظر شعاعي، لها خلايا لاسعة 
تحتوي كيس خيطي لاسع، مثال: شقائقا لبحر والمرجان وقنديلا لبحر، يستخدم كربوناتا لكالسيوم 

المستخلص منا لمرجان في إعادة بناء عظاما لفك والوجه. 

1435وجدت أحفورة لمخلوق ما، ولاحظتا متلاكه لأقدام أنبوبية، فإنك تصنفه ضمن ... لاسلا لاؤسلا

شوكياتا لجلد دالديدانا لشريطية جالديدانا لأسطوانيةبالديدانا لحلقية أ

الشرح: الجواب: )د(
الديدان لا تملك أقدام أنبوبية إطلاقا.
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1440أيا لتالي يحوي أجهزة مضغ؟ لاسلا لاؤسلا

دولارا لبحردقنفذا لبحرج خيارا لبحرب نجما لبحرأ

الشرح: الجواب: )ج(
قنافذا لبحر تحتوي على أجهزة مضغ تشبها لأسنان.

1438لا يشكل غذاء لأي مفترس بسبب جلدها لشوكي:  لاسلا لاؤسلا

نجما لبحرا لريشيدأقحوانا لبحرج نجما لبحرب قنفذا لبحرأ

الشرح: الجواب: )ب(
نجما لبحر. 

1440عند تشريح حيوان وجد له أعضاء تنفس على شكل شجرة تنفسية ماهو؟ لاسلا لاؤسلا

دولارا لبحردقنفذا لبحرج خيارا لبحرب نجما لبحرأ

الشرح: الجواب: )ب(
 خيارا لبحر.
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1440مخلوق يحتوي على خمسة أزواج منا لأرجل: لالسا لاؤسلا

المفصلياتدالقشرياتجالعنكبياتبالحشراتأ

الشرح: الجواب: )ج(
القشريات.

1440تتميز شوكياتا لجلد عن باقيا لحيوانات بكثرة: لالسا لاؤسلا

التغذيةدتنوعا لحركة جالتنفس بالتكاثر أ

الشرح: الجواب: )ج(
تنوعا لحركة.

1440أراد طلاب درساة عينة من شوكياتا لجلد من أين يحصلون عليها؟ لالسا لاؤسلا

البحاردالأنهارجالبحيراتبالبركأ

الشرح: الجواب: )د(
شوكياتا لجلد كائنات معظمها بحرية.
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1435يعمل على بقاء جسما لسمكة في حالة معتدلة ومتوازنة أثناءا لسباحة: لالسا لاؤسلا

xxxxدمثانةا لعومجالشكلا لإنسيابيبا لخطا لجانبي أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

الشكلا لإنسيابي فائدته: تكيفا لأسماك بشكل جيد أثناءا لسباحة.
أماا لخطا لجانبي: فهو يمكنا لسمكة منا كتشافا لحركة فيا لماء ويساعدها أيضا على إبقائها معتدلة 

و متزنة.

1435السمكا لذي يوجد فيه مثانة بولية؟  لالسا لاؤسلا

 كلابا لبحر دالدلفين  جالهاموربسمكا لقرشأ

الشرح: الجواب: )ب(
الهامور.

1435 من أمثلةا لأسماكا للافكية:  لالسا لاؤسلا

الورنكدالجلكي  جالرايبالقرشأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

من أمثلةا لأسماكا للافكية:ا لجريث،ا لجلكي.
من أمثلةا لأسماكا لغضروفية:ا لقرش،ا لورنك،ا لراي.

من أمثلةا لأسماكا لعظمية:ا لسلمون،ا لتونا ..

الأسماك و البرمائيات
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1435أيا لأسماك تخصبا لبويضة داخل جسما لأنثى؟   لالسا لاؤسلا

الجلكيدالورنك جالقرشبالسلمون أ

الشرح: الجواب: )ب(
تتكاثر معظما لأسماك بالإخصابا لخارجي، ويتكاثر بعضا لأسماك ومنهاا لقرش بالإخصابا لداخلي.

1435 أيهما أصح؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxx جا لتمساح منا لبرمائيات با لحوت له مثانة عوم  أ

الجواب: 

الشرح: 
الحوت: منا لثديياتا لبحرية ولا يملك مثانةا لعوم، حيث أن مثانةا لعوم توجد فيا لأسماكا لعظمية 

مثل:ا لسلمون وا لتونا.
التمساح: ليس منا لبرمائيات بل منا لزواحف.

ملاحظة:ا لقرش ليس له مثانة عوم .
الخيارات ناقصة .

1435 وظيفةا لعباءة فيا لرخويات؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدالدعامة وا لتنفس   جالتغذية وا لدعامة بالتنفس وا لدعامةأ

الشرح: الجواب: )أ(
التنفس وا لدعامة.
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1436ماا لذي يحتوي على 3 حجرات فيا لقلب وجهاز دوري مغلق؟ لالسا لاؤسلا

الزواحف أو أ
xxxxدxxxxجxxxxبالبرمائيات

الشرح: الجواب: )أ(
ا لزواحف أوا لبرمائيات ماعدا التمساح.

1436منا لمخلوقاتا لتي يكون لديها إخصاب خارجي؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجثعبان بضفدع أ

الشرح: الجواب: )أ(
تتميزا لبرمائيات بالإخصابا لخارجي أماا لثعبان فهو منا لزواحف.

1436الذي يساعد علىا كتشافا لحركة فيا لماء وا لاتزان فيا لأسماك: لالسا لاؤسلا

الزعانفدجهازا لدوران جالقشوربجهازا لخطا لجانبيأ

الشرح: الجواب: )أ(
جهازا لخطا لجانبي.
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 لالسا لاؤسلا
أيا لتالي صحيح؟

 A =ا لأسماكا لصغيرة، B = يرقات 
البعوض، C =اا لسماكا لدخيلة .

A

B

C

1438

يزداد عددا لأسماك أ
يقل عدد يرقات بالصغيرة

يزيد عددا لأسماكجالبعوض
xxxxدالدخيلة

الشرح: الجواب: )ج(
يزيد عددا لأسماكا لدخيلة.

1438قشورس مكةا لسردين منا لقشور ... لالسا لاؤسلا

المعينيةا للامعةدالمشطيةجالصفائحية بالقرصيةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
معلومة:ا لقشور فيا لأسماك:

مشطية =<ا لسلمون
قرصية =<ا لسردين
صفائحية =<ا لقرش.

1438ما هيا لصفةا لمشتركة بين أنواعا لسمكا لثلاثة؟ لالسا لاؤسلا

 غطاء خيشوميدمثانة عومجنيفرون ب زعانف مزدوجةأ

الشرح: الجواب: )ب(
معلومة: 

مثانةا لعوم توجد فيا لأسماكا لعظمية فقط مثلا لسلمون والتونا والهامور.
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1439أي منا لآتي يساعدا لضفادع علىا لتنفس والتدفئة فيا لشتاء؟ لالسا لاؤسلا

بطانةا لفمدالرئةجالجلدبالخياشيمأ

الشرح: الجواب: )ب(
مما يمكنا لضفادع من قضاءا لشتاء محمية منا لبرد داخلا لطين في قاع بركةا لماء.

1438السيسيليا تختلف عنا لضفادع بأنها؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبعديمةا لأطرافأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
البرمائيات:

1-ا لضفادع والعلاجيم،
ا لضفادع لها جلد رطب،ا لعلاجيم لها جلد جاف ذو نتوءات، لها غدد تشبها لكلية تفرزس ما.

2-ا لسلمندرات وسمندلاتا لماء.
3- عديمةا لأطراف مثلا لسيسيليا.

1439أي منا لتالي ليس من خصائصا لأسماكا لعظيمة؟ لالسا لاؤسلا

تمتلك غطاء خيشوميد لها قشور مشطيةجلها هيكل عظميبلا تمتلك مثانة عومأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لأسماكا لعظمية لديها مثانة عوم.
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1439مخلوق حي لديه أذينين وبطين: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبضفدعأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنه منا لبرمائيات وا لبرمائيات لها قلب مكون من ثلاث حجرات.

1439تتشابها لأسماكا لعظيمة والغضروفية في كل ما يلي عد ا... لالسا لاؤسلا

الدورةا لدمويةدالهيكلا لداخلي جالزعانفا لمزدوجةبوجودا لفكوكأ

الشرح: الجواب: )ج(
الهيكلا لداخلي.

1439أي مما يلي يجعلا لأسماك تتحكم في عمقا لغوص؟ لالسا لاؤسلا

الدورةا لدمويةدالهيكلا لداخلي جالزعانفا لمزدوجةبمثانةا لعومأ

الشرح: الجواب: )ج(
أما جهازا لخطا لجانبي فيساعدا لأسماك فيا كتشافا لحركة داخلا لماء.
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1440ماذ ايحدث عندما تقل أعدادا لمحار فيا لبحار؟ لالسا لاؤسلا

صفاءا لبحردتلوثا لبحرجتزدادا لأسماكبيزداد نجما لبحر أ

الشرح: الجواب: )ج(
يساعدا لمحار على تنقيةا لمياه ويتغذى نجما لبحر علىا لمحار.

 ماسا ما لجزءا لمشار إليه؟ لالسا لاؤسلا

1440

الفمدالمعيا لأعور جالذيل بمثانةا لعوم أ

الشرح: الجواب: )أ(
مثانةا لعوم .

1440ما هي علاقةا لسمكةا لمهرجة بشقائقا لنعمان؟ لالسا لاؤسلا

افتراسدتقايضجتعايش بتطفل أ

الشرح: الجواب: )ج(
تقايض.
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ا لدورةا لدموية عندا لأسماك ... لالسا لاؤسلا

1440

دورة دموية واحدة د واحدة مفتوحة جمتغيرة بمزدوجة أ
مغلقة

الشرح: الجواب: )د(
دورة دموية واحدة مغلقة.

1440جميعا لمخلوقاتا لحيةا لآتية تعتمد علىا لحجابا لحاجز في عملية تنفسها ماعدا: لالسا لاؤسلا

الذئبدالحوتجالفيلبالضفدع  أ

الشرح: الجواب: )أ(
‏لا يوجدا لحجابا لحاجز إلا فيا لثدييات فقط.

1440يتشابها لضفدع والسلمندر في ... لالسا لاؤسلا

عدم وجود ذيولدعدم وجود أطرافجوجود ذيول بوجود أطرافأ

الشرح: الجواب: )أ(
وجود أطراف.
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1440بماذ ايتنفسا لجمبري؟ لالسا لاؤسلا

الجلددقصبات هوائيةجرئاتبخياشيم  أ

الشرح: الجواب: )أ(
خياشيم.

1440تميزا لعلاجيم عنا لضفادع: لالسا لاؤسلا

غدة تشبها لكلية تفرزدالعيونا لصغيرةجالجلدا لرطببالأطرافأ
سما

الشرح: الجواب: )د(
غدة تشبها لكلية تفرزس ما.

1440 أيا لصفاتا لتالية ليست موجودة فيا لأسماك؟ لالسا لاؤسلا

النفروندقلب ثلاثيا لحجراتجزعانفبخياشيم أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

 ‏-القلب ثنائي فيا لأسماك.
-القلب ثلاثي فيا لزواحف ماعدا التمساح.
-ا لقلب رباعي فيا لطيور والثدييات.

 -القلب ثلاثي فيا لبرمائيات.
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1440يرقاتا لضفدع تتفس عن طريق ... لالسا لاؤسلا

الرئاتدالأطرافجالخياشيم بالجلد أ

الشرح: الجواب: )ب(
الخياشيم.

1440كيف تستطيعا لأسماكا لسباحة فيا لبحارا لمتجمدة؟ لالسا لاؤسلا

أ
لأن دمها يحتوي 

بروتينات تمنع تجلط 
الدم

القشوردالزعانفجالذيلب

الشرح: الجواب: )أ(
لأن دمها يحتوي بروتينات تمنع تجلطا لدم.

 لالسا لاؤسلا

تم تقسيما لحيواناتا لموضحة بالجدول أدناه بناء على :

ضب

حوت

ضفدع

تمساح

1

2

1440

الإخصابدتركيبا لقلبجالهيكلا لداخليبالتنفس أ

الشرح: الجواب: )ج(
ا‏لقلب رباعي فيا لطيور والثدييات والتمساح فيا لزواحف.
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1435من خصائصا لطيور ... لالسا لاؤسلا

الأكياسا لهوائية أ
قلبها مكون من 3 جمتغيرة درجةا لحرارةبالخلفية

 xxxxدحجرات

الشرح: الجواب: )أ(
من خصائصا لطيور: جسمها مغطى بالريش، عظامها خفيفةا لوزن، درجة حرارتها ثابتة،ا لقلب 

مكون من 4 حجرات )أذينان، بطينان(، وتتنفس عن طريقا لأكياسا لهوائيةا لخلفية.

1435وجدت مخلوق حي جلده جاف ويتنفس من خلالا لرئتين يحتمل أن يكون من ... لالسا لاؤسلا

الأسماكدالثدياتجالزواحفبالبرمائياتأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
الزواحف: تعتمد معظما لزواحف – ماعد ابعضا لسلاحفا لمائية – علىا لرئات لتبادلا لغازات، ومما 

يميزا لزواحف )الجلدا لجاف والحرشفي( حيث يمنع فقدانا لسوائلا لداخلية.
البرمائيات: تتبادلا لغازات عندما تكون يرقة من خلال جلدها وخياشيمها، وعندما تصبح بالغة يتنفس 

معظمها بوساطةا لرئتين وجلدهاا لرقيقا لرطب وبطانة تجويفا لفم.
الثديات: تتنفس عن طريقا لرئتين.
الأسماك: تتنفس عن طريقا لخياشيم .

1435أي منا لكائناتا لتالية يرتبطان معا؟ لالسا لاؤسلا

الغزال وا لصقر دسمك قرش وحوت جبطريق وخفاش بالتمساح والسلاحفأ

الشرح: الجواب: )أ(
ا لتمساح والسلاحف؛ لأنهما ينتميان إلى رتبةا لزواحف.

الزواحف و الطيور
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1435 طورا لحشرة عندما تكون داخل شرنقة ولا تتغذى؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبعذراء داخل شرنقة أ

الشرح: الجواب: )أ(
تمر معظما لحشرات بـ 4 مراحل منا لتحولا لكامل: بيضة – يرقة – عذراء داخل شرنقة – حشرة 

كاملة .. وعندما تكون عذراء داخل شرنقة لا تتغذى.

1435لماذ ايخرجا لثعبان لسانه؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدشما لروائحجالتذوقبالإحساس بالخطرأ

الشرح: الجواب: )ج(
شما لروائح.

1435 منا لمخلوقاتا لثابتة درجةا لحرارة ... لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالبطريقأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنه منا لطيور، والطيور درجة حرارتها ثابتة.
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1435يصابا لإنسان بمرضا لبلهارسيا نتيجة لـ ؟ لالسا لاؤسلا

سا تنشاقا لهواء أ
ساتخداما لحقنة جتناولا لأكلا لملوثبالملوث 

ا لسباحة في مياه دالملوثة 
ملوثة 

الجواب: )د(
الشرح: 

دودةا لبلهارسيا، شستوسوما: هي من طائفةا لديدانا لمثقبة )ديدان مفلطحة( تعيش متطفلة على دم 
العائل وأعضاء جسمه، وتحتاج إلى عائلين لتكمل دورة حياتها هماا لقواقعا لتي تعيش فيا لمياه

وا لعائلا لثاني هوا لإنسان.

1435ما هوا لأقرب إلى دودةا لأرض؟  لالسا لاؤسلا

 xxxx دالدودةا لأسطوانية  جالدودةا لشريطية بالحلزون  أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
الرخويات

عديمة التجويفكاذبحقيقيحقيقيالتجويف الجسمي

مكون من فتحتين :

الفم و الشرج

مكون من فتحتين :

الفم و الشرج

مكون من فتحتين :

الفم و الشرج

فتحة واحدة : 

الفم

(قناة ھدبية)
عن طريق النفريديا

(قناة ھدبية)
عن طريق النفريديا

جانبيجانبيجانبيجانبي

عن طريق قنوات إخراجية

ثقوب إخراجية

الجھاز الھضمي

الإخراج

نوع التناظر

دودة الأرضالحلزونمثال

الديدان المفلطحةالديدان الاسطوانيةالديدان الحلقية

------------
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1435تختلفا لدودةا لأسطوانية عنا لدودةا لمفلطحة في ... لالسا لاؤسلا

 طريقةا لمعيشة  دطريقةا لتكاثر ججهازا لدوران بالتجويفا لجسمي  أ

الجواب: )أ(

الشرح: 

الديدان الأسطوانية نوع الدودة

كاذب

لا يوجد لديھا جھاز دوران 
أو تنفس

لا يوجد لديھا جھاز دوران 
أو تنفس

مختلفة حسب نوع الدودةمختلفة حسب نوع الدودة
حرة أو متطفلةحرة أو متطفلة

التجويف الجسمي

جھاز الدوران

طريقة التكاثر

طرق المعيشة

الديدان المفلطحة

عديمة التجويف

1435لماذ اتكونا لديدانا لمفلطحة أكثرا نتشار امن غيرها؟ لالسا لاؤسلا

لأنها توفر غذائها  أ
لأنها تعتمد على ببنفسها 

 xxxx دxxxx جعائلين

الجواب: )ب(

الشرح: 
تعيش معظما لديدانا لمفلطحة متطفلة داخل حيوانات مختلفة، في حين يعيش بعضهاا لآخر فيا لماء 
العذب أوا لمالح أوا لمواطنا لبيئيةا لرطبة .. لكن للديدانا لمتطفلة لها تكيف خاص، حيث أنها تحصل 

علىا لغذاء مباشرة من خلال دما لعائل وأنسجته ..
كذلك بعضا لديدانا لمفلطحة تعتمد على عائل وبعضها يعتمد على عائلين مثل :ا لبلهارسيا ..

ليس جميعها يعتمد على عائلين.
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1435من مسبباتا لديدانا لخطافية ... لالسا لاؤسلا

المشي في مناطق أ
xxxxدxxxxجxxxxبملوثة 

الشرح: الجواب: )أ(
من طائفةا لديدانا لأسطوانية: )الديدانا لخطافية( وتنتشر عدوىا لإصابة فيا لمناطقا لحارة، وذلك 

عندما يمشيا لإنسان حافيا لأقدام علىا لترابا لملوث.

1435من مسبباتا لديدانا لشعرية؟ لالسا لاؤسلا

أ
أكل لحما لخنزير 
وعدم طهيا للحوم 

جيدا
xxxxدxxxxجxxxxب

الشرح: الجواب: )أ(
من طائفةا لديدانا لأسطوانية: )الديدانا لشعرية( و تسبب داءا لشعرية )التريخينيا(، ويصاب به 

العائل نتيجة أكل لحما لخنزير وعدم طهيا للحوم جيدا.

1435ا لديدانا لدبوسية تصيب؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالأطفالأ

الشرح: الجواب: )أ(
من طائفةا لديدانا لأسطوانية: )الديدانا لدبوسية( وهي تصيبا لأطفال غالبا، وتوجد في أمعاء 

الإنسان.
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 بناء اعلى درساتك لمخططا لعلاقات، أيا لشعبا لآتية  أكثر صلة بشعبة مفصليات  لالسا لاؤسلا
الأرجل )أكثر تقاربا فيا لصفات(؟

1435

xxxxدxxxxجxxxxبشعبةا لديدانا لحلقيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لديدانا لحلقية مجزء جسمها وكذلكا لمفصليات.

1435تصنفا لديدان عديمةا لأطراف Caecilians ضمنا لبرمائيات لأنها حيوانات؟ لالسا لاؤسلا

أ
تبدأ حياتها فيا لمياه 
ويكتمل نموها على 

اليابسة 
تضع بيضها فيا لمياه ب

ا لإخصاب فيها داخلي دمتغيرة درجةا لحرارة جوالتربا لرطبة 
والجلد رطب

الشرح: الجواب: )أ(
تبدأ حياتها فيا لمياه ويكتمل نموها علىا ليابسة، لأنها منا لحيواناتا لبرمائية.

1435لو قمت بتشريح جسما لعنكبوت و وجدت داخله أنسجة للأكسجين، فإن هذها لأنسجة هي ...  لالسا لاؤسلا

xxxxدرئات كتبية ج أكياس هوائيةبخياشيمأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
تحصلا لمفصليات علىا لأكسجين باستعمال واحد من 3 تراكيب أساسية، هي :ا لخياشيم –ا لقصبات 

الهوائية –ا لرئاتا لكتبية.
الخياشيم يستخدمه جرادا لبحرا لذي يعيش في بيئة مائية.

القصباتا لهوائية تستخدمها لخنافس .
الرئاتا لكتبية تستخدمها لعناكب.
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1435عندما قمت بتشريح حيوان،ا كتشفت أنه لا يملك قرونسا تشعار، فإنك تصنفه ضمن ... لالسا لاؤسلا

xxxxدعديمةا لأرجلجالقشرياتبالعنكبياتأ

الجواب: )أ(

الشرح: 

القشرياتالمجموعة

سرطان البحر –
الروبيان – جراد البحر

زوجان من قرون 
الاستشعار – عينان 

مركبتان – فقيم –
خمسة أزواج من 

الأرجل (أقدام كلابية ، 
أرجل) - عوامات 

قدمية

لا يوجد قرون
استشعار – الجسم
مكون من جزأين
( رأس - صدر ، 

وبطن) – ستة أزواج 
من الزوائد المفصلية 

(لواقط فمية ، 
لوامس قدمية ، ٤

أزواج من الأرجل )

قرون استشعار –
عيون مركبة – عيون

بسيطة – الجسم
مكون من ٣ أجزاء

(رأس ، صدر ، بطن)
٣ أزواج من الأرجل –
زوجان من الأجنحة
المتصلة بالصدر.

العناكب – القراد –
الحلم - العقارب

الحشرات و أشباھھاالعنكبيات و أشباھھا

مثال النحل والنمل 

الخصائص

 أصيب شخص بنوع منا لديدان بعدا لمشي حافيا أو ملامسة يده لتراب ملوث، نوعا لديدان  لالسا لاؤسلا
التي أصابته:

1435

خطافية أوسا كارسدخطافية أو دبوسيةجشعرية أو خطافيةبسا كارس أو دبوسية أ

الجواب: )د(

الشرح:  
من أنواعا لديدانا لأسطوانية:

الديدانا لخطافية: تصيبا لشخص عندما يمشي حافيا أو عندما ينتعل أحذيةا لآخرين.
ديدانا لإسكارس: تصيبا لشخص عند أكلا لخضارا لغير مغسولة جيدا، أو عند عدم غسلا لأيدي 

الملوثة بالتربة.
الديدانا لدبوسية : تصيبا لأطفال عندما يضعونا لألعاب أوا لأجساما لملوثة في أفواههم.

ديدانا لفيلاريا: ينتقل إلىا لإنسان عن طريقا لبعوض.
الديدانا لشعرية: تصيبا لشخص عند عدم طهيا للحوم جيد او أكل لحوما لخنزير.
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1435 أي أنواعا لديدانا لطفيلية لا يمكنا كتشافه من تحليلا لبراز؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدالاسكارسجالخطافيةبالفيلارياأ

الشرح:  الجواب: )أ(
الفيلاريا.

1435 ما نوعا لتجويفا لجسمي فيا لديدانا لمفلطحة؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدعديمةجكاذببحقيقيأ

الشرح:  الجواب: )ج(
عديمة.

1435ديدانا لعلق –ا لديدانا لبحرية – ديدانا لأرض، تم ترتيبهم حسب؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجتجويفا لجسم بالبيئةأ

الشرح:  الجواب: )أ(
الديدانا لبحرية ومنهاا لديدانا لعديدةا لأشواك تعيش في مياها لبحر.

ديدانا لأرض تعيش علىا ليابسة.
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قام مجموعة منا لطلاب بتشريح إحدىا لديدان فوجدو اأن جهازهاا لهضمي يحوي حوصلة  لالسا لاؤسلا
وقانصة .. إلى أي مجموعة تنتمي هذها لدودة ؟

1435

الديدانا لحلقيةدالديدانا لشريطية جالديدانا لأسطوانية بالديدانا لمفلطحةأ

الشرح:  الجواب: )د(
ا لديدانا لحلقية.

1436غراب يكسرا لبيض للتغذية هذس الوك: لالسا لاؤسلا

xxxxدشرطيجغريزيبإدراكيأ

الشرح: الجواب: )أ(
إدراكي.

1435 بم تتميزا لطيورا لمائية عنا لطيورا لعادية؟ لالسا لاؤسلا

 زيادة إفرازا لغدة أ
xxxxدxxxxجxxxxبالزيتية

الشرح: الجواب: )أ(
للعديد منا لطيور غدة زيتية، وهي غدة موجودة قريبا من قاعدةا لذيل، وتنشرا لطيور زيتا منا لغدة 

الزيتية على ريشها لتكون غلافا مقاوما للماء .
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1436من خلال متابعتك لمجموعة منا لنمل، كيف يسيرون في خطوط معينة؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالرائحةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الرائحة ومنا لفرمونات لأنها تفرز حمضا لنمل.

1436ما هيا لدودةا لتي لها عائل بعوض؟ لالسا لاؤسلا

فيلاريادالخطافيةجالاسكارسبالدبوسيةأ

الشرح:  الجواب: )د(
فيلاريا.

1436بيضة ثم حورية ثما نسالخ ثم حشرة بالغة، نوعا لتحولا لسابق هو تحول لحشرة: لالسا لاؤسلا

الجراددذبابةجحلمبفراشةأ

الشرح:  الجواب: )د(
الجراد،ا لتحول غير كامل.

1436أي مما يلي مثال علىا لديدانا لمفلطحة؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدفيالرياجساكارسبالبلانارياأ

الشرح:  الجواب: )أ(
البلاناريا.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C60 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1438عندما يفردا لطاووس ريشه ماذ ايسمى هذا السلوك؟ لالسا لاؤسلا

تعلم كلاسيكي شرطيد تعلم إجرائي شرطيججمعا لطعامبمغازلةأ

الشرح: الجواب: )أ(
مغازلة.

1438كيف يتنفسا لعنكبوت؟  لالسا لاؤسلا

الأنفدقصبات هوائيةجخياشيمبرئات كتبيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
رئات كتبية.

1436دخول أفراد إلىا لجماعة هو ... لالسا لاؤسلا

xxxxدالقدرةا لاستيعابيةجهجرة خارجيةبهجرة داخليةأ

الشرح: الجواب: )أ(
هجرة داخلية.

1438 أيا لأسباب تجعل بعض أنواعا لطيور تنقرض؟ لالسا لاؤسلا

الرعيا لجائرددرجةا لحرارةجتدميرا لموطنا لبيئيبكثرةا لأمراضأ

الشرح: الجواب: )ب(
تدميرا لموطنا لبيئي.
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قام طائر بوضع بيضة في عش طائر آخر وتخلص من بيوضه ثم قام بالاعتناء بالصغار   لالسا لاؤسلا
ماذ ايسمى هذا الفعل؟

1438

تطفلدافتراسجتعايشبتقايضأ

الشرح: الجواب: )د(
تطفل.

ماا لعضوا لموضح بالصورة؟ لالسا لاؤسلا

1438

عضو هركديندالعينجالأنفبعضو جاكبسونأ

الشرح: الجواب: )أ(
عضو جاكبسون.
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1438 كيف تتخلصا لمفصليات من فضلاتها؟  لالسا لاؤسلا

أنابيب ملبيجيدالأنبوبا لسريجالسرجبالمجمعأ

الشرح:  الجواب: )د(
أنابيب ملبيجي.

1438ينتميا لقراد إلى: لالسا لاؤسلا

الثديياتدالحشراتجالعنكبياتبالطيورأ

الشرح:  الجواب: )ب(
من أنواعا لمفصليات =<ا لعناكب مثل:ا لقراد والحلم والعقارب. 

1438فيا لحشرات أيا لأطوار يكون داخل شرنقة ولا يتغذى؟ لالسا لاؤسلا

حوريةدعذراءجاليرقةبالبيضةأ

الجواب: )ج(

الشرح:  
معلومة: 

تنوع أجزاء فما لحشرات:
1- أنبوبي =<ا لفراش،ا لنحل.
2- إسفنجي =<ا لذباب.

3- ثاقب/ماص =<ا لبعوض.

4- قارض =<ا لنمل،ا لنحل.
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1438كيف تصيب دودةا لاسكارسا لإنسان؟ لالسا لاؤسلا

المشي حافيا على ج شرب ماء ملوثبالسباحة في ماء ملوثأ
 أكل خضروات ملوثةدتربة ملوثة

الجواب: )د(

الشرح:  
معلومة:

أنواعا لديدانا لمفلطحة:
1-ا لديدانا لمثقبة =< مثلا لبلهارسيا،س ببا لإصابة:ا لسباحة في مياه ملوثة، متطفلة.

2-ا لسستود ا=< مثلا لدودةا لشريطية،س ببا لإصابة: أكل لحوما لماشية غيرا لمطبوخة جيدا، 
متطفلة.

3-ا لتربلاريا =<ا لبلاناريا، حرةا لمعيشة.
الديدانا لأسطوانية: 

1-ا لشعرية =< تسبب داءا لشعرية،س ببا لإصابة: أكل لحوما لخنزير.
2-ا لديدانا لخطافية =<س ببا لإصابة:ا لمشي حافي علىا لتربةا لملوثة.
3-ا لاسكارس =<س ببا لإصابة: أكلا لخضروات غيرا لمغسولة جيدا.

4-ا لديدانا لدبوسية =<س بباا لإصابة: وضعا لأطفال للألعابا لملوثة في أفواههم.
5-ا لفيلاريا =< تسبب داءا لفيل،س ببا لإصابة:ا لبعوض.

1438تحولا لحشرةا لكامل: لالسا لاؤسلا

بيضة – حورية - أ
بحشرة كاملة

بيضة - يرقة - عذراء 
داخل شرنقة - حشرة

كاملة
يرقة - حورية - ج

بيضة - حورية - دعذراء - حشرة كاملة
عذراء كاملة

الجواب: )ب(
الشرح:  

معلومة:
ا لتحولا لكامل =< بيضة، يرقة، عذراء داخل شرنقة )لا تتغذى(، حشرة كاملة مثلا لفراشة

التحول غيرا لكامل =< بيضة، حورية، حشرة كاملة مثلا لجراد.
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1438أيا لديدانا لآتية تصنف ضمن شعبةا لديدانا لحلقية؟  لالسا لاؤسلا

الدودةا لكبديةدالبلانارياجالعلقا لطبيبا لاسكارسأ

الشرح:  الجواب: )ب(
ا لعلقا لطبي.

1438تلتقطا لأفعىا لذبذباتا لصوتية عن طريق: لالسا لاؤسلا

ذيلهادعن طريق عظام فكهاجأعضاء جاكبسونبأذنهاأ

الشرح: الجواب: )ج(
عن طريق عظام فكها.

1439لماذ ايوجد للديدانا لشريطية ممصات وخطاطيف؟ لالسا لاؤسلا

يساعدها علىا لتثبيت أ
xxxxدxxxxجxxxxببالمعدة

الشرح:  الجواب: )أ(
ا لديدانا لشريطية: منا لديدانا لمفلطحة طائفةا لسستود اوهي طفيلية تصيبا لإنسان عند أكل لحم 

البقر غيرا لمطبوخ جيدا.

أنتجت إناتا من دودةا لقز بيوضا فأصبحت أفراد جديدة دون حدوث تلقيح لها هذها لطريقة  لالسا لاؤسلا
منا لتكاثر نطلق عليها؟

1439

التجدددالتبرعمجالعذريبالتجزؤأ

الشرح:  الجواب: )أ(
التجزؤ.
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1439 تشتركا لضفادع والتماسيح في أنها: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجثابتة درجةا لحرارةبمتغيرة درجةا لحرارة أ

الشرح: الجواب: )أ(
لأن كل منا لزواحف وا لبرمائيات متغيرة درجةا لحرارة.

1439الجهازا لتنفسي للخنافس عبارة عن: لالسا لاؤسلا

خياشيمدأنابيبجرئات كتبية بقصبات هوائيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
أماا لعناكب رئات كتبية وخياشم لجرادا لبحر.

1439طيور تدخلا لماء وتأخذ غذائها دون أن تتبلل بسبب ... لالسا لاؤسلا

قصبة هوائيةدأكياس هوائيةجخفةا لعظام بالغدةا لزيتيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الغدةا لزيتية.

1439الحشرات تتخلص منا لفضلات عن طريق: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجنفريديابأنابيب ملبيجيأ

الشرح:  الجواب: )أ(
أماا لنفريديا كجهاز إخراجي في ديدانا لأرضا لتي تحتوي على جهاز دوري مغلق.
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1439 ديدانا لفلاريا تصيب: لالسا لاؤسلا

جهازا لليمفي - تسبب أ
xxxxدxxxxجxxxxبمرض داءا لفيل

الشرح:  الجواب: )أ(
منا لديدانا لأسطوانية )النيماتودا(.

1439تركيبا لفم للبعوض: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبثاقب ماصأ

الشرح:  الجواب: )أ(
يساعده علىا ختراقا لجلد وس حبا لدم.

1439الخاصيةا لتي تسمح للحشرات بالتحرك فوقس طحا لماء ... لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالتوترا لسطحيأ

الشرح:  الجواب: )أ(
من قوىا لتماسك: وهي قوى تجاذب كهرومغناطيسية تؤثر بهاا لدقائقا لمتماثلة.

1439البيضةا لرهلية توجد عند: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالزواحفأ

الشرح: الجواب: )أ(
الزواحف مخلوقات جلدها حرشفي جاف و هي متغيرة درجةا لحرارة )تحصل علىا لحرارة من

البيئة حولها(.
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1440لا تعتمد قدرةا لطيور علىا لطيران على ... لالسا لاؤسلا

عدم وجود مثانة بوليةدامتلاكها غدد زيتية جالريشبمتغيرة درجةا لحرارة أ

الشرح: الجواب: )أ(
متغيرة درجةا لحرارة. 

1440 ‏تتشابها لزواحف معا لخفاش فيما يلي عدا: لالسا لاؤسلا

الغشاءا لرهليدكيسا لمحجالممباربالمشيمةأ

الشرح: الجواب: )أ(
المشيمة: هيا لعضوا لذي ينقلا لغذاء للجنين ويخلصه منا لفضلات فيا لثدييات فقط.

1440العقارب تتبادلا لغازات عن طريق ... لالسا لاؤسلا

الرئاتدالخياشيم جا لقصباتا لهوائيةبالرئاتا لكتبية أ

الجواب: )أ(
الشرح:  

الحشرات تتنفس عن طريقا لقصيباتا لهوائية.
العناكب تتنفس عن طريقا لرئاتا لكتبية.

القشريات عن طريقا لخياشيم.
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1440مما يتكون جسما لنملة؟ لالسا لاؤسلا

رأس وصدر وبطندرأس وصدر - بطن جرأس - صدر وبطنبرأس - صدر - ‏بطنأ

الشرح: الجواب: )د(
يتركب جسما لحشرات من ثلاث أجزاء: رأس وصدر وبطن.

القشريات والعناكب من جزئين: رأس - صدر وبطن.

1440 ‏تستطيعا لأفاعيا لسمع عن طريق: لالسا لاؤسلا

اللساندأعضاء  جاكوبسونجطبلةا لأذنبعظاما لفكأ

الشرح: الجواب: )أ(
-الأفاعي تلتقط ذبذباتا لصوت عن طريق عظاما لفك.
-أعضاء جاكوبسون وظيفتهاا لشم عندا لأفاعي.

1440ما وجها لشبه بينا لخفاش والصقر؟ لالسا لاؤسلا

المنقاردالريش جالحجابا لحاجزبا لتنفس بالرئات أ

الشرح: الجواب: )أ(
الخفاش منا لثدييات لديه رئات.
الصقر منا لطيور لديه رئات.
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1440مما يتكونا لهيكلا لخارجي للعقرب؟ لاسلا لاؤسلا

السليلوزدالسيليكا  جالكايتينبالكيراتينأ

الشرح: الجواب: )ب(
الكايتين منا لسكرياتا لعديدة وهو صلب ويدخل في جدارا لفطريات وهيكلا لحشرات.

1440ما هو نوع منقارا لطائرا لذي يمتصا لرحيق؟  لاسلا لاؤسلا

قصير ورفيعدطويل وعريض   جقصير وعريض بطويل ورفيع أ

الشرح: الجواب: )أ(
 طويل ورفيع  كمنقار طائرالطنان.

يستخدم طائرا لبجع منقارها لكيسي لكي: لاسلا لاؤسلا

1440

غرفا لماءا لذي أ
امتصاص رحيق جتمزيق لحما لفريسةبيحوي أسماك

طعنا لأسماك و دالأزهار
البرمائياتا لصغيرة

الشرح: الجواب: )أ(
غرفا لماءا لذي يحوي أسماك.
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1440تستطيعا لأفاعيا بتلاع فرائس أكبر منها لأن: لاسلا لاؤسلا

فكوكها تحتوي على أ
أثانية درجةا لحرارةدحجمها كبير جالعيون كبيرة بأربطة مرنة 

الشرح: الجواب: )أ(
فكوكها تحتوي على أربطة مرنة. 

1440ما وظيفة كيسا لمح فيا لزواحف؟ لاسلا لاؤسلا

تخزينا لفضلاتدتنفسا لجنينججمعا لفضلاتبإمدادا لجنين بالغداء أ

الشرح: الجواب: )أ(
إمدادا لجنين بالغداء.

1440وظيفةا لمغازل عندا لعناكب: لاسلا لاؤسلا

الإنقسامدالهضم جالإخراجبإنتاجا لحريرأ

الشرح: الجواب: )أ(
إنتاجا لحرير.
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1440الجزءا لذي يخلصا لرخويات منا لفضلات ويساعد علىا تزانا لماء: لاسلا لاؤسلا

الحالبدالنفرون  جالكلية بالنفريديا أ

الشرح:  الجواب: )أ(
النفريديا.

1440 ‏من أمثلةا لحيواناتا لمتعددةا لمجموعةا لكروموسومية: لاسلا لاؤسلا

الدودةا لشوكيةددودةا لأرض   جالبلاناريا  بالعلق أ

الشرح:  الجواب: )ج(
دودةا لأرض.

1440ماهيا لدودةا لتيسا تخدمهاا لطبا لبديل كبديل للحجامة؟ لاسلا لاؤسلا

العلقدالدبوسيةجالفلاريا  بدودةا لأرض    أ

الشرح:  الجواب: )د(
العلق.   
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1440الدودةا لتي تنتقل عن طريق قوقعةا لحلزون ... لاسلا لاؤسلا

الشريطيةدالبلازموديوم جالبلاناريا   بشستوسوما أ

الشرح:  الجواب: )أ(
شستوسوما )البلهارسيا(.

فيا لشكل جانبه يشيرا لسهم إلى تراكيب بها  لالسا لاؤسلا
خلايا تحتوي على ...

1440

قنوات تنفسيةدأعضاء إخراجيةج أوعية دمويةبكيس خيطي لاسعأ

الشرح: الجواب: )أ( 
كيس خيطي لاسع.
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1440في دورة حياةا لبلهارسيا )Schistosoma( أين تكون مرحلةا لسركاريا؟ لالسا لاؤسلا

دجبأ

الجواب: )د(

الشرح:  
-ا لبويضة: تحتويا لبويضات على شوكة أمامية في حالة بلهارسياا لمجاريا لبولية وجانبية في 
حالة بلهارسياا لمستقيم، تساعد هذها لشوكة علىا ختراق جدران الأوعيةا لدموية عندا نقباضها، 
وتعملا لقشرة على إفراز بعضا لموادا لتي لهاا لقدرة على إذابةا لأنسجة فتساعد البويضة على 

اختراق جدار المثانة أو المستقيم لتصل إلى تجويفهما ومنهما إلى خارج جسما لإنسان.

-ا لميرسايديوم: وهي يرقات كاملةا لتكوين تمثلا لمرحلةا لثانية من مراحل دورةا لحياة.

-ا لقوقع: يمثلا لعائلا لوسيط يخترقا لميرسايديوما لأنسجةا لداخلية للقوقعا لمناسب له حيث 
يتحول إلى كيس جرثومي يسمىا لأسبروسيست يبدأ بالإنقسام لا جنسيا مكوناا لجيلا لثاني من 

الأسبروسيست يتركا لكيسا لجرثومي بعد تحولها إلى يرقات تسمىا لسركاريا.

-ا لسركاريا: عبارة عن يرقات تمثل )الطورا لمعدي(ا لذي بدوره يخترق طبقةا لجلد للإنسان.

1440تصنف تغذيةا لعوالق بأنها: لالسا لاؤسلا

تكافليةدترمميةجتطفلية  بذاتيةأ

الشرح:  الجواب: )أ(
العوالق هي مخلوقات طافية فوقس طحا لبحار وتقوم بالبناءا لضوئي.   
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1435صورة كنغر وفأر وأرنب ومنقارا لبط، بماذ ايتشابهون؟ لالسا لاؤسلا

ثابتة درجةا لحرارة، أ
ثابتة درجةا لحرارة، بطريقةا لتكاثر

xxxxدشعر،ا لمشيمة جغشاء رهلي

الجواب: )ب(

الشرح: 
الكنغر وا لفأر وا لأرنب و منقارا لبط جميعها منا لثديات، وتتميزا لثديات بخاصتين مهمتين هماا لغدد 

اللبنية وا لشعر .. ومنا لخصائصا لأخرى للثديات أنها مخلوقات ثابتة درجةا لحرارة.
منقارا لبط منا لثدياتا لأوليةا لتي تتكاثر بوضعا لبيض.

الكنغر منا لثديياتا لكيسية.
الأرنب والفأر منا لثديياتا لمشيمية.

لكن جميعا لطيور والزواحف وا لثديات لها غشاء رهلي، والغشاءا لرهلي هو غشاء يحيط بالجنين 
مباشرة، مملوء بسائل رهلي يحميا لجنين خلال فترات نموه. 

1435ا لثعلب وا لقط يختلفان في ... لالسا لاؤسلا

الجنسدالطائفةجالرتبةبالفصيلةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 

الثعلب القط

الحيوانية

الحبليات

الثديات

آكلة لحوم

القطية

المملكة

الشعبة

الطائفة

الرتبة

الفصيلة

الحيوانية

الحبليات

الثديات

آكلة لحوم

الكلبية

الثديات
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1435 يدخل في تركيبا لشعر فيا لثديات والريش فيا لطيور مادة يسمى؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالكيراتينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكيراتين.

1435 أي شيء يسبب ردة فعل للمخلوقا لحي؟  لالسا لاؤسلا

تكيفدمثيرجإحساسبساتجابةأ

الشرح: الجواب: )ج(
أي شيء يسبب رد فعل للمخلوقا لحي فهو مثير.

رد فعلا لمخلوقا لحي هوسا تجابة.

1435 أي منا لآتي يملك مثانة بولية؟ لالسا لاؤسلا

نعامةدالبطجالبطريقبالخفاشأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
الخفاش: منا لثديياتا لتي تخرج فضلاتا لأيض وتحافظ علىا تزانس وائلا لجسم، وتصفيا لدم من 

اليوريا.
البطريق: منا لطيورا لبحرية.

البط: منا لطيور.
النعامة: منا لطيور.

الطيور لا تمتلك مثانة بولية؛ لأنا لبولا لمخزن يزيدا لوزن خلالا لطيران.
ملاحظة: 

المخلوقاتا لتي تعيش فيا ليابسة تطلقا ليوريا وتخزن فيا لمثانةا لبولية، أماا لمخلوقاتا لتي تعيش 
فيا لمياه فتطلقا لأمونيا.
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1435أي منا لثديياتا لتالية ليست منا لثديياتا لكيسية؟  لالسا لاؤسلا

الولبدالأبوسومجالأكيدنابالكنغرأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
منا لأمثلة علىا لثدياتا لأولية: آكلا لنملا لشوكي ومنقارا لبط، وهي ثدييات تتكاثر بوضعا لبيض.
منا لأمثلة علىا لثدياتا لكيسية:ا لأبوسوم ،ا لكوالا ،ا لولب ،ا لكنغر، وهي ثدييات لها كيس و فترة 

حمل قصيرة جدا.
منا لأمثلة علىا لثديياتا لمشيمية:ا لإنسان، وهي ثدييات لها مشيمة وهوا لعضوا لذي يوفرا لغذاء و 

الأكسجين للجنين، ويخلصه منا لفضلات.

1436أيا لحيوانات يمتلك عضلةا لحجابا لحاجز؟ لالسا لاؤسلا

الضفدعدالتمساحجالصقربالغزالأ

الشرح: الجواب: )أ(
الغزال، لأنه منا لثدييات.

1436أي هذها لحيواناتا لتالية ثدييات أولية؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدأسدجكنغربمنقارا لبطأ

الشرح: الجواب: )أ(
منقارا لبط.
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1436يعدا لخفاش ثدي لأنه ... لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبيلدأ

الشرح: الجواب: )أ(
يلد.

تعيش أفراد منا لحيوانات في مستعمرات كل فرد يؤدي وظيفة محددة ويقوم بعمل يفيد فرد ا لالسا لاؤسلا
آخر على حساب حياته، هذا السلوك يسمى ...

1436

التواصلدالتعودججمعا لطعامبالإيثارأ

الشرح: الجواب: )أ(
الإيثار.

1436ماا لسلوكا لذي يهتم بالحصول علىا لطعام وا لتغذي عليه؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدالمغازلةججمعا لطعامبالحضانةأ

الشرح: الجواب: )ب(
جمعا لطعام.
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1438أيا لحيواناتا لآتية يصنف منا لثدييات؟  لالسا لاؤسلا

الأخطبوطدالبطريقجالدلفينبالقرشأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

معلومة:ا لشعر والغددا للبنية من أهم مميزاتا لثدياتا لتي لها حجاب حاجز.
الثديياتا لاولية =< تضع بيوض =< منقارا لبط، آكلا لنملا لشوكي.

الثديياتا لكيسية =< لها كيس )جراب( =<ا لكنغر.
المشيمية =<ا لدالفين،ا لغزال.

1436وضح أي مما يلي يعد عاملا  حيويا يجعلا لحيوان يدخل إلى جحره فيا لبياتا لشتوي؟ لالسا لاؤسلا

انخفاض درجة أ
xxxxدقلةا لنباتجهطولا لأمطاربالحرارة

الشرح: الجواب: )أ(
انخفاض درجةا لحرارة.

1438أيا لآتي غير صحيح عنا لفرمونات؟  لالسا لاؤسلا

تستطيعا لمفترساتأ
تستعمل بين أفرادجيستفاد منها فيا لتكاثربتمييزه

يستفاد منها في دالنوعا لواحد
التواصل

الشرح: الجواب: )أ(
تستطيعا لمفترسات تمييزه.
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1438يستعمل فيا لتواصل لدىا لحيوانات: لالسا لاؤسلا

الفرموناتدالهرموناتجالأميليزبالببسينأ

الشرح: الجواب: )د(
الفرمونات.

1438ما نمط توزيع حيوانات تعيش في قطيع؟  لالسا لاؤسلا

كثافةدعشوائيجمنتظمبتكتليأ

الشرح: الجواب: )أ(
تكتلي.

 لالسا لاؤسلا
فيا لجدول أدناه ما هيا لعلاقة بين حجما لجسم ووزنا لدماغ؟ 

الحوتالبقرة القط الفأر النوع
2304586930(g)وزن الدماغ

1438

ا لمحافظة على أ
التفكير والتعليمدتنظيمس رعةا لتنفسجتنظيم درجةا لحرارةبالإتزانا لداخلي

الشرح: الجواب: )د(
التفكير والتعليم.
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أي مستوى غذائي تنتمي إليه جمجمة هذا لالسا لاؤسلا
المخلوقا لثديي؟

1438

رميدآكل لحومجآكل حشراتبآكل أعشابأ

الشرح: الجواب: )أ( 
آكل أعشاب.

1438أيا لتراكيبا لآتية مسؤول عنا لإتزان وتنسيقا لحركة فيا لثدييات؟ لالسا لاؤسلا

المخدالنخاعا لمستطيلجالمخيخب قشرةا لمخأ

الشرح: الجواب: )ب(
المخيخ.

1438 عند نقل أسد من غابة لحديقة حيوانات، أيس لوك يبقى معه؟  لالسا لاؤسلا

تكافلد إيجادا لشريكجالتعايشبالإفتراسأ

الشرح: الجواب: )ج(
منا لسلوكاتا لتي تبقى معه:ا لحضانة والتزاوج ولكن لعدم وجودا لتزاوج ضمنا لخيارات يكون 

إيجادا لشريك هوا لأقرب. 
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أي مستوى غذائي تنتمي إليه جمجمة هذ ا لالسا لاؤسلا
المخلوقا لثديي ؟

1438

 آكل حشراتدقارضجآكل لحومبآكل أعشابأ

الشرح: الجواب: )ب( 
آكل لحوم.

1439ثدي يبيض: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبمنقارا لبطأ

الشرح: الجواب: )أ(
 أيضا آكلا لنملا لشوكي.

1439الصفةا لتي تميزا لثديات وتجعلها تعيش في كلا لظروف: لالسا لاؤسلا

تتحكم بدرجة حرارتها أ
تتحكم بدرجة حرارتها بالداخلية

تتحكم بعمليات  جالخارجية
فظ بالماء لمدة طويلة دالأيض 

بنسب ثابتة

الشرح: الجواب: )ب(
أغلبا لظروف وليس كلها فهي لا تستطيعا لعيش فيا لبيئاتا لصعبة مثلا لبدائيات.
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1440أي منا لآتيا لترتيبا لصحيحا لذي ينتج عنه مخلوق حي؟ لالسا لاؤسلا

أعضاء، أجهزة، أ
خلايا، أنسجة، أجهزة، بأنسجة، خلايا 

أنسجة، أعضاء، جأعضاء
خلايا، أنسجة، دخلايا، أجهزة

أعضاء، أجهزة

الشرح: الجواب: )د(
خلايا =< أنسجة =< أعضاء =< أجهزة.

1440السلوكا لذي يصف أنثىا لقرد عندما ترضع صغارها: لالسا لاؤسلا

الإجرائيدالإدراكي جالحضانة بالمطبوع  أ

الشرح: الجواب: )ب(
سلوكا لحضانة يتضمنا لرعاية والحماية وتقديما لغذاء.

1440من مميزاتا لثدياتا متلاكها ... لالسا لاؤسلا

الحراشفدالشعر والغددا للبنية جالريش بالقشور  أ

الشرح: الجواب: )ج(
الشعر والغددا للبنية. 
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1440أي مما يلي يتغذى بالمشيمة فيا لرحم؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدالكنغرجالكسلانبا لخفاش أ

الشرح: الجواب: )أ(
الخفاش.
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1435ما وظيفةا لغدةا لزعترية؟    لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجتنشيطا لخلاياا لبائية بتنشيطا لخلاياا لتائيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
تقعا لغدةا لزعترية فوقا لقلب، وتعلب دور امهما في تنشيط نوع خاص منا لخلاياا لليمفية، تسمى 

الخلاياا لتائية. 

1435الهرمونا لذي يستخدم لإزالةا لشعور بالألم: لالسا لاؤسلا

الأستروجيندالهيبارينجالأدرينالينبالكورتيزونأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

الأدرينالين: هرمون يفرز عندا لخوف.
الهيبارين: مادة تمنع تجلطا لدم.
الأستروجين: هرمون أنوثة.

الكورتيزول: يساعد على زيادة مستوىا لجلوكوز فيا لدم ويقلل منا لالتهابات.

1435يكتمل هضما لفول في ...  لالسا لاؤسلا

المعدةدالبلعومجالفمبالأمعاءا لدقيقةأ

الشرح: الجواب: )أ(
بدايةا لهضم فيا لمعدة ويكتمل فيا لأمعاءا لدقيقة.

أجهزة جسم الإنسان
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1435ا لنسيجا لذي يبطنا لمثانةا لبولية: لالسا لاؤسلا

عمودي مهدبدحرشفي جعموديبطبقيا نقاليأ

الشرح: الجواب:)أ(
طبقيا نقالي.

1435ا لعصارةا لتي لا تحتوي على أنزيمات:  لالسا لاؤسلا

عصارةا لبنكرياس دالعصارةا لمعوية  جالعصارةا لمعدية بالعصارةا لصفراوية أ

الشرح: الجواب: )أ(
العصارةا لصفراوية لا تحوي على أنزيمات و لكنها تسمح باستحلابا لدهنيات.

و يتم إفرازها فيا لكبد، وهي تقوم بتجزئةا لموادا لدهنية إلى أجزاء صغيرة جد اليسهل هضمها.

1435يصنف غضروف صيوانا لأذن من نوعا لغضروف:  لالسا لاؤسلا

xxxxدالغضروفا لغير مرنجالعظما لمركببا لغضروفا لمرن أ

الشرح: الجواب: )أ(
الغضروفا لمرن .
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1435الجزءا لمسؤول عنا لاتزان بالجسم: لالسا لاؤسلا

xxxxدالقنطرة جالمخيخبا لمخ أ

الجواب: )ب(

الشرح: 

وظيفته
مسؤول عن عمليات التفكير و التعلم و الكلام و اللغة وحركات الجسم 

الإرادية و الذاكرة و الإدراك الحسي .
السيطرة على اتزان الجسم ويحافظ على وضعه وتنسيق حركاته ، 

وينظم المھارات الحركية البسيطة مثل النقر على لوحة مفاتيح 
الحاسوب و ركوب الدراجة 

 توصيل الاشارات بين المخ والمخيخ ، وتسيطر على معدل التنفس .
يوصل الاشارات بين الدماغ و الحبل الشوكي ، ويساعد في تنظيم 

سرعة التنفس وضربات القلب أو ضغط الدم

ضرورية للحفاظ على الاتزان الداخلي وتنظم درجة حرارة الجسم
والعطش و الشھية للطعام والتوازن المائي و النوم و الخوف و 

السلوك الجنسي

العضو

المخ

المخيخ

القنطرة

النخاع المستطيل

منطقة تحت المھاد

1435البروتينات تنهضم فيا لمعدة بوساطة أنزيم ... لالسا لاؤسلا

xxxxدالجلايكوجينجالأميليزبا لببسينأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

الأنزيما لذي يوجد فيا لمعدة:ا لببسين.
الأنزيما لذي يوجد فيا للعاب:ا لأميليز.

الجلايكوجين: هو بوليمر متعددا لوحدات يشكلا لجلوكوز.
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1435شخص يحتاج لدم وفصيلته A ماذ انعطيه؟  لالسا لاؤسلا

BدAجOب ABأ

الجواب: )ب،ج(

الشرح: 
.A أو O إما

 

O

A B

AB

1435ا لهرمونا لمسؤول عنا لصوديوم: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالدوستيرون أ

الشرح: الجواب: )أ(
يؤثر هرمونا لدوستيرون فيا لكليتين، وهو ضروري جد الإعادةا متصاص أيوناتا لصوديوم .

1435يتم إنتاج خلاياا لدما لحمراء في ... لالسا لاؤسلا

الجهازا لعصبيدالجهازا لهيكليجالجهازا لليمفيبالجهازا لعضلي أ

الشرح: الجواب: )ج(
من وظائفا لجهازا لهيكلي تكوين خلاياا لدم، حيث يتم تكوين كل من خلاياا لدما لحمراء وا لبيضاء و 

الصفائحا لدموية فيا لنخاعا لأحمر بالعظم.
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1435يفرزا لأدرينالين منا لغدة ... لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالكظريةأ

الجواب: )أ(

ا لشرح: 
يفرز البنكرياس هرمونا لأنسولين وا لجلوكاجونا للذان يعملان على تنظيما لسكر فيا لدم.

تفرز الغدةا لنخامية هرمونا لنمو.
تفرز الغدةا لدرقية:ا لثيروكسينا لذي يعمل على زيادة معدلا لأيض، و كذلك هرمونا لكالسيتونين 
الذي ينظم جزيئا مستوىا لكالسيوم فيا لجسم، وهو معدن مهم في تكوينا لعظام و تجلطا لدم، والقيام 

بوظائفا لخلاياا لعصبية، وانقباضا لعضلات وخفض مستوىا لسكر فيا لدم.
تفرزا لغدة الكظرية )فوقا لكلوية(: هرموناتا لدوستيرونا لذي يعمل لإعادةا متصاص أيونات 

الصوديوم، وا لكورتيزولا لذي يعمل على زيادة فرز مستوىا لجلوكوز فيا لدم، ويقلل منا لالتهابات، 
وا لأدرينالينا لذي يفرز فيا لمواقفا لتي تدعو إلىا لتوتر، وكذلك هرمونا لنورإبينفرين، و يعمل 
الهرمونان )الأدرنالين وا لنورإبينفرين( على زيادة معدل نبضا لقلب و ضغطا لدم و معدلا لتنفس و 

مستوىا لسكر فيا لدم.

1435 ماا لعضوا لذي يستخدم في مهارة لوحةا لمفاتيح؟  لالسا لاؤسلا

النخاعا لمستطيلدالقنطرةجالمخيخ بالمخأ

الشرح: الجواب: )ب(
لأنا لمخيخ هوا لمسؤول عنا لسيطرة علىا تزانا لجسم ويحافظ على وضعه وتنسيق حركاته، وينظم 

المهاراتا لحركيةا لبسيطة مثلا لنقر على لوحة مفاتيحا لحاسوب و ركوبا لدراجة.

1435ما هوا لجزءا لمسؤول عن تنظيما لماء فيا لجسم؟ لالسا لاؤسلا

منطقة تحتا لمهاددالقنطرةجالمخيخ بالمخأ

الشرح: الجواب: )د(
لأنها مسؤولة عنا لشهية وا لنوم وا لخوف و تنظما لعطش.
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1435إذ اكنتس تشارك فيا لإذاعةا لصباحية و شعرت بخوف فأي هرمون يفرزه جسمك؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبا لأدرنالين أ

الشرح: الجواب: )أ(
 هرمون يفرز عندا لخوف والتوتر.

1435الهرمونا لمسؤول عن زيادة معدلا لأيض في خلاياا لجسم؟   لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالثيروكسينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الثيروكسين هرمون يعمل على زيادة معدلا لأيض ويفرز منا لغدةا لدرقية.

1435  مرض هنتجتون يصيبا لجهاز؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدالعصبي  جالتنفسي بالعضليأ

الشرح: الجواب: )ج(
مرض هنتجتون منا لاختلالاتا لوراثيةا لسائدةا لتي تصيبا لجهازا لعصبي.

1435عند أخذ حبوب منعا لحمل، فإن ذلك يؤدي إلى ... لالسا لاؤسلا

xxxxدزيادة LH  جخفضا لبروجسترون  بزيادة FSHأ

الشرح: الجواب: )ب(
عند أخذ حبوب منعا لحمل فإن ذلك يؤدي إلى زيادة هرمونا لأستروجين وخفضا لبروجسترون.
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1435الجهازا لعصبيا لذي تسيطر عليه منطقة تحتا لمهاد فيا لدماغ تسمى: لالسا لاؤسلا

الذاتيدالحسيجالطرفيبالإراديأ

الشرح: الجواب: )د(
الذاتي.

1435متى تشعرا لحامل بحركةا لجنين؟  لالسا لاؤسلا

الأشهرا لثلاثةا لأخيرة دالأشهرا لثلاثةا لثانية جالأشهرا لثلاثةا لأولىببدايةا لحمل أ

الجواب: )ج(

الشرح: 

عرضة للتأثر بمواد مثل العقاقير ، وفي نھاية الأشھر الثلاثة يمكن 
الأشھر الثلاثة الأولى

الأشھر الثلاثة الثانية

الأشھر الثلاثة الأخيرة

يبدأ فيھا تكون الأنسجة والأعضاء و الأجھزة جميعھا ، يكون الجنين 

يستطيع أن يحرك ذراعيه وأصابع يديه و قدميه
 مشاھدة بعض التعبيرات على وجه الطفل وتظھر بصمات أصابعه و

تسمى مرحلة النمو ، ويستطيع الطفل مص أصابعه ، وتبدأ الأم

تحتوي على النواة وعضيات أخرى محاطة بأغشية
 بالشعور بحركاته ، يبدأ شعره بالتكون ، قد يستطيع فتح عينيه 

للأصوات مثل صوت الأم ، تتراكم الدھون تحت جلده.
ينمو الجنين في ھذه المرحلة بشكل سريع ، قد يبدي بعض الاستجابة 

1435 أي منا لهرموناتا لتالية يمنع تجلطا لدم؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالهيبارينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الهيبارين.
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أمسكت بيد صديقك فوجدت أنا لشريانا لكعبري ينبض 20 نبضة في 15 ثانية، فكم عدد  لالسا لاؤسلا
النبضات فيا لدقيقة؟

1435

xxxxد90ج85ب80أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

1 نبضة ====== 15 ثانية 
)س( نبضة ====== 60 ثانية

س = 20 × 60 ÷ 15 = 80 نبضة.

1435شخص أصيب بحادث، لم يعرف فصيلة دمه، يتعين علىا لمسعفين أن ينقلو اله فصيلة دم ..  لالسا لاؤسلا

OدABجBبAأ

الشرح: الجواب: )د(
لأنها تعطي جميعا لفصائل.

1435أيا لهرموناتا لتالية يعمل على رفع مستوىا لسكر فيا لدم؟ لالسا لاؤسلا

الكالسيتونيندالأنسولينجالدوستيرونبالكورتيزولأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكورتيزول يعمل على زيادة مستوىا لجلوكوز فيا لدم.
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1435 يحدث فيها إعادةا متصاص وهي عملية تعيدا لسكر إلىا لدم: لالسا لاؤسلا

الوحداتا لكلوية أ
xxxxدxxxxجxxxxب)النفرون(

الشرح: الجواب: )أ(
الوحداتا لكلوية )النفرون(.

1435 قناة مشتركة بينا لتنفس والغذاء: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبلسانا لمزمارأ

الشرح: الجواب: )أ(
لسانا لمزمار.

1435أي منا لأسباب تؤدي إلى إصابةا لشخص بجفاف فيا لجلد و فروةا لرأس؟ لالسا لاؤسلا

أ

نقصا لدهون 
المسؤولة عن عزل 
الجسم عن مؤثرات 

الحرارة 

xxxxدxxxxجxxxxب

الشرح: الجواب: )أ(
نقصا لدهونا لمسؤولة عن عزلا لجسم عن مؤثراتا لحرارة.
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1435أي منا لخصائصا لتالية للأليافا لعضليةا لسريعةا لانقباض؟ لالسا لاؤسلا

أ

تحتوي ميوجلوبين 
أكثر منا لألياف 
العضليةا لبطيئة 
الإنقباض 

جمقاومة للإعياءب
تحتوي ميتوكندريا أقل 
منا لأليافا لبطيئة 

الإنقباض
د

تحتاج إلى كميات 
كبيرة منا لأكسجين 
لتقوم بوظيفتها 

الجواب: )ج(

الشرح: 
العضلات بطيئة الانقباض

بطيئة سرعة الانقباض
مرتفعة قدرة التحمل

القوة

الإعياء

الميتوكندريا
الميوجلوبين

لون العضلة

قليلة

العضلات سريعة الانقباض
سريعة

منخفضة

قوة كبيرة للحركة القصيرة

تصل إلى حالة الإعياء بسھولةتقاوم الإعياء

كثيرة للتنفس الخلوي
كثيرة

داكن لكثرة الميوجلوبين

قليلة
قليلة

فاتح لقلة الميوجلوبين
تعتمد على التنفس الھوائي

التنفس الخلوي

التواجد

التمارين الرياضية

لكثرة الميتوكندريا
تعتمد على التنفس اللاھوائي  

لقلة الميتوكندريا

متسابقو المسافات القصيرة ورفع الأثقالمتسابقو المسافات الطويلة و السباحة 

تؤدي إلى زيادة عدد الميتوكندريا
 الزيادة في حجم العضلة قليل

 تؤدي إلى زيادة عدد 
لليفات العضلية قطر العضلة الكلي يزداد

ا لمصدرا لرئيسي لفقدانا لماء من جسما لإنسان فيا لطقسا لعادي: لالسا لاؤسلا
1435

البرازدالتنفسجالعرقبالبولأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لعرق يفرز تحت تأثيرا لطقسا لحار  أو خلال عمل جهد.
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1435الهرمونا لذي يؤدي نقصه إلى تأخر فيا لنموا لعقلي؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالثيروكسينبالرلاكسينأ

الشرح: الجواب: )ب(
هو هرمون يؤثر على نمو وتطورا لقوىا لعقلية والفيزيائية ويدخل في تركيبه عنصرا ليود.

1435الفيتامينا لذي يتم صنعه فيا لجلد؟ لالسا لاؤسلا

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )د(
يصنعا لفيتامين D فيا لخلاياا لموجودة فيا لجلد.

1435 منا لعظاما لغير منتظمة: لالسا لاؤسلا

الذراعدالساقجالعمودا لفقريبالجمجمةأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

حيث تصنفا لعظام إلى: طويلة و قصيرة و مسطحة و غير منتظمة.
العظاما لطويلة:ا لساق وا لذراع،ا لعظاما لقصيرة: عظاما لرسغ،ا لعظاما لمسطحة: عظاما لجمجمة، 

العظاما لغير منتظمة:ا لوجه وا لعمودا لفقري.
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1435 إذا انكسر عظم، أي منا لخلاياا لتالية تقوم بعملها؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالخلاياا لهادمة بالخلاياا لبانيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
الخلاياا لهادمة .

1435تساعدا لشبكةا لإندوبلازمية في إزالةا لسموم من؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالكبدبالمخأ

الشرح: الجواب: )ب(
تساعدا لشبكةا لإندوبلازميةا لملساء فيا لكبد على إزالةا لسموما لضارة منا لجسم.

1435 أي مما يلي ليس من خصائصا لإبنريفين؟ لالسا لاؤسلا

رفع مستوىا لكالسيوم د رفع نبضا لقلب جرفع ضغطا لدم برفعا لسكر أ
فيا لعظام

الشرح: الجواب: )د(
يعملا لهرمونانا لأدرنالين وا لنورإبينفرين على زيادة معدل نبضا لقلب و ضغطا لدم  و معدلا لتنفس 

و مستوىا لسكر فيا لدم.
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1435لمشاهدةا لخيوطا لبروتينيةا لأكتين وا لميوسين، نعمل قطاع في عضلات نسيج مأخوذ من؟ لالسا لاؤسلا

الذراعدالمعدةجالرحمبالمثانة أ

الجواب: )د(

الشرح: 
للعضلات 3 أنواع ..

1 - العضلاتا لملساء: وهي تبطنا لكثير منا لأعضاءا لداخلية، منها :ا لمعدة وا لأمعاء وا لمثانة و 
الرحم، وهي عضلات لا إرادية.

2 - العضلاتا لقلبية: توجد فيا لقلب فقط، وهي عضلات لا إرادية.
3 - العضلاتا لهيكلية: توجد في معظم عضلاتا لجسم، وهي عضلات إرادية؛ إذ يمكنا لتحكم فيها 
عن طريقا لعظام، مثلا لذراع، وتوجدا لخيوطا لبروتينيةا لأكتين وا لميوسين فيا لعضلاتا لهيكلية 

فقط .

 فيا لجدول جانبه، أيا لمواقعا لتالية يمثل  لالسا لاؤسلا
الأمعاءا لدقيقة في جسما لإنسان؟ 

PHالموقع

3

1

4

7

A

B

C

D

1435

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )د(
يفرزا لبنكرياسس ائلا قلويا )قاعديا( لرفعا لرقما لهيدروجيني )PH( فيا لأمعاءا لدقيقة، ليصل أكثر 

من 7 ليوفرا لوسطا لمناسب لعملا لأنزيماتا لمعوية.
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1435شرب كمية كبيرة من حليبا لمغنيسيوم يؤدي إلى ... لالسا لاؤسلا

توقف عمل أنزيم أ
خلل فيا لعصارة بالببسين  

عسر في هضم جالصفراوية
توقف عمل أنزيم دالدهون

الأميليز 

الجواب: )أ(
الشرح: 

حليبا لمغنيسيوم وسط قاعدي، ويمتازا لوسطا لداخلي للمعدة بأنه شديدا لحموضة، والوسطا لحمضي 
ضروري لعمل أنزيما لببسين؛ فإذ اتم شرب كمية كبية من حليبا لمغنيسيوم فإنهس وف يؤثر على 

حموضةا لمعدة و بالتالي يتوقف عمل أنزيما لببسين.

1435 وظيفةا لعقدا للمفاوية: لالسا لاؤسلا

  تجديد كرياتا لدم أ
ترشيحا لسائلا للمفي دتجلطا لدم جالدفاع عنا لجسمبالحمراء

منا لموادا لغربية 

الشرح: الجواب: )د(
ترشحا لعقدا لليمفيةا لسائلا للمفي وتخلصه منا لموادا لغربية. وتوجدا لخلاياا لبلازميةا لبائية في 
جميعا لأنسجةا لليمفية -مثلا لعقدا لليمفية– ويمكن أن توصف بأنها مصانعا لأجساما لمضادة.

1435يقل عدد خلاياا لدما لحمراء فيا لإنسان بسبب نقص ... لالسا لاؤسلا

الحديدداليود جالفوسفور بالكالسيومأ

الشرح: الجواب: )د(
الحديد.
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1435 أي  تراكيبا لدما لتالية توصلا لدواء للجزءا لمصاب؟ لالسا لاؤسلا

البلازما دالصفائحا لدمويةجكرياتا لدما لبيضاء بكرياتا لدما لحمراءأ

الشرح: الجواب: )د(
وظيفةا لبلازما هيا لنقل؛ حيث تنقل ما يتحلل منا لطعاما لذي تم هضمه ومنها لجلوكوز وا لدهون و 

الفيتامينات وا لأملاح والهرمونات، كما تنقلا لفضلات منا لخلايا إلى خارجا لجسم.

1435 خلايا دموية وظيفتهاا لدفاع عنا لجسم ضدا لأمراض: لالسا لاؤسلا

خلاياا لدما لبيضاء دالصفائحا لدموية جخلاياا لدما لحمراء بالبلازماأ

الشرح: الجواب: )د(
تنتج بعض خلاياا لدما لبيضاء مواد كيميائية لمقاومةا لأجساما لغازية حيث تحيط بها و تقتلها.

1435 لماذ ايحقنا لأنسولين بـالدم ولا يحقن منا لفم؟  لالسا لاؤسلا

حتى لا يهضم في بلأن كميته قليلةأ
xxxxدxxxxجالمعدة

الشرح: الجواب: )ب(
حتى لا يهضم فيا لمعدة لأن أنزيماتا لمعدة تتلفه.
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1435 حجرة يصل إليهاا لدم من جميع أجزاءا لجسم: لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجبطينبأذين أ

الشرح: الجواب: )أ(
أذين.

1435 ماا لذي يحتاج إلى ATP؟  لالسا لاؤسلا

انقباضا لعضلات و جانبساطا لعضلاتبانقباضا لعضلات  أ
xxxxدانبساطها

الشرح: الجواب: )ج(
ا نقباضا لعضلات وا نبساطها.

 إذ اتم وضعس اقين إلى جانب بعض بطريقة غير مناسبة، وعند إرجاعهما إلى وضعهما  لالسا لاؤسلا
الصحيح نشعر بتنمل؛ا لسبب في ذلك: 

1435

عودةا لدم خلال أ
xxxxدxxxxجxxxxبالشرايين  

الشرح: الجواب: )أ(
عودةا لدم خلالا لشرايين.
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1435 ماهيا لعمليةا لتي تعيدا لسكر إلىا لدم؟  لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبإعادةا لامتصاص أ

الشرح: الجواب: )أ(
إعادةا لامتصاص.

1435ا لهرمونا لذي يفرز عندا لقيء والإسهال هو:  لالسا لاؤسلا

أ

ا لجهازا لعصبي 
يفرز ADH و 
الأكسيتوسين و 

تستقبلها لغدةا لنخامية

ب

ا لجهازا لعصبي 
يفرز ADH و 
الأكسيتوسين 
والعصبية تستقبله

xxxxدxxxxج

الجواب: )أ(
الشرح: 

ينتج تحتا لمهاد هرمونين هما: هرمونا لأكسيتوسين، والهرمونا لمانع لإدرارا لبول ADH، فعند 
القيء وا لإسهال يفقد كمية كبيرة منا لماء، فتشعرا لخلاياا لموجودة تحتا لمهاد تعرضك للجفاف 
وانخفاض مستوىا لماء فيا لدم، فتستجيبا لخلايا بإفرازا لهرمونا لمانع لإدرارا لبول منا لمحاور 

العصبية فيا لغدةا لنخامية.

1435الهرمونا لذي يعمل على نموا لأعضاءا لتناسليةا لذكرية هو ...  لالسا لاؤسلا

xxxxدا لتستوستيرونجالأستروجينبهرمونا لنموأ

الشرح: الجواب: )ج(
التستوستيرون.
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1435لا تستهدف نوعا محدد امن مسبباتا لأمراض وهي خطا لدفاعا لأول: لالسا لاؤسلا

المناعة غير أ
المناعةا لمتخصصة بالمتخصصة )العامة(

لا شيء مماس بق دكل من أ و ب ج)النوعية( 

الجواب: )أ(
الشرح: 

المناعة غيرا لمتخصصة )العامة(: تضم حواجز دفاعية منهاا لجلد و إفرازا لموادا لكيميائية و 
المساراتا لخلويةا لتي تنشط عمليةا لبلعمة.

المناعةا لمتخصصة )النوعية(: تضم تنشيطا لخلاياا لبائيةا لتي تنتجا لأجساما لمضادة، وا لخلايا 
التائيةا لتي تضما لخلاياا لتائيةا لمساعدة وا لقاتلة.

1435تلعب دور امهما في تنشيطا لخلاياا لتائيةا لتي تنتج في نخاعا لعظم: لالسا لاؤسلا

الغدةا لزعتريةدالطحال جاللوزتان بالعقدا لليمفيةأ

الجواب: )د(

الشرح: 
تقعا لغدةا لزعترية فوقا لقلب، وتعلب دور امهما في تنشيط نوع خاص منا لخلاياا لليمفية، تسمى 

الخلاياا لتائية.
للفائدة:

الطحال: يقوم بتخزينا لدم ويحطم خلاياا لدما لحمراءا لتالفة وا لهرمة، ويحتوي على نسيج ليمفي 
يستجيب لوجودا لموادا لغريبة فيا لدم.

اللوزتان: تشكل حلقة حماية خاصة بالنسيجا لليمفي بين تجويفيا لفم وا لأنف و هذ ايساعد على 
الحماية منا لبكتريا وا لموادا لضارة فيا لأنف والفم.

العقدا لليمفية: ترشحا لسائلا لليمفي و تخلصه منا لموادا لغريبة.
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ماا لموادا لتي تشكل مجموعةا لإنزيم-البروتينا لحلقي/CDK -والتي تتحكم في مراحل  لالسا لاؤسلا
دورةا لخلية؟

1435

ا لكربوهيدرات و جالبروتينات والأنزيمات  بالدهون والبروتيناتأ
الدهون والأنزيماتدالبروتينات  

الشرح: الجواب: )ب(
البروتينات والأنزيمات.

1435الجهازا لذي يتحكم في تركيزا لأملاح: لالسا لاؤسلا

xxxxد xxxx جxxxxبالإخراجيأ

الشرح: الجواب: )أ(
الإخراجي.

1435ماا لوضعا لذي يزيد منس يولة طبقةا لدهونا لمفسفرةا لمزدوجة؟ لالسا لاؤسلا

زيادة عدد جزيئات أ
انخفاض درجة بالكوليسترول

xxxxد xxxx جالحرارة

الشرح: الجواب: )أ(
زيادة عدد جزيئاتا لكوليسترول.
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1435ما هوا لأكثرس عرات حرارية؟ لالسا لاؤسلا

2 كجم بروتيناتد 2 كجم أملاح معدنية ج 1 كجم دهون ب2 كجمس كرأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
يحوي 1g منا لكربوهيدرات أوا لبروتينات على 4س عرات حرارية، في حين يحوي 1g منا لدهون 

9س عرات حرارية ..
1 كجم = 1000 جم

1000جم )1 كجم( × 9 = 9000س عر حراري منا لدهون.

2000) 2كجم( × 4 = 8000س عر حراري منا لبروتينات.
2000 )2 كجم( × 4 = 8000س عر حراري منا لسكر )السكر منا لكربوهيدرات(

الأملاحا لمعديةس عراتهاا لحرارية قليلة و لن تصل كـ عددا لسعرات
الحرارية للدهون وا لكربوهيدرات وا لبروتينات ..

1435المناعةا لتي تنتج عندما تنتقلا لأجساما لمضادة إلىا لجنين منا لأم من خلالا لمشيمة:   لالسا لاؤسلا

التطعيمدالتحصين جالإيجابية بالسالبةأ

الشرح: الجواب: )أ(
السالبة.

1435 أين تخزنا لحيواناتا لمنوية؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالبربخبالخصيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
البربخ.
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1436أين تنتج خلاياا لدما لحمراء؟ لالسا لاؤسلا

xxxxدالخلاياا لعظميةجالنخاعا لأحمربا لنخاعا لأصفرأ

الشرح:الجواب: )ب(
النخاعا لأحمر.

1436أي فصيلة دم ليس لها مولد ضد؟ لالسا لاؤسلا

BدAجABبOأ

الشرح:الجواب: )أ(
.O

 لالسا لاؤسلا
فيا لشكل أدناه ماا لعلاقةا لمحددةا لآتية؟

الجسميفرز الھرمون
انخفاض ارتفاع

مادة معينة مادة معينة
يفرز الھرمون

1436

التغذيةا لراجعة أ
التغذيةا لراجعة بالإيجابية

التغذيةا لراجعة جالسلبية
xxxxدالمزدوجة

الشرح:الجواب: )ب(
التغذيةا لراجعةا لسلبية.
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ينصحا لأطباء بأخذا لحيطة والحذر من تناولا لأما لحامل للعقاقير خلالا لأشهرا لثالثة  لاسلا لاؤسلا
الأولى إلى أيا لأسبابا لآتية يعود ذلك؟

1436

بداية تكون أجهزة أ
تعود جسما لحامل بالجنين

تأخر وتعسرا لوالدةد تأخر نموا لجنينجعلىا لعقاقير

الشرح:الجواب: )أ(
بداية تكون أجهزةا لجنين.

1436أيا لأجهزةا لآتية في جسما لإنسان تعمل في حالاتا لطوارئ والإجهاد؟ لاسلا لاؤسلا

الجهازا لعصبي أ
ا لجهازا لعصبي بالمركزي

ا لجهازا لعصبي جالجسمي
ا لجهازا لعصبي جار دالسمبثاوي

السمبثاوي

الشرح:الجواب: )ج(
ا لجهازا لعصبيا لسمبثاوي.

1436أيا لخصائصا لآتية لها رتباط مباشر بالفجوةا لمنقبضة؟ لاسلا لاؤسلا

ا لمحافظة على دالإستجابة للمثيراتج تخزينا لفضلاتبتخزينا لغذاءا لفائضأ
الاتزانا لمائي للجسم

الشرح:الجواب: )د(
ا لمحافظة علىا لاتزانا لمائي للجسم.
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1436في أي مدى يعملا لببسين؟ لاسلا لاؤسلا

 يعملا لببسين في أ
xxxxدxxxxجالأمعاءبالوسطا لحمضي

الشرح:الجواب: )أ(
يعمل فيا لوسطا لحمضي فهو إنزيم يعمل فيا لمعدة والتي يكون وسطها حمضيا.

عند فحص دم شخص تبينا رتفاع مستوىا لكالسيوم في جسمه هذها لزيادة تخزن في  لاسلا لاؤسلا
أنسجة:

1436

الغضاريفدالعضلاتجالعظامبالكبدأ

الشرح:الجواب: )ب(
العظام.

1436ماس ببا لإمساك؟ لاسلا لاؤسلا

 قلةا لإنزيمات بقلةا لماء فيا لكيموسأ
xxxxدبطئا لهضمجالهاضمة

الشرح:الجواب: )أ(
قلةا لماء فيا لكيموس.
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1436تؤثرا لعقاقير فيا لنواقلا لعصبية فيا لجهازا لعصبي بـ ... لاسلا لاؤسلا

السماح لها بمغادرة جنقص إفرازهابزيادة إفرازهاأ
زيادةا رتباطها دمنقطةا لتشابك

بالمستقبلات

الشرح:الجواب: )أ(
زيادة إفرازها.

1436أي مما يلي هو ممانعةا لجسم لإحداث تغيير في حركته؟ لاسلا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالقصورا لذاتيبكتلةا لقصورأ

الشرح:الجواب: )ب(
القصورا لذاتي.

1438عندما يشير تقرير طبي بوجود كسور فيا لعظام غير منتظمة فمنا لمتوقع أن تكون عظام:  لاسلا لاؤسلا

عمود فقريدساقجرسغب جمجمةأ

الجواب: )د(
الشرح:

معلومة: 
أنواعا لعظام:

مسطحة =<ا لجمجمة
غير منتظمة =<ا لوجه والعمودا لفقري. 
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1438 مركبات عضوية يحتاجهاا لجسم بكميات قليلة لإتمام نشاطاتها لحيوية:  لاسلا لاؤسلا

الكالسيومدالبروتيناتجالأملاحا لمعدنيةبا لفيتاميناتأ

الجواب: )أ(
الشرح:

معلومة:ا لألياف مثلا لسيليلوز لا يستطيعا لإنسان هضمها
الدهون أكبر مصدر للطاقة فيا لجسم

الأملاحا لمعدنية =< مركبات غير عضوية مثلا لحديد
الفيتامينات =< مركبات عضوية 

1438أيا لفيتاميناتا لآتية يكتسبها لجلد منا لشمس؟ لاالس لاؤسلا

AدBجCب Dأ

الجواب: )أ(

الشرح:
معلومة: فيتامين A:ا لرؤية و صحةا لجلد والعظام

  فيتامين D: صحةا لعظام والأسنان
 فيتامين E: تقويةا لغشاءا لبلازمي لخلاياا لدما لحمراء

 فيتامين C: تكوين أليافا لكولاجين
b12 يكون خلاياا لدما لحمراء

أماا لأملاحا لمعدنية:
  Ca P تقويةا لأسنان والعظام
  Fe cu بناءا لهيموجلوبين

1438فقدا لذاكرة بسبب تلف في ... لاالس لاؤسلا

القنطرةدالحبلا لشوكيجالمخيخبا لمخأ

الشرح:الجواب: )أ(
المخ. 
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1438عندما تضع يدك على كوب شاي حار و أبعدتهس ريعاس ببه؟   لاالس لاؤسلا

 حبل شوكيدقنطرةجمخبمخيخأ

الشرح:الجواب: )د(
الحبلا لشوكي هوا لمسؤول عن ردودا لفعلا لمنعكسة.

1438 أي حجراتا لقلب تضخا لدم؟ لاالس لاؤسلا

الأذينا لأيمندالأذينا لأيسرجالبطينا لأيمنبا لبطينا لأيسرأ

الجواب: )أ(

الشرح:

معلومة: 
يضخا لدما لمؤكسج إلى
ا لجسم =<ا لبطينا لأيسر

يعودا لدما لغير مؤكسج منا لجسم إلى 
القلب =<ا لأذينا لأيمن

)فيا لاختبار كانتا لرسمة بلا بيانات ينطلق 
منها 4 أسهم منا لحجراتا لأربع للقلب(. 
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1438ماا لهدف من تطعيما لأطفال؟ لاالس لاؤسلا

مناعة أوليةدمناعة غير متخصصةجمناعةس لبيةبمناعة موجبةأ

الشرح:الجواب: )أ(
مناعة موجبة.

ا لمشترك بينا لحديد وحمضا لفوليك؟  لاالس لاؤسلا

Feالفوليك

Cu B12

x

1438

تكوين كرياتا لدم بعمليات أيضأ
مفيد لصحةا لأسنانجالحمراء

xxxxدوا لعظام

الشرح: الجواب: )ب(
تكوين كرياتا لدما لحمراء.

إذ اغضب شخص فإن نبضات قلبه تزداد ويتم إفراز هرمون بالدم صيغته C9H13No3  لاالس لاؤسلا
ما هو هذا الهرمون؟

1438

الكالوسيتيندالأدرينالينجالأنسولينبالثيروكسينأ

الشرح:الجواب: )ج(
الأدرينالين.
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1438ما وظيفةا لثيروكسين؟ لاالس لاؤسلا

تخفيض مستوى جيزيد مستوىا لسكربتنظيم عملياتا لأيضأ
ا  لصوديومدالكالسيوم

الشرح:الجواب: )أ(
تنظيم عملياتا لأيض.

1438سببا رتجاع حمضا لمعدة إلىا لمرئ: لاالس لاؤسلا

العضلةا لعاصرة دالخملاتجالحركةا لدودية للمعدةبالحركةا لدودية للمرئأ
الفؤادية

الشرح:الجواب: )د(
العضلةا لعاصرةا لفؤادية.

1438ما وظيفة هرمونا لفايبرين فيا لجسم؟ لاالس لاؤسلا

تخثرا لدمدمقاومةا لجراثيمجنقلا لفضلاتب نقلا لأكسجينأ

الشرح:الجواب: )د(
تخثرا لدم.
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1438الإنزيما لمسؤول عن هضما للحم: لاالس لاؤسلا

الدوستروندالسايتوكيونينجالأميليزبالببسينأ

الشرح:الجواب: )أ(
الببسين.

1438تلعب دور افي تنشيطا لخلاياا لتائية: لاالس لاؤسلا

غدة صنوبريةدغدة زعتريةجاللوزتينبالطحالأ

الشرح:الجواب: )ج(
غدة زعترية.

1438أيا لوجباتا لتالية أقلس عرات حرارية؟ لاالس لاؤسلا

 خبز + بيض + زبدة أ
خبز + بيض +س لطة ب+ قشطة

أرز+ خضار + ج+س من
xxxxدشوربة عدس

الشرح:الجواب: )ج(
ساتبعدا لخيارا لذي يحتوي على دهون. 
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أيا لأسهم يمثل عملية خاطئة لنقلا لدم بين  لاالس لاؤسلا
الفصائل؟

O AB AB

OAB ABB
1234

1438

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ج(
.3

1438ما نوعا لعضلات في معدةا لإنسان؟ لاالس لاؤسلا

ملساءدهيكليةجمخططةبإراديةأ

الجواب: )د(

الشرح:
معلومة:

أنواعا لعضلات
ملساء =< لا إرادية =< غير مخططة =<ا لمعدة والرحم.

قلبية =< لا إرادية =< مخططة =<ا لقلب.
هيكلية =< إرادية =< مخططة =< معظم عضلاتا لجسم.

الأوتار =< نسيج يربط بين عظم وعضلة.
الأربطة =< عظم وعظم.
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نوع مفصلا لمرفق: لاالس لاؤسلا

1438

لا شيء مما ذكردمداريجرزيبكرويأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
معلومة: 

أنواعا لمفاصل:
كروي)حقي( =<ا لورك
مداري =<المرفق
رزي =<الركبة
منزلق =<الرسغ
درزي =<الجمجمة

1438عند نقصا لحديد في جسما لأطفال فماا لأكثر تأثرا؟ لاالس لاؤسلا

أيضا لكربوهيدراتدالسيالا لعصبيجانقباضا لعضلاتبنقصا لأكسجينأ

الشرح:الجواب: )أ(
نقصا لأكسجين.
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1438أيا لآتي مناعةس لبية؟ لاالس لاؤسلا

حقن فيروس ضعيف أ
 حقن فيروس ميتبفي جسمس ليم

أجسام مضاد لسموم دتطعيم شللا لأطفالجفي جسلمس ليم
العقارب

الجواب: )د(
الشرح:

معلومة:ا لمناعةا لإيجابية تحدث نتيجةا لتعرض لمرض معد أوا لتطعيم.
المناعةا لسلبية تحدث بينا لأم وجنينها عندما تنتقلا لأجساما لمضادة للجنين عبرا لمشيمة وعندما 

يحقنا لجسم بأجسام مضادة مثل مرضا لتهابا لكبدا لوبائي والتيفوئيد.

ماا لرقما لذي يمثلا لبطينا لأيمن؟  لاالس لاؤسلا

1438

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )د(
.4
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أي أجزاءا لقلب يدخل إليها لدما لمؤكسج؟  لاالس لاؤسلا

1438

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
.1

1438ليس من أجزاءا لهيكلا لمحوري: لاالس لاؤسلا

الأضلاعدعمود فقريجا لكتفبالجمجمةأ

الشرح:الجواب: )ب(
الكتف.

1438أحد هذها لشرايين يحمل دم غير مؤكسج: لاالس لاؤسلا

الكعبري دالرئويجا لأبهربالكلويأ

الشرح:الجواب: )ج(
الرئوي.
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1438لو دخل مرض على طفل أي نوع منا لخلاياا لبيضاء تبدأ بالدفاع؟  لاالس لاؤسلا

التائيةا لقاتلة دالتائيةا لمساعدةجا لبائيةبالأكولةأ

الشرح:الجواب: )أ(
الأكولة.

1438السببا لرئيس للشدا لعضلي هو: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxج نقص O2بتنفس لا هوائيأ

الشرح:الجواب: )ب(
.O2 نقص 

عندما يرتفع مستوى مادة معينة يفرزا لجسم هرمون و عندما ينخفض مستوى هذها لمادة  لاالس لاؤسلا
يفرزا لجسم هرمونا آخر تسمى هذها لعملية ...

1438

التغذيةا  لراجعة أ
التغذيةا لراجعة بالسلبية 

التغذيةا لراجعة جالإيجابية
التغذيةا  لراجعة دالأحادية

المزدوجة

الشرح:الجواب: )أ(
التغذيةا  لراجعةا لسلبية.
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أين يوجد أنزيما لببسين؟ لاالس لاؤسلا

2
3

4

1
1438

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )د(
.4

1439أكبر مصدر طاقة للجسم: لاالس لاؤسلا

الأملاحا لمعدنيةدالفيتاميناتجالدهون بالكربوهيدرات أ

الشرح:الجواب: )ب(
توجدا لدهون فيا للحوم و منتجاتا لألبان.

يعمل هرمونا لغدةا لجار درقية PTH بآليةا لتغذيةا لراجعةا لسلبية فيا لحفاظ علىا تزان  لاالس لاؤسلا
الكالسيوم مع هرمون: 

1438

الكالسيتونيندالالدسترونجالثيروكسينبالكورتزولأ

الشرح:الجواب: )د(
الكالسيتونين.
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أكبر جزء فيا لدماغ: لاالس لاؤسلا

1439

xxxxدالنخاعا لمستطيلجالمخيخ بالمخأ

الشرح: الجواب: )أ(
المخ.

1439يخزنا لكالسيوما لزائد: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxx بفيا لعظامأ

الشرح:الجواب: )أ(
 فيا لعظام –ا لنخاعا لأحمر.

1439تقوم بترشيحا لماء والفضلات والأملاح منا لدم: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxx بالكليأ

الشرح:الجواب: )أ(
الكليتان عضوا لإخراجا لرئيس فيا لجسم وا لنفرونا لوحدةا لوظيفية فيا لكلية.
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1439في أنثىا لإنسان، يكتمل نموا لمشيمة فيا لأسبوع ... لاالس لاؤسلا

الثامندالسادسجالرابع بالعاشرأ

الشرح:الجواب: )أ(
تنموا لمشيمة بشكل كامل فيا لأسبوعا لعاشر منا لحمل.

1439العلاقة بين كتلةا لجسم ومعدلا لأيض: لاالس لاؤسلا

كلما زادت كتلةا لجسم أ
كلما قلت كتلةا لجسم بانخفض معدلا لأيض

كلما زادت كتلةا لجسم جانخفض معدلا لأيض 
لا توجد علاقةدزاد معدلا لأيض 

الشرح:الجواب: )أ(
كلما زادت كتلةا لجسما نخفض معدلا لأيض.

1439 يفرز مادة صفراء تعمل على هضما لدهون؟ لاالس لاؤسلا

xxxxد xxxxجالأمعاءا لغليظة بالكبدأ

الشرح:الجواب: )أ(
الكبد منا لأعضاءا لملحقة فيا لجهازا لهضمي معا لبنكرياس وا لحوصلةا لصفراوية.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C122 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1439أقوى عضلة فيا لإنسان من حيثا لقدرة والتحمل؟ لاالس لاؤسلا

الكتفدالحجابا لحاجزجالفخذبالقلبأ

الشرح:الجواب: )أ(
أقوى عضلة في جسما لإنسان تنقسم بحسبا لمكان والوظيفة فمثلا أقوى عضلة من ناحيةا لقدرة 

والتحمل هي عضلةا لقلب.

نوعا لعظم فيا لصورة؟ لاالس لاؤسلا

1439

xxxxدxxxxجعظم كثيفبعظمسا فنجي أ

الشرح: الجواب: )أ,ب(
أ و ب حسبا لمطلوب )كلها موجودة(ا لعظما لاسفنجي واضح عندا لطرف وا لكثيف فيا لوسط.
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1439اللمف يحتوي على جميع ما يلي عدا: لاالس لاؤسلا

خلايا لمفيةدصفائح دمويةجكريات دم بيضاءبكريات دم حمراءأ

الشرح:الجواب: )أ(
ما داما للمف منا لمناعةا لمتخصصة فما له دخل فيا لكرياتا لحمراء.

1439الذي يصنع كرياتا لدما لحمراء: لاالس لاؤسلا

الغشاءا لرهليدغشاءا لكوريونجكيسا لممباربكيسا لمح أ

الشرح:الجواب: )أ(
  هو أول موقع يعمل لتكوين خلاياا لدما لحمراء للجنين.

1439 من مكوناتا لدما لتالية تساعد في تكوين خثرةا لدم: لاالس لاؤسلا

خلاياا لدما لحمراءدخلاياا لدما لبيضاءجالصفائحا لدموية بالبلازما أ

الشرح:الجواب: )ب(
لأن وظيفةا لصفائحا لدموية تكوين خثرةا لدم.
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1439توجدا لغدةا لكظرية: لاالس لاؤسلا

xxxxدالبنكرياسجفوقا لمخبفوقا لكليةأ

الشرح:الجواب: )أ(
الغدةا لكظرية تفرز هرمونات :1-ا لأدوستيرون 2-ا لكوريتزول 3-ا لأدرنالين.

أي أجزاءا لدماغا لتالية تنظم درجة حرارة  لاالس لاؤسلا
الجسم؟

1439

xxxxدمنطقة تحتا لمهادجالمخيخبالمخأ

الشرح: الجواب: )ج(
تحتا لمهاد بالنظر إلىا لشكل.
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 أين يتم تبادلا لغازات؟ لاالس لاؤسلا

1439

xxxxدxxxxجxxxxبالحويصلاتا لهوائيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحويصلاتا لهوائية.

1440عند تناول جرعات كبيرة منا لكربوهيدرات ماذ ايحدث للأنسولين؟ لاالس لاؤسلا

ينعدمدلا يتغيرجيزدادبيقل     أ

الشرح:الجواب: )ب(
يزداد إفرازا لأنسولين عندما تزداد نسبةا لسكر فيا لدم.

1440الحديد مهم جد الجسما لإنسان وهو مفيد ل : لاالس لاؤسلا

المفاصل دكراتا لدما لحمراءجالأسنانبالعظام     أ

الشرح:الجواب: )ج(
يدخلا لحديد في تركيب مادةا لهيموجلوبين.
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1440أي مما يلي يعد حلقة وصل بينا لجهازا لعصبي والجهازا لهرموني؟ لاالس لاؤسلا

النخاعا لمستطيل دتحتا لمهادجالمخيخبالمخأ

الشرح:الجواب: )ج(
تحتا لمهاد.

1440ماذ ايحدث للخليةا لعصبية وقتا لراحة؟ لاالس لاؤسلا

أ
تكون أيونات 

الصوديوم فيا لخارج 
أكثر من داخلها

ب
تكون أيونات 

الصوديوم فيا لداخل 
أكثر من خارجها 

ج
تكون أيونات 

البوتاسيوم فيا لخارج 
أكثر من داخلها

تصلا لخلية لجهد د
العتبة

الشرح:الجواب: )أ(
الخلية وقتا لراحةا لخارج موجب والداخلس الب
الخلية وقتا لجهدا لخارجس الب والداخل موجب.

1440لاعب أصيب أثناء مباراة كرةا لقدم، إذ اكانتا لإصابة بالعظام والعضلات فإنها في ... لاالس لاؤسلا

الأعصابدالأربطة جالأوتار بالمفاصل أ

الشرح:الجواب: )ب(
تتصلا لعضلات مع بعضها عن طريقا لأوتار.
تتصلا لعظام مع بعضها عن طريقا لأربطة.
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1440الحجابا لحاجز يفصل بين: لاالس لاؤسلا

التجويفا لبطني  و جالمعدة والأمعاءبالرئة والقلبأ
الدماغ وا لقلبدالصدري  

الشرح:الجواب: )ج(
التجويفا لبطني  والصدري.

1440ماهيا لعضلاتا لتي تحركا لغذاء منا لمريء إلىا لأمعاء؟ لاالس لاؤسلا

هيكليةدملساء  جمخططة بإرادية أ

الجواب: )ج(
الشرح:

هيكلية - إدارية مخططة ترتبط بالهيكل
قلبية - لا إدارية مخططة توجد فيا لقلب

ملساء - لا إدارية غير مخططة توجد فيا لرحم والمثانة والقناةا لهضمية.

1440 ماا لذي يميز كيسا لمح فيا لإنسان عنا لزواحف؟  لاالس لاؤسلا

تكوين خلاياا لدم أ
تكوين خلاياا  لدم ج تزويدا لجنين بالغذاء بالحمراء

التخلص منا لفضلاتدالبيضاء  

الجواب: )أ(
الشرح:

- كيسا لمح فيا لمخلوقاتا لأخرى يغذيا لجنين.
- أما فيا لأنسان كيسا لمح يكون خلاياا لدما لحمراء لحينا كتمال تكوين نخاعا لعظما لذي يبدأ في 

تكوين خلاياا لدما لحمراء.
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1440أي مما يلي يتأثر إذ احدث خلل في خصيةا لرجل؟ لاالس لاؤسلا

إنتاجا لحيوانات دهرمونا لأنسولين   جهرمونا لثيروكسين بالسائلا لمنوي أ
المنوية

الشرح:الجواب: )د(
المسؤول عن إنتاجا لحيواناتا لمنويةا لخصية.

1440أي مما يلي لها مفاصل لا تتحرك؟ لاالس لاؤسلا

المرفقدالكتفجالجمجمةبالركبة أ

الجواب: )ب(

الشرح:
الركبة مفصل رزي

الجمجمة مفصل لا يتحرك درزي
الكتف وا لورك مفصل كروي أو حقي

أسفلا لذراع مفصل مداري
الرسغ والفقرات مفصل منزلق

1440شخص أثناء مشاهدةا لتلفاز شعر بالجوع؛ ماا لمسؤول عن ذلك؟ لاالس لاؤسلا

النخاعا لمستطيلدالقنطرة جالمخيخبتحتا لمهاد  أ

الجواب: )أ(
الشرح:

تحتا لمهاد: مسؤول عنا لجوع والعطش والخوف والنوم
المخيخ: حفظا لتوازن

النخاعا لمستطيل:ا لعملياتا للاإرادية مثلا لتنفس وضرباتا لقلب والقيئ والسعال والعطس
القنطرة: تربط بينا لمخيخ والمخ
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1440أيا لعضلات تتحكم في ضخا لدم؟ لاالس لاؤسلا

لا إرادية مخططةدهيكلية  جإراديةبملساء أ

الجواب: )د(
الشرح:

العضلاتا لملساء: توجد فيا لأحشاءا لداخلية مثلا لمعدة وا لأوعيةا لدموية وا لمثانة لا إرادية وغير 
مخططة.

العضلاتا لهيكلية: توجد فيا لهيكلا لعظمي مثلا لذراع والصدر والساق مخططة إرادية.
العضلاتا لقلبية: توجد فيا لقلب فقط وهي إرادية مخططة. 

1440الرقما لهيدروجيني فيا لمعدة لعمل إنزيما لببسين يساوي: لاالس لاؤسلا

12د6  ج3ب8 أ

الشرح:الجواب: )ب(
يعمل إنزيما لببسين في وسط عاليا لحموضة يتراوح بين 2,5 - 3 والمعدة هيا لجزءا لوحيد 

الحمضي فيا لقناةا لهضمية.

1440ماا لذي يساعدا لغددا لجاردرقية في تنظيم مستوىا لكالسيوم؟ لاالس لاؤسلا

البكرياسدا لغدةا لكظرية  جالغدةا لدرقيةبالغدةا لنخامية أ

الجواب: )ب(
الشرح:

الغدةا لدرقية تفرز هرمونا لكالسيتونينا لذي يقللا لكالسيوم فيا لدم.
الغدةا لجاردرقية تفرز هرمون PTHا لذي يزيدا لكالسيوم فيا لدم.

وهما يعملان معا على تنظيما لكالسيوم. 
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1440ا لأنسولين يعتبر هرمون ... لاالس لاؤسلا

جنسيدالكولسترول جدهني ببروتيني أ

الشرح:الجواب: )أ(
بروتيني. 

1440ا ‏لشريانا لأبهر )الأورطي( ينقل: لاالس لاؤسلا

الدم منا لرئتين إلى جالدم إلىا لجسمبالدم إلىا لرئتينأ
الجسم إلىا لقلبدالقلب  

الجواب: )ب(
الشرح:

-الشريانا لرئوي ينقلا لدم منا لبطينا لأيمن إلىا لرئتين وهو دم غير مؤكسج.
 -الأوردةا لرئوية تنقلا لدم منا لرئات إلىا لأذينا لأيسر وهو دم مؤكسج.
-الشريانا لأبهر )الأورطي( ينقلا لدم منا لبطينا لأيسر إلىا لجسم.
-ا لوريدا لأجوفا لعلوي والفلي ينقلا لدم منا لجسم إلىا لأذينا لأيمن.

1440أيا لآتي ليس من أعضاءا لجهازا لليمفي؟ لاالس لاؤسلا

بنكرياسدطحال   جاللوزتينبغدة زعتريةأ

الشرح:الجواب: )د(
البنكرياس والكبد والغددا للعابية ملحقاتا لقناةا لهضمية.
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1440أيا لهرموناتا لتالية يعتبر من هرموناتا لأحماضا لأمينية؟ لاالس لاؤسلا

البروجستروندالتستوستيرون جالأستروجين بالأنسولين أ

الجواب: )أ(

الشرح:
أنواعا لهرمونات:

-هرموناتا ‏لستيرويدية مثل هرمونا لأستروجين وهرمونا لتستوستيرون وهذه تذوب فيا لغشاء 
البلازمي.

- هرموناتا لأحماضا لأمينية، غيرس تيرويدية، لا تذوب فيا لغشاءا لبلازمي مثل هرمونا لأنسولين 
وهرمونا لنمو.

1440تتميز كرياتا لدما لحمراءا لبالغة بأن ليس لديها ... لاالس لاؤسلا

رايبوسوماتدنواة  جبروتينات  بحديد  أ

الشرح:الجواب: )ج(
نواة.

1440ما هوا لعضوا لمسؤول عنا متصاصا لطعام؟ لاالس لاؤسلا

المرئدالمعدة   جالأمعاءا لدقيقةبالكبد أ

الشرح:الجواب: )ب(
تحدث عمليةا متصاصا لطعام فيا لأمعاء،
تحدث عملية هضما لبروتين فيا لمعدة.
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1440عندما يتضررا لمخيخ ماذ ايحدث؟ لاالس لاؤسلا

اضطرابات فيا لمشيدبطء فيا لكلام   جزيادة نبضاتا لقلببعدما لقدرة علىا لنومأ

الشرح:الجواب: )د(
ا لمخيخ هوا لمسؤول عن حفظ توازنا لجسم.

1440شخص لديها رتفاع في مادةا لكوليسترول ماذ ايتجنب؟ لاالس لاؤسلا

الشحومدالألبان   جبقولياتبزيت زيتون أ

الشرح:الجواب: )د(
يجب تجنبا لدهون وخاصةا لشحوم.

1440إذ اأصيب شخص في نخاعا لعظم أيا لتالي يتأثر؟ لاالس لاؤسلا

إنتاج خلاياا لدم جإنتاجا لأنسولين بإنتاجا لثيروكسينأ
إنتاج هرمونا لنمودالحمراء 

الشرح:الجواب:)ج(
يتم إنتاج كرياتا لدما لحمراء من نخاعا لعظام.
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 ذهبت أم إلى طبيب وهي تعاني من مشاكل فيا لغدةا لدرقية، ما هوا لهرمونا لذي يجب  لاالس لاؤسلا
فحصه لمعرفةا لمشكلة؟

1440

التيستوستروندالأستروجين   جالأدرينالينبالثيروكسين أ

الشرح:الجواب: )أ(
تفرزا لغدةا لدرقية هرمونا لثيروكسين وهوا لمسؤول عن عملياتا لأيض والكالسيتونين.

1440 ماا لذي يسبب نقصان كتلةا لدماغ؟ لاالس لاؤسلا

مسكناتا لألمدالمستنشقات جالكافيينبالكحول أ

الشرح:الجواب: )أ(
الكحول.

 ‏عند فحص دم شخص تبينا رتفاع مستوىا لكالسيوم في جسمه هذها لزيادة تخزن  في  لاالس لاؤسلا
أنسجة ...

1440

الكبددالغضاريف  جالعضلات بالعظام  أ

الشرح:الجواب: )أ(
العظام.
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1440أي مما يلي ليس من خصائصا لهضما لميكانيكي؟ لاالس لاؤسلا

توصيلا لطعام للمرئ دالطحن بالأسنان  جإفرازا للعاببتحريكا لطعام باللسان أ
عن طريقا للسان

الشرح:الجواب: )ج(
الهضما لميكانيكي يشمل تحريك وتقطيعا لطعام،

الهضما لكيميائي يشمل هضما لطعام بوساطةا لإنزيمات.

تعرض شخص لحادثس يارة فعانىا ضطراب في ضرباتا لقلب وعزىا لأطباء ذلك  لاالس لاؤسلا
لإصابة ...

1440

القنطرةدالنخاعا لمستطيلجالمخيخ بالمخأ

الشرح:الجواب: )ج(
النخاعا لمستطيل ينظم ضرباتا لقلب والتنفس.

1440الأمعاءا لغليظة تنتج فيتامين ... لاالس لاؤسلا

KدDجC بAأ

الشرح:الجواب: )د(
.B وبعض من K تنتجا لأمعاءا لغليظة فيتامين
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1440انقباضات عضلية متموجة ومنتظمة تحركا لطعام عبرا لقناةا لهضمية: لاالس لاؤسلا

الحركةا لعضليةدالحركةا لموجية جالحركةا لدوديةبالحركةا لمنتظمةأ

الشرح:الجواب: )ب(
الحركةا لدودية توجد فيا لقناةا لهضمية لدفعا لطعام.

1440أيا لبوليمراتا لتالية لا يهضمها لإنسان؟ لاالس لاؤسلا

لاكتوزدسيليلوز جفركتوز بالجلوكوز أ

الشرح:الجواب: )ج(
السليلوز، لأنا لانسان ليس لدية إنزيمات لهضمه ولكنه يسهل حركةا لطعام فيا لأمعاء.

1440أيا لهرموناتا لتالية يعمل على رفع مستوىا لسكر فيا لدم؟ لاالس لاؤسلا

جلوكاجوندالأنسولين  جالتستوستيرون  بالثيروكسين أ

الجواب: )د(
الشرح:

-ا لثيروكسين يعمل على زيادة معدلا لأيض
-ا ‏لأدرينالين يزيد ضرباتا لقلب والتنفس
  -ا لأنسولين يخفضا لسكر فيا لدم
- جلوكاجون يرفعا لسكر فيا لدم
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1440أي مما يلي ليس جزء منا لجهازا لإخراجي؟ لاالس لاؤسلا

الجلددالرئة  جالكليةبالطحالأ

الشرح:الجواب: )أ(
الطحال.

1440عند مضغ قطعة خبز فإنا لإنزيما لمؤثر على هضمها هو: لاالس لاؤسلا

الليبيزدالأميليز جالتربسين  بالببسينأ

الشرح:الجواب: )ج(
الأميليز يوجد فيا للعاب ويحولا لسكريات إلىس كريات أحادية.

1440فقدانا لذاكرة يكونس ببه حدوث خلل في ... لاالس لاؤسلا

النخاعا لمستطيلدتحتا لمهاد جالمخيخ  بالمخ أ

الشرح:الجواب:)أ(
المخ مركزا لذاكرة وا لتفكير والتعلما للغة.

1440أيا لتراكيبا لتالية تزداد فيهس ماكةا لعضلات؟ لاالس لاؤسلا

اللسان دالأوردة ججفنا لعين بالشرايين  أ

الشرح: الجواب: )أ(
الشرايين.
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شخص يعاني منا لإجهاد وا تساع في عدسةا لعين وتسارع نبضاتا لقلب، أيا  لأجهزة  لاالس لاؤسلا
التالية مسؤولة عن ذلك؟

1440

الجهازا لهضميدالجهازا لجارسمبثاوي   جالجهازا لتنفسي  بالجهازا لسمبثاوي أ

الشرح:الجواب: )أ(
الجهازا لسمبثاوي =< يعمل وقتا لخطر والطوارئ،
الجهازا لجارس مبثاوي =< يعمل وقتا لراحة.

1440الطحال أحد أجزاءا لجهاز ... لاالس لاؤسلا

العصبيدالدوريجالعضلي بالليمفي أ

الشرح:الجواب: )أ(
الليمفي.

1440أيا لوجباتا لتالية تحتوي بروتينات قوية. لاالس لاؤسلا

زيت زيتون + بيض أ
 دجاج + حليب + ب+ حليب  

زيت زيتون + بطاطا دخضار + زبدة + أرزجبيض 
+ تفاح

الشرح:الجواب: )ب(
 دجاج + حليب + بيض .
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1440يحذرا لأطباء منا لمشروباتا لغازية لأنها تحتوي على ... لاالس لاؤسلا

الكحولدبروفينجكافيينبكوكايينأ

الشرح:الجواب: )ب(
كافيين.

1440المسؤول عن عمليتيا لشهيق والزفير أثناءا لنوم: لاالس لاؤسلا

 نخاعا لمستطيلدتحتا لمهادجالمخيخبالمخأ

الشرح:الجواب: )د(
النخاعا لمستطيل مسؤول عنا لعملياتا للإرادية مثلا لتنفس و دقاتا لقلب.

1440توسع و تقلصا لمثانةا لبولية تقوم به عضلات ... لاالس لاؤسلا

راديةدمخططةجملساءبهيكلية أ

الشرح:الجواب: )ب(
ملساء.

1440الخطرا لأساسي للاسبيستوس: لاالس لاؤسلا

xxxxدالمهاقجمرضا لكبدبالسرطان أ

الشرح: الجواب: )أ(
السرطان.
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1440عند إصابة طفل بخلع فيا لورك، فمنا لمتوقع أن يبدأا لطبيب بمعالجة ... لاالس لاؤسلا

الرزيدالكرويجالمنزلقبالمداريأ

الجواب: )ج(

الشرح:
الورك والكتف =< كروي أو نص
الرسغ والعقب والفقرات =< منزلق
أسفلا لزراع =< مداري أو محوري

الجمجمة =< درزي ثابت
المرفق والركبة =< درزي

1440الإنسان يحتاج لكميات كبيرة منا للحوم لأنها تحتوي على ... لاالس لاؤسلا

ببسيندأحماض دهنيةججليسرولبأحماض أمينيةأ

الجواب: )أ(
الشرح:

بروتين =< أحماض أمينية
النشويات ) كربوهيدرات ( =<س كر

الدهون =< أحماض دهنية

1440نقصا لحديد يؤثر على ... لاالس لاؤسلا

بناءا لثيروكسيندإفرازا لبول جالهيموجلوبينبخلاياا لدما لبيضاء أ

الشرح:الجواب: )ب(
يدخلا لحديد في تكوينا لهيموجلوبين.
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1440ما وظيفةا لليسوسومات؟ لاالس لاؤسلا

الإخراجدالبناءا لضوئي جإنتاجا لطاقةبهضما لأجزاءا لزائدةأ

الشرح:الجواب: )ج(
البناءا لضوئي.

1440إذ اأصاب صديقك جرح و لم يلتئم بسرعة، فماا لذي ينقص صديقك؟ لاالس لاؤسلا

كالسيوم Caدالزنك Znجبوتاسيوم kبحديد Fe    أ

الشرح:الجواب: )ج(
الزنك يساعد علىا لتئاما لجروح.

1440 مانوعا لعضلات في ذراعا لإنسان؟ لاسلا لاؤسلا

مخططةدقلبية  جملساء  بهيكلية أ

الشرح:الجواب: )أ(
هيكلية.
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1440سيدةا لغددا لصم هي:  لاسلا لاؤسلا

الغدةا لنخاميةدالغدةا لدرقية جالبنكرياسبالغدةا لكظريةأ

الشرح:الجواب: )د(
الغدةا لنخامية تتحكم في باقيا لغدد.

1440الموادا لكحلولية تعتبر ... لاسلا لاؤسلا

مسكناتدمخدرات جمضادات حيويةبمنبهات أ

الشرح:الجواب: )د(
ا لمنبهات: هي مواد تزيدا ليقظة مثلا لنيكوتين والكافيينن
ا لمسكنات: هي مواد تقلل من نشاطا لجسم مثلا لكحول

ماسا ما لعظما لمشار إليه بالسهم؟ لاسلا لاؤسلا

1440

الكتفدعظما لقصجترقوةبكتفأ

الشرح: الجواب: )ج(
عظما لقص.
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1440لقاح شللا لأطفال عبارة عن ... لاسلا لاؤسلا

سموم بكتيريةدسموم فطرية جفيروس ضعيفببكتيريا ضعيفة  أ

الشرح:الجواب: )ب(
أمثلةا لأمراضا لفيروسية: شللا لأطفال -ا لتيتانوس -ا لانفلونز ا- جدريا لماء -إلتهابا لكبدا لوبائي.

1440أيا لتراكيبا لتالية تزداد فيهاس ماكةا لعضلاتا لملساء؟ لاسلا لاؤسلا

الأوردةدالشرايينج جفنا لعين باللسان أ

الشرح:الجواب: )ج(
الشرايينا لعضلاتا لملساء فيهاس ميكة حتى تتحملا لنبض.

ماسا ما لعضوا لذي يمر بالجهازا لتنفسي  لاسلا لاؤسلا
والهضمي كما هو موضح فيا لصورة؟

1440

اللوزتاندالكبدجالمعدةبالمرئأ

الشرح: الجواب: )أ(
المرئ.
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1440إذ ادخل بإصبعك شوكة أي عصبس يتأثر؟ لاسلا لاؤسلا

العصبا لحسيدالشوكي جالحائر بالحركي أ

الشرح:الجواب: )د(
العصبا لحسي.

1440ما هيا لمادةا لتي يستمر هضمها فيا لمريء؟ لاسلا لاؤسلا

الأنزيماتدالبروتينات جالنشويات بالدهون أ

الشرح:الجواب: )ب(
إنزيما لأميليز فيا للعاب يستمر عمله حتى يصلا لطعام إلىا لمعدة ويتوقف عمله لأنا لمعدة وسط 

حمضي.

1440ماهي وظيفة لسانا لمزمار؟ لاسلا لاؤسلا

يمنع دخولا لطعام إلى بهضما لطعامأ
ذوبانا لطعامدحركةا لطعام جالقصبةا لهوائية

الشرح:الجواب: )ب(
يمنع دخولا لطعام إلىا لقصبةا لهوائية.
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1440جميع ما يأتي يرتبط بردةا لفعلا لمنعكس ما عدا؟ لاالس لاؤسلا

خلايا بينيةدخلايا حسية حركيةجالحبلا لشوكي بالدماغ أ

الشرح:الجواب: )أ(
الدماغ لايعلم بردا لفعلا لعكس إلا بعد حدوثه.

1440أثناء تكوينا لجنين تتكون جمجمة ودماغا لجنين وبعض أعضاءا لحس من: لاالس لاؤسلا

الذيلدالعمودا لفقري جالعرفا لعصبيبالسيال عصبي  أ

الشرح:الجواب: )ب(
العرفا لعصبي.

1440يتكونا لكيموس أولا في ... لاالس لاؤسلا

الأمعاءا لدقيقةدالمريء جالمعدةبالأمعاءا لغليظة أ

الشرح:الجواب: )ب(
المعدة.
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1440مرض وراثي شائع عندا لذكور: لاالس لاؤسلا

القماءةدنزفا لدمجالأنميابزونتجنأ

الشرح: الجواب: )ج(
 وهوا لهيموفيليا.

1440أيا لأنشطةا لتالية يستهلكس عرات حرارية أكثر خلالس اعة؟ لاالس لاؤسلا

كرةا لسلةدكرةا لقدمجالسباحةبركوبا لدراجةأ

الجواب: )د(

الشرح:

النشاط

كرة اليد 

كرة السلة

ركوب الدراجة

التزلج

النشاط

تسلق الجبال مع حقيبة 

على الظھر

السباحة

الھرولة

كرة القدم

السعرات المستھلكة
في الساعة

السعرات المستھلكة
في الساعة

600

564

240-410

700

564

300

740-920

540
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ماا لمفصل فيا لصورة؟ لاالس لاؤسلا

1440

منزلقدمداريجرزيبكرويأ

الشرح: الجواب: )أ(
كروي.

1440ماس بب فقدانا لماء منا لجسم فيا لطقسا لعادي؟ لاالس لاؤسلا

الأطرافدالرياضةجالعرقبالبولأ

الشرح:الجواب: )أ(
البول.
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1440العالما لذيا كتشفا لبنسلين: لاالس لاؤسلا

جوليان هيل دأنتوني لافوازييهجألكسندر فلمنغ بمندليف أ

الشرح:الجواب: )ب(
ألكسندر فلمنغ.

1440من أمراضا لجهازا لعصبي: لاالس لاؤسلا

التيتانوس دالسفلس جالجمرةا لخبيثةبمرض لايم أ

الشرح:الجواب: )د(
منا لأمراضا لتي تصيبا لجهازا لعصبيا لتيتانوس -ا لتهابا لسحايا
الجمرةا لخبيثة تصيبا لجهازا لتنفس -ا لسفلس تصيبا لجهازا لتناسلي

1440أيا لأنزيماتا لتالية يقوم بهضما لدهون؟ لاالس لاؤسلا

الببسين دالليبيز جالتربيسنبالأميليزأ

الجواب: )ج(

الشرح:
-ا لأميليز يحولا لنشويات إلىس كريات بسيطة ويوجد فيا للعاب ويعمل في وسط متعادل.

-ا لتربسين يفرز منا لبنكرياس ويهضما لبروتينات ويعمل فيا لأمعاء لأنا لأمعاء وسط قاعدي.
-ا لليبيز يهضما لدهون ويفرز منا لبنكرياس ويعمل فيا لأمعاء لأنا لأمعاء وسط قاعدي.

-ا لببسبين يهضما لبروتينات ويفرز منا لمعدة ويعمل في وسط حمضي.
-ا لعصارةا لصفراوية تحولا لدهون إلى مستحلب دهني ولا تحتوي على أنزيمات هاضمة.

النباتات
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1435أيا لهرموناتا لتالية يحفز عملية نضجا لثمار؟  لاالس لاؤسلا

الإيثيلين دالسايتوكاينين جالأكسينبالجبريلين أ

الجواب: )د(
الشرح: 

الأكسين: أول هرمون نباتي تما كتشافه، ينبهسا تطالةا لخلايا، يسبب وجودهس يادةا لقمةا لنامية.
الجبريلين: تحفزا نقساما لخلايا، تؤثر في نموا لبذور، تنقل فيا لأنسجةا  لوعائية.
الإيثيلين:ا لهرمونا لغازيا لوحيد، يؤثر في نضجا لثمار و ينتقل عبرا للحاء.

السايتوكاينين: هرمونات تحفزا لنمو .

1435 أيا لخلاياا لنباتية لا تستطيعا لانقسام؟ لاالس لاؤسلا

الإنشائية دالكولنشيمية جالبرنشيميةبا لإسكلرنشيميةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
للاستفادة أكثر:

خصائصھا و وظائفه الخلية

البرنشيمية

الكولنشيمية

الإسكلرنشيمية

خلايا رقيقة الجدران ، كروية الشكل ، قادرة على الانقسام عندما يكتمل 
نموھا ، تقوم بالعديد من الوظائف منھا التخزين ، البناء الضوئي ، تبادل 

الغازات ، الحماية ، تعويض الأنسجة التالفة أو استبداله

لھا جدار خلوي سميك ، طولية الشكل ، قادرة على الانقسام عندما يكتمل 
نموھا ، تقوم بالعديد من الوظائف منھا : دعامة للأنسجة المحيطة ، إعطاء

النيات المرونة ، تعويض الأنسجة التالفة أو استبدالھا.

لھا جدار خلوي سميك ، غير قادرة على الانقسام عندما يكتمل نموھا ، تقوم 
بالعديد من الوظائف منھا : الدعامة ، النقل ، موجودة في الورق ومواد

البناء.
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 لاالس لاؤسلا
فيا لشكل جانبه نبتتان موجودتان
في حديقة منزل، أيا لآتي يحتمل

أن يكونس ببا في ضعف نموا لنبتةا لثانية؟

1435

إصابةا لنبات بمرضداختلاف نوعيةا لتربة جعدم ريا لنبتة بعدم وجودا لضوءأ

الشرح: الجواب: )د(
إصابةا لنبات بمرض.

1435النسيجا لذي يدعما لنباتات في بداية نموها؟  لاالس لاؤسلا

الفليني دالبرنشيميةجالإسكلرنشيميةبالكولنشيمية أ

الشرح: الجواب: )أ(
الكولنشيمية.

1435النسيجا لذي يوفرا لغذاء للجنينا لنامي في بذرةا لنباتاتا لمزهرة هو؟ لاالس لاؤسلا

xxxx دxxxxجxxxxبالأندروسبيرم أ

الشرح: الجواب: )أ(
الأندروسبيرم .
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الكامبيوما لوعائي وا لكامبيوما لفليني من أنواعا لأنسجةا لمولدة؟ لاالس لاؤسلا
1435

xxxx دالقميةجالبينيةبالجانبية أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
توجد عند قمم الجذور والسيقان ، تنتج خلايا تسبب زيادة في طول النبات.الأنسجة المولدة 

توجد على طول سيقان العديد من ذوات الفلقة الواحدة ، تنتج خلايا
تسبب زيادة في طول الساق و الأوراق.

تنتج الزيادة في قطر الساق و الجذر من النمو الثانوي الذي ينتج عن
نوعين من النسيج المولد الجانبي ؛ ھما الكامبيوم الوعائي : يمتد على 
طول الساق و الجذر، وينتج خلايا تختص بالنقل في بعض الجذور و

سيقان ، المولد الآخر ھو الكامبيوم الفليني : وھو ينتج خلايا يكون 
جدراً قاسية ، وتشكل ھذه الخلايا طبقة خارجية واقية على السيقان و الجذور.

القمية

الأنسجة المولدة
البينية

الأنسجة المولدة
الجانبية

بعضا لنباتات تكون متسلقة وتنمو علىا لأشجار لتحصل علىا لأمطار... ما نوعا لعلاقة؟ لاالس لاؤسلا
1435

xxxx دxxxxجxxxxبتعايش أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

تعايش لأنا لنباتات تستفيد وا لأشجار لا تتضرر.
التعايش: علاقة يستفيد منها أحدا لمخلوقاتا لحية، بينما لا يستفيدا لآخر ولا يتضرر.
التقايض:ا لعلاقة بين مخلوقين أو أكثر يعيشان معا، بحيث يستفيد كل منهما منا لآخر.

التطفل: علاقة يستفيد منها مخلوق حي بينما يتضررا لآخر.
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1435 أي منا لنباتاتا لآتية تعتبر منا لسرخسيات؟  لاالس لاؤسلا

xxxx دالخنشارجالبرتقالبالعرعر أ

الشرح: الجواب: )ج(
السرخسيات هي منا لنباتاتا لوعائيةا للابذرية .. 
من أمثلةا لسرخسيات:ا لخنشار، ذيلا لحصان.

1435ا لنسيجا لوعائيا لناقل للماء ؟ لاالس لاؤسلا

xxxx دxxxxجالخشبباللحاء أ

الجواب: )ب(

الشرح: 
يوجد نوعان منا لأنسجةا لوعائية، هماا لخشب،ا للحاء.

الخشب: هوا لنسيجا لوعائيا لناقل للماء، وهو ينقلا لماء بعيد اعنا لجذور، ويتألف من خلايا 
متخصصة هي:ا لأوعيةا لخشبية وا لقصيبات.

اللحاء: نسيج وعائي يتكون منا لأنابيبا لغربالية وا لخلاياا لمرافقة، وهو ينقلا لمواد منا لأوراق و 
السيقان إلىا لجذور، والعكس.

1435التكاثرا لذي يحدث من دون تلقيح هو؟ لاالس لاؤسلا

xxxx دxxxxجالتبرعمبالتكاثرا لعذري أ

الشرح: الجواب: )أ(
التكاثرا لعذري.
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 لاالس لاؤسلا
تبين لمزارع أن حقله فقير بأحدا لعناصرا لأساسيةا لكبرى فاقترح عليه مهندس زراعي 
زراعة بقوليات خلال هذا الموسم لاستصلاحا لأرض في حقله فمنا لمحتمل أن يكون هذ ا

العنصر:

1436

بوتاسيوم دفوسفورجنيتروجينبكربونأ

الشرح: الجواب: )ب(
نيتروجين.

1436العضوا لذكري فيا لزهرة: لاالس لاؤسلا

xxxx دالبتلاتجالكربالتبالأسديةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأسدية.

1435منا لعواملا لفيزيائيةا لمؤثرة على نمو وا نتحاءا لنبات؟ لاالس لاؤسلا

xxxx دالحرارةجالرطوبةبالضوءأ

الشرح: الجواب: )أ(
الضوء.
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العلماءا كتشفو اأنهم باستطاعتهما لتحكم بتقزيما لنبات )تقصير طوله( بالتحكم بنوع معين  لاالس لاؤسلا
منا لهرمونات ما هو هذا الهرمون؟ 

1436

السايتوكاينيات دالجبرليناتجالإيثيلينبالأكسجينأ

الشرح: الجواب: )ج(
لأنها تسببسا تطالةا لخلايا ولا تتواجد فيا لنباتاتا لقصيرة، فبالتحكم بوجودها يمكنا لتحكم في طول 

النبات.

1438ماذ ايعمل مزارع بأقل تكلفة لكي يحميا لنبات منا لفيروسات ؟ لاالس لاؤسلا

تغييرا لغلاف حول جسماد صناعيب دواء يمنعا لالتصاقأ
سياج حماية دالفيروس

الشرح: الجواب: )ب(
سماد صناعي.

الفجواتا لمنقبضة فيا ليوجلينا فائدتها؟ لاالس لاؤسلا
1438

الاتزانا لمائي أودحركةا لحيوانجالبناءا لضوئيبهضما لغذاءأ
إخراجا لماءا لزائد

الشرح: الجواب: )د(
الاتزانا لمائي أو إخراجا لماءا لزائد.
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تمتلك زهرة ثلاث أسدية وثلاث بتلات، أي مما يلي تتوقع أن تنتمي إليه هذها لزهرة؟ لاالس لاؤسلا
1438

المخروطياتدمعراةا لبذورجذواتا لفلقتينب ذواتا لفلقةأ

الشرح: الجواب: )أ(
 ذواتا لفلقة.

أين توجدا لتفاعلاتا لضوئية فيا لبلاستيداتا لخضراء؟ لاالس لاؤسلا
1438

المخروطياتدالأسواطجالثايلاكويدباللحمةأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

معلومة:
ا لتفاعلاتا لضوئية تتم فيا لثايلاكويد
اللاضوئية فيا للحمة )الحشوة(.

تسلق نباتا لعنب باتجاها لضوء؟  لاالس لاؤسلا
1438

انتحاء أرضيدا نتحاءا نتقاليجانتحاءس الببانتحاء موجبأ

الشرح: الجواب: )أ(
انتحاء موجب.
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أيا لنباتاتا لآتية لها خشب ولحاء وتتكاثر عن طريقا لأبواغ؟ لاالس لاؤسلا
1438

الجينكياتدالسرخسياتجالسيكاداتبالحزازياتأ

الشرح: الجواب: )ج(
السرخسيات.

لا تستطيعا لنباتاتا للاوعائيةا لتكيف والعيش فيا لمناطقا لتي يندر فيهاا لماء: لاالس لاؤسلا
1438

أ
 لأنا لأجهزة

التكاثرية توجد على
النباتات منفصلة

ب
ضرورة وجودا لماء
لوصولا لمشيج
الذكر إلىا لبويضة

وجود أنسجة وعائية ج
تميزها بوجودا لطور دحقيقية

البوغي

الشرح: الجواب: )ب(
ضرورة وجودا لماء لوصولا لمشيجا لذكر إلىا لبويضة.

ا لفجوات تقوم بوظيفة؟  لاالس لاؤسلا
1438

تقوم بخزنا لماء بتوليدا لطاقةأ
تكسبا لنباتات لون جوالغذاء

 تنظما لتفاعلات دأخضر
الكيميائية فيها

الشرح: الجواب: )ب(
تقوم بخزنا لماء والغذاء.
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ماا لذي يجعلس اقا لنبات عريض ؟ لاالس لاؤسلا
1438

كثرةا لماءدسيادةا لقمةا لناميةجالنسيجا لمولدا لجانبيبالنسيجا لمولدا لبينيأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
معلومة: 

الأنسجةا لنباتية:
1- مولدة

أ- قمية =< فيا لقمم فقط ويسبب طولا لنبات.
ب- بينية =< في أكثر من موقع على طولا لساق وهيا لسبب في نموا لحشائش بعد قصا لنسيج 

القمي.
ج- جانبية =< تنتج زيادة في قطرا لساق والجذر وهي نوعين كامبيوم وعائي وفليني.

2- خارجية =<ا لبشرة.
3- وعائية.
4- أساسية.

أيا لآتي هرمون نباتي غازي يؤثر على نضجا لثمار؟ لاالس لاؤسلا
1438

الإيثيليندالأكسولينجالأكسينبالجبرلينأ

الجواب: )د(

الشرح: 
معلومة:

ا لهرموناتا لنباتية:
الأكسين: أول هرمون نباتي تما كتشافه؛ يسبب وجودهس يادةا لقمةا لنامية.

الجبريلين: يسببسا تطالةا لخلايا.
الإيثيلين:ا لهرمونا لغازيا لوحيد؛ يوثر في نضجا لثمار.

السايتوكاينين: هرمونات تحفزا لنمو. 
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قام عالم بدرساةا لهندسةا لوراثية لبعضا لنباتات وإمكانية مقاومتها للحشرات والأمراض  لاالس لاؤسلا
الفطرية،ا ذن عالما لأحياء هنا يدل على : 

1438

تحسينا لزراعةدحمايةا لبيئةجالبحث فيا لأمرضبتطويرا لتقنياتأ

الشرح:الجواب: )د(
تحسينا لزراعة.

أيا لتراكيبا لآتية تمثلا لأعضاء لاالس لاؤسلا
الذكرية فيا لزهرة؟

1438

DدCجBبAأ

الجواب: )د(

الشرح: 
معلومة: تراكيبا لأزهار:

أسدية =< تراكيب تكاثرية ذكرية.
كربلات =< تكاثرية أنثوية.

بتلات =< تراكيب ملونة تجذبا لملقحات.
سبلات =<ا لحماية والبناءا لضوئي.
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ماا لعضوا لمشار إليه فيا لصورة؟ لاالس لاؤسلا

1438

xxxxدxxxxجبتلاتبالميسم أ

الشرح: الجواب: )أ(
الميسم.

عالما كتشف طريقة لتقزيما لنبات فيكون عبر: لاالس لاؤسلا
1438

هرمونا لسايتوكينيندهرمونا لجبريلينجهرمونا لاثيلينبهرمونا لأكسينأ

الشرح:الجواب:)ج(
هرمونا لجبريلين.

هرمونات تحفزا لنمو؟ لاالس لاؤسلا
1438

الأكسيندالجبريلينجالإيثيلينبالسايتوكاينينأ

الشرح:الجواب: )أ(
السايتوكاينين.
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1438سبب إستمرارية نموا لحشائش بالطول بالرغم من قصا لقمةا لنامية لها وجود ... لاالس لاؤسلا

ا لأنسجةا  لمولدة دالأنسجةا لمولدةا لبينيةجالكامبيوما لفلينيبالكامبيوما لوعائيأ
الجانبية

الشرح:الجواب: )ج(
الأنسجةا لمولدةا لبينية.

1438عند درساة أثرا لضوء على إنتاجا لثمار مع ثبات درجةا لحرارة وكميةا لماء فإنا لعامل ... لاالس لاؤسلا

ا لمستقل هو إنتاج أ
التابع هو  درجة دالمستقل هوا لضوءجا لتابع هو كميةا لماءبالثمار

الحرارة

الشرح:الجواب: )ج(
المستقل هوا  لضوء.

1439أثر زيادةا لمجموعةا لكروموسومية في نباتا لقمح: لاالس لاؤسلا

تقل حيويتهدقوته وصلابتهجموتهبلا يتأثرأ

الشرح:الجواب: )ج(
كلما زادتا لمجموعةا لكروموسومية زادت صلابة نباتا لقمح.
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1439 أهميةا لخلاياا لإسكلرنشيمية فيا لنبات ... لاالس لاؤسلا

البناءا لضوئيدتخزينا لغذاءجبادلا لغازاتبا لدعامة والنقلأ

الجواب: )أ(
الشرح:

هناك نوعان منا لخلاياا لاسكرنشيمية:
1-ا لخلاياا لحجرية

 2-ا لألياف

1439وضع صورة نبتةا نسدلت نحوا لشمس، هذ ايدل على: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبساتجابة للمثيرأ

الشرح:الجواب: )أ(
الضوء هوا لمثير وا لنبتةسا تجابت له.

1439جذور وساقس ميكة تحتا لأرض ولديها لقدرة على تخزينا لمواد: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالرايزومأ

الشرح:الجواب: )أ(
الرايزومس اق تحت أرضيةس ميكة للخنشار و يعمل على تخزينا لغذاء.
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1439وظيفةا لخلاياا لكولنشيمية؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبإعطاءا لنباتا لمرونةأ

الشرح:الجواب: )أ(
خلايا كولنشيمية خلاياس ميكةا لجدران و لهاا لقدرة علىا لإنقسام، أيضا طويلةا لشكل و تعطي 

الأنسجةا لمحيطةا لدعامة وا لمرونة.

1439أيا لنباتاتا لآتية يصنف ضمنا لنباتاتا لوعائيةا للابذرية؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدالسرخسياتجالحشائشا لبوقيةبالحزازياتأ

الشرح:الجواب: )ج(
يضم هذا القسما لخنشاريات وا لنباتاتا لمجنحة ) ذيلا لحصان (.

1439أزهار تحتوي علىس داة وكربلة: لاالس لاؤسلا

xxxxدذواتا لفلقةجأحاديةا لجنسبثنائيةا لجنسأ

الشرح:الجواب: )أ(
 و تسمى أيضا أزهار كاملة.
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1439الذي يؤثر علىا لنمو وانتحاءس اقا لنبات هو عامل ...  لاالس لاؤسلا

الجاذبيةدالإضاءةجالرطوبةبالحرارةأ

الشرح:الجواب: )ج,د(
الإضاءة،ا لجاذبية.

1439زهرة بها 5 بتلات، تعد من ... لاالس لاؤسلا

xxxxدأحاديةا لجنسجذواتا لفلقتينبذواتا لفلقةأ

الشرح:الجواب: )ب(
ذواتا لفلقتين 5 و 4 و مضاعفاتها و ذاتا لفلقة 3 و مضاعفاتها.

1439 أيا لتراكيبا لنباتيةا لآتية يستعملها لإنسان في صناعةا لحبال والأقمشة؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجالخلاياا لكولنشميةبالأليافأ

الشرح:الجواب: )أ(
الألياف من أنواعا لخلاياا لإسكلرنشيمية.

1439التراكيبا لذكرية فيا لأزهار؟ لاالس لاؤسلا

الكربلةدالأسديةجالبتلاتبالسبلاتأ

الشرح:الجواب: )ج(
الأسدية من خيط و متك.
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1439أيا لتالي لا يعد منا لخنشار؟ لاالس لاؤسلا

بثرة/ بذرةدشبه جذرجسعفةبرايزومأ

الشرح:الجواب: )د(
لأنا لخنشار منا لنباتاتا لوعائيةا للابذرية.

1439ماا لذي يؤثر في نمو نباتا لعنب؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجانتحاء ضوئيبانتحاء لمسي أ

الشرح:الجواب: )د(
ممكن تكونا لانتحاءا للمسي أو ضوءا لشمس ) غير متأكد (.

نوعا لزهرةا لموضحة فيا لشكل؟ لاالس لاؤسلا

1439

كاملةدناقصةجثنائيةا لجنسبوحيدةا لجنس أ

الشرح: الجواب: )ب(
لأن  فيه أسدية)ذكري( و كرابل )أنثوي( على نفسا لنبات.
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لدينا نبتتين إذ اقمنا بوضعس ماد يحتوي علىا لنيتروجين علىا لنبتةا لأولى وسماد لا يحوي  لاالس لاؤسلا
نيتروجين علىا لنبتةا لثانية، فأي منا لآتي صحيح :

1440

نموا لنبات متغير تابعدالضوء متغير مستقل جا لضوء متغير تابعبالسماد متغير تابعأ

الشرح:الجواب: )د(
المتغيرا لمستقل: هوا لعاملا لمرادا ختياره،

المتغيرا لتابع: متغير يتبعا لمستقل.

1440نباتات ليس لها أنسجة وعائية: لاالس لاؤسلا

الحزازياتدالخنشار جالصولجانية بالسرخسياتأ

الشرح:الجواب: )د(
النباتاتا للاوعائية تشمل:ا لحزازيات /ا لحشائشا ‏لبوقية /ا لحشائشا لكبدية.

1440ماا لذي يميزا لأزهارا لتي تلقحهاا لرياح عنا لأزهارا لتي تلقحهاا لحيوانات؟ لاالس لاؤسلا

السداة تحتا لبتلاتدالمتك صغيرة جألوانها زاهية وجذابةبرائحتها قويةأ

الشرح:الجواب: )د(
السداة تحتا لبتلات.
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1440أيا لتراكيبا لتالية تمثلا لتراكيبا لذكرية عندا لأزهار؟ لاالس لاؤسلا

الأسديةدالبتلاتجالكربلةبالسبلاتأ

الجواب: )د(

الشرح:
تتكونا لسداة من متك وخيط.

الشكل جانبهه يمثل عمليةا لبناءا لضوئي،  لاالس لاؤسلا
الجزءا لمشار إليه بالرقم 1 يمثل:

1440

مركبات عضويةدثاني أوكسيدا لكربونجالأكسجينبالماء أ

الشرح: الجواب: )ج(
يأخذا لنبات ثاني أكسيدا لكربون منا لهواء والماء منا لتربة ويقوم بعمليةا لبناءا لضوئي وينتج 

مركبات عضوية )سكر( والأكسجين.
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لدينا نبتتين، فالنبتةا لأولى يضاف عليهاا لماء مرة فيا لأسبوع، والنبتةا لثانية يضاف عليها  لاالس لاؤسلا
ماء ثلات مرات بالأسبوع، يعتبرا لماء في هذها لتجربة:

1440

ضابطدمتغير تابعجمعايرةبمتغير مستقل أ

الشرح:الجواب: )أ(
متغير مستقل. 

أي أجزاءا لزهرة يمثلا لبتلات؟ لاالس لاؤسلا

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
.1

1

2

3

4
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1أي أجزاءا لزهرة يمثلا لسداة؟ لاالس لاؤسلا

2

3

4

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ج(
.3

1440كنت مريضا وذهبت إلى صيدلي و وصف لك علاج به مادة موجودة بأحدا لنباتاتا لتالية: لاالس لاؤسلا

النيتوفايتدسرخسياتجحزازيات ب جنكيةأ

الشرح:الجواب: )د(
النيتوفايت يستخرج منها مادةا فيدرا التي تستخدم لعلاجا لحساسية والرشح.
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1440تستخدما لنباتاتا لصولجانية في صناعة: لاالس لاؤسلا

تكوينا لبذوردالفحما لأحفوري جالغازا لطبيعيبتكوينا لأزهارأ

الشرح:الجواب: )ب(
الغازا لطبيعي.

1440تتكيفا لنباتاتا لصحراوية مع قلةا لماء، بتحور أوراقها إلى ما يلي عدا: لاالس لاؤسلا

وجودا لثغور في أ
زيادة مساحةس طح جالتفافا لأوراقبالتجاويف 

قلة عددا لثغوردالورقة

الشرح:الجواب: )ج(
زيادة مساحةس طحا لورقة.

1440هرمون يسببا نتحاءا لنباتات: لاالس لاؤسلا

الجبريليندالسايتوكاينين جالأكسين  بالإيثيلين أ

الشرح:الجواب: )ب(
الأكسين.
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1440أيا لتراكيبا لآتية يتحول إلى ثمرة؟ لاالس لاؤسلا

البويضةدالبتلاتجالمبيضبالأسديةأ

الشرح:الجواب: )ب(
-ا لمبيض يكونا لثمرة.
-ا لبويضة تكونا لبذرة.

أين تحدثا لتفاعلاتا لضوئية؟ لاالس لاؤسلا

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ب(
.2
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أيا لأجزاء يشير إلىا لسبلات؟ لاالس لاؤسلا

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )د(
.4

1440تتحولا لطاقة فيا لنباتات من ......... إلى .......... . لاالس لاؤسلا

كيميائية-كهربائيةدضوئية - كيميائيةجكيميائية - ضوئيةب كهربائية - ضوئية  أ

الشرح:الجواب: )ج(
ضوئية - كيميائية.
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1435أيا لخلاياا لتالية يحتوي على جدار خلوي؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدخلية دم من قطة جخلية شجرةا لبرتقالبخلية من ضفدعأ

الشرح: الجواب: )ب(
لأنا لبرتقال منا لنباتات؛ والنباتات تحتوي على جدار خلوي، أماا لخلاياا لحيوانية فلا تحتوي على 

جدار خلوي.

1435تتشابه عمليةا لبناءا لضوئي وا لتنفسا لخلوي؟ لاالس لاؤسلا

انتقال أيونات ججزيئات ATP باتجاهس يرا لتفاعل أ
عدد أيونات دالهيدروجين 

الهيدروجين 

الشرح: الجواب: )ب(
. ATP جزيئات

1435أي مما يلي لا يدخل في صنعا لبروتين؟ لاالس لاؤسلا

جهاز جولجي دالليسوسوماتجالنوية بالنواة أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

الأجساما لمحللة )الليسوسومات( فيا لخليةا لحيوانية لا تقوم بصنعا لبروتين وإنما تقوم بهضم أو 
تحللا لعضيات وجزيئاتا لموادا لمغذيةا لزائدة، أماا لنواة وا لنوية و جهاز جولجي )توجد فيا لخلية 

الحيوانية وا لنباتية( فهي تقوم بصنعا لبروتين.

الخلايا
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1435توجدا لخلاياا لحجرية فيا لنسيج ... لاالس لاؤسلا

xxxxدالإسكلرنشيميةجالكولنشيميةبالبرنشيمية أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

هناك نوعان منا لخلاياا لإسكلرنشيمية، هما:ا لخلاياا لحجرية، والألياف ..
الخلاياا لحجرية: وهي تكون أقصر منا لألياف و لها شكل غير منتظم، مثل:ا لقواما لخشن في ثمرة 

الإجاص، وقساوة غلافا لبذور.
الألياف: إبريةا لشكل، ولها جدارس ميك، مثل:ا لأليافا لموجودة فيا لحبال وا لأقمشة ...

1435 بروتين يمكن أن يسبب عدوى للمخلوقا لحي؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxب بريون أ

الشرح: الجواب: )أ(
بريون هو بروتين يسببا لعدوى أوا لمرض بـ )الدقيقةا لبروتينيةا لمعدية(، حيث أنها توجد فيا لخلايا 

وشكلها يشبها للولب، لكن وظيفتها غير معروفة تماما.

المادةا لتي يحتمل وجودها أكثر فيا لجدارا لخلوي لمخلوق لديه بلاستيدات خضراء و  لاالس لاؤسلا
أنسجة؟

1435

سليلوزدخيوط فطريةجكايتين بببتيدوجلايكان أ

الجواب: )د(
الشرح: 

البلاستيداتا لخضراء توجد فيا لنباتات، والجدارا لخلوي للنباتات يحتوي علىس ليلوز.
الجدارا لخلوي للبكترياا لحقيقية يحتوي على ببتيدوجلايكان.

الجدارا لخلوي للفطريات يحتوي على كايتين.
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1435 لا توجد فيا لخلاياا لنباتية؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدالمريكزاتج جهاز جولجيبا لأجساما لمحللةأ

الشرح: الجواب: )ج(
المريكزات.

1435 لا توجد فيا لخلاياا لحيوانية؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبالجدارا لخلويأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
الخلية النباتية الخلية الحيوانية

لا يوجد بلاستيدات خضراء

النواة مركزية

يوجد جسم مركزي

لا يوجد جدار خلوي

لا يوجد بلاستيدات خضراء

النواة جانبية

يوجد جسم مركزي

لا يوجد جدار خلوي

1435الهرمونا لذي يسبب فيسا تطالةا لخلايا؟ لاالس لاؤسلا

السايتوكاينيندالإيثيلينجالجبريلينبالأكسينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأكسين: أول هرمون نباتي تما كتشافه، ينبهسا تطالةا لخلايا، يسبب وجودهس يادةا لقمةا لنامية.
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1435 أي منا لآتي لها دور فيا نقساما لخليةا لحيوانية؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبا لمريكزات أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
تركيب الخلية

الجدار الخلوي

المريكزات

البلاستيدات الخضراء

الأھداب

الھيكل الخلوي

الشبكة  الإندوبلازمية

الأسواط

جھاز جولجي

الأجسام المحللة
الميتوكندريون

النواة

الغشاء البلازمي

الرايبوسومات

الفجوات

الدعامة و الحماية للخلية النباتية

انقسام الخلية

يتم فيھا عملية البناء الضوئي
الحركة و التغذية وسحب
المواد نحو سطح الخلية

بعض الحيوانية و خلايا 
الأوليات وبدائيات النواة

شبكة داخل الخلية توجد 
داخل السيتوبلازم

موقع لبناء البروتين

الحركة و التغذية

بناء البروتين ونقله خارج الخلية

تحليل المواد الخلوية الزائدة
توفير الطاقة للخلية

معلومات مشفرة لإنتاج 
مركز السيطرة ، تحوي على 

البروتينات و انقسام الخلية

تنظيم حركة المواد من الخلية و اليھا

موقع لبناء البروتين

تخزين مؤقت للمواد

النباتية – الفطريات – بعض
الخلايا البدائية النواة 

الحيوانية – معظم خلايا الأوليات

النباتية فقط

الحقيقية النواة

الحقيقية النواة
بعض الحيوانية و البدائية و

النباتية

الحقيقية النواة

 الحيوانية
الحقيقية النواة

الحقيقية النواة

الحقيقية النواة

جميع الخلايا

الحيوانية تحوي القليل من
الفجوات صغيرة الحجم

النباتية تحوي فجوة كبيرة 

نوع الخليةالوظيفة
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1435 مواقع لبناءا لبروتينات؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبا لرايبوسومات أ

الشرح: الجواب: )أ(
الرايبوسومات.

1435المادةا لتي تخزنهاا لخلية وتطلقها باعتبارها مصدر للطاقةا لكيميائية؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدADPجNADHبATPأ

الشرح: الجواب: )أ(
.ATP

ما عدد كروموسومات خلية تمر بالطورا لإستوائيا لأول منا لإنقسام إذ اكانت تحوي 12  لاالس لاؤسلا
كرموسوم أثناءا لطورا لبيني ؟ 

1435

36د28ج24ب12أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

بما أنه أثناءا لطورا لبيني تبقى عددا لكروموسومات نفسها، أما إذ اكان قبل دخولا لطورا لبيني ففي 
هذا الحالةس تتضاعف.

+ا لسؤال موجود في كتابا لأحياء للصفا لثالثا لثانوي ص 129.
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عند تفحصك لشريحة زجاجية لخلية تحتا لمجهرا  لضوئي شاهدت تكونا لصفيحة   لاالس لاؤسلا
الخلوية، نوع هذها لخلية:

1435

فطريةدبكتيريةجنباتيةبحيوانيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
الخليةا لنباتية تكونا لصفائحا لخلوية.

1435 أيا لمخلوقاتا لتالية تحتوي على أجسام محللة؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجساق نبات بجلد أرنبأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأجساما لمحللة لا توجد إلا فيا لخلاياا لحيوانية.

المادةا لتي توجد بكائن حي يتكون منا لبلاستيداتا لخضراء والأنسجة؟  لاالس لاؤسلا
1435

xxxxدxxxxجxxxxبس ليلوز أ

الشرح: الجواب: )أ(
س ليلوز.
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1435توجدا لشبكةا لأندوبلازمية في ... لاالس لاؤسلا

جميعا لخلايا دالنباتات وا لفطرياتجالخلايا بدائيةا لنواةبالخلاياا لحقيقيةا لنواةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الشبكةا لأندوبلازمية هي عبارة عن غشاء كثيرا لطيات وهو موقع بناءا لبروتين و يوجد في جميع 

الخلاياا لحقيقيةا لنواة. 

1436بروتين يزيد منس رعةا لتفاعل: لاالس لاؤسلا

المادةا لناتجةدالهرمونجالأيونبالأنزيمأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأنزيم.

1436أيا لخلاياا للآتية حسب حجمها تتوقع أن يكون حصولها علىا لغذاء بسهولة أكبر؟ لاالس لاؤسلا

m1أ 3n m4بخلية  3n m2جخلية  3n m6دخلية  3n خلية 

الشرح: الجواب: )أ(
لأنه كلما قل حجما لخلية قلتا لنسبة بينا لحجم و مساحةا لرطح مما يسهلا لحصول علىا لغذاء.
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1436تكمن خطورة مرضا لإيدز في أنه ... لاسلا لاؤسلا

يهاجما لخليةا لتائية جيلتصق بفيا لمادةا لوراثيةأ
xxxxدالمساعدة

الشرح: الجواب: )ج(
يهاجما لخليةا لتائيةا لمساعدة.

1436أيا لآتي يعد منا لكربوهيدراتا لثنائيةا لتسكر؟ لاسلا لاؤسلا

السليلوزدالنشاجالسكروزبالفركتوزأ

الشرح: الجواب: )ب(
السكروز.

1436أيا لكربوهيدراتا لآتية تصنف إلى عديدةا لتسكر؟ لاسلا لاؤسلا

السليلوزدالفركتوزجالسكروزباللاكتوزأ

الشرح: الجواب: )د(
السليلوز.
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1438أي مما يلي يمكن أن يصيبا لخلاياا لعصبية فيا لدماغ؟  لاسلا لاؤسلا

شللا لأطفالد فيروسا لقوباءجالإيدزببريونأ

الشرح: الجواب: )أ(
تسببا لبريونات طفرة فيا لبروتيناتا لطبيعيةا لتي تصيبا لخلاياا لعصبية فيا لدماغ مسببة 

انفجارها.

1438من نتائجا لتحللا لسكري: لاسلا لاؤسلا

xxxxد2NADHج2ATPب4ATPأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

2ATP 2 فتصبحا لحصيلةATP 4 ولكن أثناءا لتفاعل يستهلكATP ينتج عنا لتحللا لسكري
معلومة:

 ناتج حلقة كالفن )الضوئية( ==< جزيئي G3P لبناءا لجلوكوز
.ATPناتجا لتحللا لسكري )فيا لسيتوبالزم( ==< جزيئي بيروفيت، وتخزنا لطاقه في جزيئي

1438أي منا لتراكيبا لتالية لا يوجد في بطانةا لفم؟  لاسلا لاؤسلا

السيتوبالزمدالغشاءا لخلويجالجدارا لخلويبنواةأ

الشرح: الجواب: )ب(
الجدارا لخلوي.
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1438الجزءا لذي يقوم بتغليفا لبروتين فيا لخلية ... لاسلا لاؤسلا

النويةدجهاز جولجيجالرايبوسوماتبا لميتو كندرياأ

الشرح: الجواب: )ج(
جهاز جولجي.

1438ا لهضما لأولي للكربوهيدرات يتم بوساطه أنزيم ... لاسلا لاؤسلا

الليبيزدالأميليزجالببسينبا لتربسينأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
معلومة: 

الأميليز =< فيا لفم =< لتحليلا لكربوهيدرات.
الببسين =<المعدة =< لهضما لبروتين.

الوسط فيا لمعدة =< حمضي.
الأمعاءا لدقيقة =< قاعدي.

الخملاتا لمعوية توجد فيا لأمعاءا لدقيقة وتساعد فيا لامتصاص.

1438الجدارا لخلوي للفطريات مكون من ... لاسلا لاؤسلا

الجلددالكيراتينجالسليليوزبالكايتينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكايتين.
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1438 تختفيا لنوية فيا لطور؟ لاسلا لاؤسلا

الإستوائيدالإنفصاليجالبينيبالتمهيديأ

الشرح: الجواب: )أ(
التمهيدي.

1438أي مما يلي يعد من مراحلا لتنفسا لخلوي؟ لاالس لاؤسلا

نقلا لبروتوندنقلا لإلكترونجحلقة كربسبالتحللا لسكريأ

الشرح: الجواب: )د(
نقلا لبروتون.

1438 يشترك جهاز جولجي والشبكةا لأندوبالزمية والرايبوسومات في ...  لاالس لاؤسلا

النمودالبلعمةجإنتاجا لبروتينبإنتاجا لطاقةأ

الشرح: الجواب: )ب(
إنتاجا لبروتين.
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ماس ببسا تخدام هرمونا لحمضا لأميني لمستقبلا لهرمون علىس طحا لخلية وعدم دخوله  لاالس لاؤسلا
داخله؟

1438

لأنه يذوب و يتحركأ
المستقبلات موجودة بداخلا لخلية

لأنه يذوب و لا يتحرك جعلى غشاءا لخلية فقط
لأنه لا يذوب و لا دداخلا لخلية

يتحرك داخلا لخلية

الشرح: الجواب: )د(
لأنه لا يذوب و لا يتحرك داخلا لخلية.

1438خليه تتكون من n=1 كروموسوم: لاالس لاؤسلا

المبيضداللاقحةجخليه جلديةبخليه منا لكبدأ

الشرح: الجواب: )د(
المبيض.

1438أيا لخلاياا لتالية توصف بأنها مصنع للأجساما لمضادة؟  لاالس لاؤسلا

الأكولةدالبلازميةجالقاتلةبالبائيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
البائية.
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مقارنة بين خلية نباتية و حيوانية فيا لطورا لتمهيدي منا لإنقساما لمتساوي؟ ماا لفرق  لاالس لاؤسلا
بينهم؟ 

1438

اختفاءا لطبقة جاختفاءا لنويةبوجود مريكزاتأ
وجودا لطبقةا لمغزليةدالوسطى

الشرح: الجواب: )أ(
وجود مريكزات.

خلية جنسية تحتوي على 12 كروموسوم كم عددا لكروموسومات فيا لطورا لنهائيا لأول  لاالس لاؤسلا
؟ 

1438

144د24ج6ب12أ

الشرح: الجواب: )ب(
لأنا لخلية فيا لطورا لنهائي تنقسم إلى خليتين ويصبح في كل خلية 6 كروموسومات. 

1438يحدث لهاا نقسام منصف؟  لاالس لاؤسلا

المسرطناتدالمبيضجالكبدبالجلدأ

الشرح: الجواب: )ج(
 لأنا لمبيض خلية جنسية.
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1438تدخل في تركيبا لغشاءا لخلوي وهي تعمل حاجز افيها لأنها لا تذوب فيا لماء ... لاالس لاؤسلا

الميتوكندريادالسيتوبلازمجالفجوةبالدهونا لمفسفرةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الدهونا لمفسفرة.

1438ا لخلاياا لجذعيةا لتي لهاا لقدرة علىا لتخصص إلى نوع من خلاياا لجسم؟ لاالس لاؤسلا

الخلاياا لجذعية أ
الخلاياا لجذعيةبالجنينية

لا شيء مما ذكرد أ  و بجالبالغة

الشرح: الجواب: )أ(
الخلاياا لجذعيةا لجنينية.

1438عندما يفقد ATP ذرة واحد منا لفوسفور ماذ ايصبح؟ لاالس لاؤسلا

ATPدGTPجAMPبADPأ

الشرح: الجواب: )أ(
.ADP
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1438أيا لخلايا تحويا لشبكةا لأندوبلازمية؟  لاالس لاؤسلا

العضلاتدالطحالجالدمبالكبدأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكبد.

1438أي عملياتا لتنفسا لخلوي لا تحدث فيا لميتوكندريا؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدالتحللا لسكريجحلقة كربسب نقلا لإكترونأ

الشرح: الجواب: )ج(
التحللا لسكري.

1438بما تتميز خليةا لإنسان عن خليةا لبكتيريا؟ لاالس لاؤسلا

ا لبلاستيدات جالغشاءا لبلازميبالغشاءا لنوويأ
ا لجدارا لخلويدالخضراء

الشرح: الجواب: )أ(
الغشاءا لنووي.
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1438تختلفا لخليةا لسرطانية عنا لخليةا لطبيعية في؟ لاالس لاؤسلا

يبقى فيا لطورا لبينيجينقسم بانتظامبشكله منتظمأ
 يبقى فيا لطورا لبينيدفترة أقل

فترة أكبر

الشرح: الجواب: )ج(
يبقى فيا لطورا لبيني فترة أقل.

1438متى يبدأ تكونا لنوية والنواة فيا لإنقساما لمتساوي؟ لاالس لاؤسلا

النهائيدالإنفصاليجالإستوائيبالتمهيديأ

الشرح: الجواب: )د(
النهائي.

تستخدما لكلابا لمدربة للعثور على رفاثا لبشر عندا لكوارث وذلك لوجود رائحة مميزة  لاالس لاؤسلا
لمركبات ...

1438

الأستراتدالحموضا لعضويةجالأميناتبالكحولأ

الشرح: الجواب: )ب(
الأمينات.
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1438سكر رايبوز و مجموعة فوسفات و قواعد نيتروجينية: لاالس لاؤسلا

 نيوكليوتيددنيوكليوناتجأميناتبنيوتروناتأ

الشرح: الجواب: )د(
نيوكليوتيد.

فيا لشكل جانبه، عدد ATPا لداخلة لاالس لاؤسلا
فيا لتفاعل والناتجة منه علىا لتوالي:

1438

4-4د4-6ج2-4ب1-2أ

الشرح: الجواب: )ب( 
.4-2
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1438أيا لوظائفا لتالية من وظائفا لهيكلا لخلوي؟ لاالس لاؤسلا

المحافظة على شكل أ
نقلا لمواد داخلا لخليةدإخراجا لفضلاتجعدم ثباتا لعضياتبالخلية

الشرح: الجواب: )أ(
المحافظة على شكلا لخلية.

1438تسمىا لخلاياا لعظميةا لتي تتخلص منا لأنسجةا لهرمة:  لاالس لاؤسلا

الأنزيميةدالمحللةجالهادمةبالبائيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
الهادمة.

في أي مما يلي يكون طورا لتباطؤ؟ لاالس لاؤسلا

�

�

�

�

1438

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )أ( 
 .A
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1438ما هوا لغير مشترك بينا لخليةا لحيوانية والنباتية؟ لاالس لاؤسلا

المريكزاتدجهاز جولجيجرايبوسوماتبميتوكندرياأ

الجواب: )د(

الشرح: 
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1438أجسام بار توجد فيا لخلايا: لاالس لاؤسلا

ا لجنسيةا لذكريةدالجنسيةا لأنثويةجالجسميةا لذكريةبالجسميةا لأنثويةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الجسميةا لأنثوية.

1438فيما تتشابها لخليةا لنباتية والخليةا لبدائية؟ لاالس لاؤسلا

المريكزاتدالبلاستيداتا لخضراءجالأسواطبالميتوكندرياأ

الشرح: الجواب: )ب(
الأسواط.

فيا لخليةا لعصبيةا لميلينية لا تستطيع أيوناتا لصوديوم والبوتاسيوم منا لانتشار مما  لاالس لاؤسلا
يساعد على: 

1438

زيادةس رعة نقل أ
بالسيالا لعصبي

عدما لقدرة على 
الانتقالا لوثبي من 
عقدة إلىا خرى

xxxxدxxxxج

الشرح: الجواب: )أ(
زيادةس رعة نقلا لسيالا لعصبي.
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1438مضخة خرجت منها أيونات K فإنا لخلية؟ لاالس لاؤسلا

تنبيهدتعود للراحةجتوليدا لعتبةبساتعادة جهدا  لخليةأ

الشرح: الجواب: )أ(
 لأنا يوناتا لK تتواجد بكثرة داخلا لخلية في وقتا لراحة وعندما تخرج أيوناتا لبوتاسيوم،  من 

الخلية تبدأا لخلية فيسا تعادة جهدها.

1438الخليةا لتي تحوي مريكزات لا تحوي على؟ لاالس لاؤسلا

غشاء خلويدشبكة أندوبلازميةجبلاستيدات خضراءبميتوكندرياأ

الشرح: الجواب: )ب(
بلاستيدات خضراء.

1438عندما تنقل مضخةا لصوديوم والبوتاسيوم أيونات Na خارجا لخلية فإنها تعمل على: لاالس لاؤسلا

توليدا لتنبيهدبناء نواقل عصبيةجساتعادة جهدبسا تعادة وقتا لراحةأ

الشرح: الجواب: )أ(
سا تعادة وقتا لراحة.
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1438الأنزيمات مكونة من: لاالس لاؤسلا

جيلسرولدأحماض نوويةجأحماض دهنيةبأحماض أمينيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
 أحماض أمينية.

1439من أمثلةا لسكرياتا لمتعددة: لاالس لاؤسلا

الفركتوزداللاكتوزجالجلكوزبالجلايكوجينأ

الشرح: الجواب: )أ(
أيضاا لنشا وا لسليلوز -ا لجلايكوجين يتكون من وحدات جلكوز تختزنا لطاقة في كبد و عضلات 

الإنسان وا لحيوان.

1439فائدةا لميتوكندريا فيا لخلية: لاالس لاؤسلا

 تخزينا لغذاءدتخزينا لطاقةجنقلا لموادبإنتاجا لطاقة أ

الشرح: الجواب: )أ(
الميتوكندريا هيا لتي تنتجا لطاقة فيا لخلية.
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1439تتكونا لوحداتا لبنائيةا لبروتينية للخلاياا لتي نشأت عن أجساما لمخلوقاتا لحية من: لاالس لاؤسلا

مواد غازيةدأحماضا مينيةجأحماض دهنيةبسكريات أحاديةأ

الشرح: الجواب: )ج(
الأحماضا لأمينية هيا لوحداتا لأساسية للمخلوقا لحي.

1439أيا لوظائفا لتالية من وظائفا لهيكلا لخلوي؟ لاالس لاؤسلا

المحافظة على شكل أ
نقلا لمواد داخل جعدم ثباتا لعضياتبالخلية

إخراجا لفضلاتدالخلية

الشرح: الجواب: )أ(
الهيكلا لخوي: شبكة فيا لخلية توجد داخلا لسيتوبلازم أيضا يحافظ على شكلا لخلية.

1439الصفةا لمشتركة بين أجسام جولجي والرايبوسومات والشبكةا لأندوبلازميةا لخشنة: لاالس لاؤسلا

إنتاجا لطاقةدتخزينا لغذاءجإنتاجا لبروتينبانقساما لخليةأ

الشرح: الجواب: )ب(
البروتينات مكونة منا لعديد منا لأحماضا لأمينية.
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نباتأيا لتراكيبا لتالية تمثل بعلامة x؟ لاالس لاؤسلا

حيوان

بدائية النوى

x

1439

xxxxدالغشاءا لبلازميجالأهداببجدارا لخليةأ

الشرح: الجواب: )ج( 
حاجز مرن ينظم حركةا لمواد منا لخلية و إليها. 

1439أيا لخلاياا لآتية تعاني عندا لتخلص من فضلاتها؟ لاالس لاؤسلا

جبأ
نواة سيتوبلازم

د

الشرح:الجواب: )د(
 كلما كبر حجما لخلية صعبا لتخلص منا لفضلات.

1439صفة مشتركة في جميعا لمخلوقاتا لحية ... لاالس لاؤسلا

الأسواطدبلاستيدات خضراءجرايبوسوماتبنواة حقيقية أ

الشرح: الجواب: )ب(
عضيات تعد موقعا لبناءا لبروتينات و توجد في جميعا لخلايا.
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1439الهرمونا لذي يذوب فيا لغشاءا لبلازمي؟ لاالس لاؤسلا

النمودالأنسولينجالأستروجينبالتستوستيرونأ

الشرح: الجواب:  )أ أو ب(
التستوستيرون أوا لأستروجين.

1439بروتين يزيد منس رعةا لتفاعل؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجالهرموناتبالأنزيماتأ

الشرح: الجواب: )أ(
وأيضا دون أن يتأثر بهذا التفاعل.

إذا احتوىا لجدارا لخلوي لخلية بكتيريا على طبقةس ميكة منا لبيتيدوجلايكان فإنها تتلون  لاالس لاؤسلا
بعد صبغها بصبغة جرام باللون ...

1440

الأزرقدالأصفر جالقرمزي بالوردي أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

البكتيرياا ‏لتي يحتوي جدارها علىا لبيتيدوجلايكان تأخذا للونا لقرمزي )البنفسجي( تسمى موجبة 
صبغة جرام.

ا لبكتيرياا لتي لا يحتوي جدارها علىا لبيتيدوجلايكان تأخذا للون )الوردي( وتسمىس البة صبغة 
جرام.
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1440الدهون تحتوي على ... لاالس لاؤسلا

بروتيناتدأحماض أمينية ججليسرولبأملاح أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

البروتين يتكون من أحماض أمينية
الدهون تتكون من أحماض دهنية + جليسرول

الكربوهيدرات تتكون منس كريات أحادية )جلوكوز(.

1440 تعرضت خلية كبدية للإنقسام مرة واحدة فأصبحت عدد خلاياهاا لناتجة: لاالس لاؤسلا

3د4ج2ب6 أ

الشرح: الجواب: )ب(
الخليةا لكبدية عندما تنقسم تعطي خليتين لأنها خلية جسدية )انقسام متساوي(.
الخليةا لجنسية تنقسم بالإنقساما لمنصف )الإختزالي ( إلى أربع خلايا.

1440المكونا لرئيسي للشعر وا لريش: لاالس لاؤسلا

الميلاتونيندالجلايكوجينجالكيراتين بالكايتين أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

الكايتين - مادة كربوهيدرانية عديدةا لتسكر تكون جدارا لفطريات
الكيراتين - بروتين ليفي يوجد فيا لشعر والقرون والأظافر
الجلايكوجين -س كر عديد يخزن فيا لكبد والعضلات

الميلاتونين - صبغة تفرز منا لغدها لصنوبرية تسببا لنوم
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1440كلما نمتا لخلية زادت مساحةس طحها وهذ ايؤدي إلى: لاالس لاؤسلا

صغرها وسهولة أ
المحافظة عليها بحصولها على غذائها 

صعوبة حصولها على جوبقاءها بسهولة
سهولةا لتخلص من دالغذاء

الفضلات

الشرح: الجواب: )ج(
صعوبة حصولها علىا لغذاء.

1440أي مما يلي بروتين؟ لاالس لاؤسلا

جيلسرولدببسينججلوكوزبسليلوز أ

الشرح: الجواب: )ج(
الإنزيمات وبعضا لهرمونات عبارة عن بروتين.

1440ما هوا لمركبا لذي ينتج من عمليةا لبناءا لضوئي؟ لاالس لاؤسلا

البروتيندالجلوكوز جالدهون بالسيليلوز  أ

الشرح: الجواب: )ج(
الجلوكوز.
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1440أي عضية منا لعضياتا لتالية موجودة أكثر فيا لدماغ ؟  لاالس لاؤسلا

الميتوكندريادالأنوية جالشبكةا لأندوبلازمية بالرايبيوسومات أ

الشرح: الجواب: )د(
الميتوكندريا.

1440عند وضعا لخلاياا لجذعية في ظروف مناسبة تتحول من ... لاالس لاؤسلا

متخصصة إلى غير أ
غير متخصصة إلى بمتخصصة  

خلايا بائية إلى خلايا جمتخصصة
خلايا دهنية إلى خلايا دبلازمية 

طلائية

الشرح: الجواب: )ب(
غير متخصصة إلى متخصصة.

1440عند حدوث عطل فيا لميتوكندريا تتعطل عملية: لاالس لاؤسلا

نقلا لغذاءدالتنفسا للاهوائيجا لبناءا لضوئيبا لتنفسا لهوائيأ

الجواب:)أ(
الشرح:

-عمليةا لتنفسا للاهوائي تحدث فيا لسيتوبلازم
-أما عمليةا لتنفسا لهوائي جزء منها فيا لسيتو بلازم والجزءا لآخر فيا لميتوكندريا .. دورة كريبس 

وسلسلة نقلا لإلكترون.
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1440أي مما يلي ليس بروتين؟ لاالس لاؤسلا

الببسيندالجليسرول    جهرمونا لنموبالأنسولين  أ

الشرح:الجواب: )ج(
بعضا لهرمونات والأنزيمات مواد بروتينية.

1440أي منا لتراكيبا لتالية لا يوجد في بطانةا لفم للإنسان؟  لاالس لاؤسلا

ا لميتوكوندريادالنواة جالجدار خلوي بالسيتوبلازم أ

الشرح:الجواب: )ب(
الجدارا لخلوي.

1440ماا لتسلسلا لصحيح لنموا لجينين؟ لاالس لاؤسلا

اللاقحةا لتوتة أ
التوتةا للاقحةبالبلاستيولا

اللاقحةا لبلاستيولاجالبلاستيولا
التوتةا للاقحة دالتوتة

البلاستيولا

الشرح:الجواب: )أ(
اللاقحةا لتوتةا لبلاستيولا.
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خلالا لمراحلا لمبكرة منا لنموا لجنينيا لبلاستيولا يزيد عددا لخلايا مع بقاء كمية  لاالس لاؤسلا
السيتوبلازم ثابتة لذ افإن حجما لجنين ...

1440

متغيردثابتجينقصبيزيد أ

الشرح:الجواب: )ج(
ثابت.

1440‏أيا لتالي لا يحتوي على جدار خلوي؟ لاالس لاؤسلا

التمردالبرتقالجالإسفنجبالرمانأ

الشرح:الجواب: )ب(
الإسفنج منا لحيواناتا للافقرية.

طلب منا لطلاب تنفيذ درساة بحثية عن خلايا عند بلوغها تفتقد للنواة،ا لمناسب لهذه  لاالس لاؤسلا
الدرساة هي خلايا ... 

1440

خيوط طحلب أ
القمةا لنامية لنبات بالإسبيروجيرا

الغزلا لفطري لعيش جالفول 
الدما لحمراء في دالغراب 

الجمل

الشرح: الجواب: )د(
لا تحتوي كراتا لدما لحمراء فيا لثدييات على نواة وهي لا تنقسم.
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1440أي منا لخلاياا لآتية لا يمكن مشاهدةا لغشاءا لنووي فيها عند فحصها تحتا لمجهر؟ لاالس لاؤسلا

خلايا برنشيمية في أ
خلية فطردخلية من أنسجة أرنب    جبكتيريابورقة شجر  

الشرح:الجواب: )ب(
جميعا لبكتيريا )بدائيةا لنواة( لا تحتوي على أغشية داخلية.

1440ماا لأكثرس عرات حرارية؟ لاالس لاؤسلا

2 جرام بروتيناتد1 جرام دهونج2 جرام أملاح معدنيةب  1 جرامس كرأ

الجواب: )ج(
الشرح:

 1 جرام منا لدهون = 9س عر حراري
1 جرامس كر = 4س  عر حراري
1 جرام بروتين = 4س  عر حراري

1440أي مما يلي لا يدخل في صناعةا لبروتينات؟ لاالس لاؤسلا

الرايبوسوماتدالنواة جالليسوسومات بجهاز جولجي أ

الجواب: )ب(
الشرح:

- جهاز جولجي يغلفا لبروتينات
-ا لليسوسومات تحللا لغذاء

 ‏-ا لنواة تنظم معظم عملياتا لخلية
 -ا لرايبوسومات بناءا لبروتين
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1440أثر زيادةا لمجموعةا لكروموسومية فيا لقمح: لاالس لاؤسلا

تزداد قوتهدتقل حيويته  جيموت بلا يتأثرأ

الشرح:الجواب: )د(
تعددا لمجموعةا لكروموسومية هو وجود مجموعة كروموسومية إضافية أو أكثر.

1440يزيد منا لنفاذيةا لإختيارية فيا لغشاءا لبلازمي: لاالس لاؤسلا

البروتيناتددهونجأيونات بكربوهيدراتأ

الشرح:الجواب: )د(
البروتينات.

تعد هذها لخلية مثالا على: لاالس لاؤسلا

1440

خلية دهنيةدخلية قلبيةجخلية هيكلية  بخلية عضلية ملساء أ

الشرح: الجواب: )أ( 
خلية عضلية ملساء.
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1440إذ اأراد علماء فحص عينة منا لأحماضا لأمينية، فإنهم يجدونها في: لاالس لاؤسلا

الجلوكوزدالببسين جالأحماضا لنووية بالجليسرول أ

الشرح:الجواب: )ج(
الببسين.

كم يعطي تحلل كمية 10 جزيئات منا لجلوكوز جزيء طاقة ]ATP[ في عمليةا لتحلل  لاالس لاؤسلا
السكري؟

1440

ATP 40د ATP 30جATP 20بATP 10أ

الشرح:الجواب: )ب(
2ATP الجزيءا لواحد منا لجلوكوز فيا لتحللا لسكري يعطي

.20ATP = 2×10 والعشرة جزيئات منا لجلوكوز تعطي

1440ما هوا لهرمونا لذي لا يتحلل فيا لغشاءا لبلازمي؟ لاالس لاؤسلا

النمود التستوستيرونج البروجستيرونبالأستروجينأ

الشرح:الجواب: )د(
هرمونا لنمو والأنسولين من هرموناتا لأحماضا لأمينيةا لتي لا تذوب فيا لغشاءا لبلازمي وتدخل 

الخلية عن طريق مستقبلات.
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1440أين يتم تنظيما لعملياتا لخلوية داخلا لخلية؟ لاالس لاؤسلا

جهاز جولجيد المريكزاتججهاز جولجيب الرايبوسوماتأ

الشرح:الجواب: )ب(
جهاز جولجي.

ماسا ما لجزءا لمشار إليه بالدائرة؟ لاالس لاؤسلا

1440

نواةدعقدجمحوربزوائدأ

الشرح: الجواب: )ج( 
عقد.

1440‏ماذ ايحدث لو فشل نظام نقاطا لسيطرة فيا لخلية؟ لاالس لاؤسلا

نموا لخلية بشكل غير ب موتا لخليةأ
 نموا لخلية بشكل جمنتظم

 يقف نموا لخليةدطبيعي

الشرح:الجواب: )ب(
السرطان: هو نموا لخلايا وانقسامها بشكل غير منتظم.
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ماسا ما لجزءا لمشار إليه فيا لشكل؟ لاالس لاؤسلا

1440

النواةدالتفرعاتجالزوائدبالمحورأ

الشرح: الجواب: )أ( 
المحور.

ماسا ما لجزءا لمشار إليه فيا لشكل؟ لاالس لاؤسلا

1440

نهاياتا لمحوردالتفرعاتا لأوليةجالنواةبالمحورأ

الشرح: الجواب: )د( 
نهاياتا لمحور.
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1440أي منا لآتي يعد عملية جنسية؟ لاالس لاؤسلا

تجدددتبرعم جانشطار باقترانأ

الشرح: الجواب: )أ(
الاقتران هوا نتقالا لمادةا لوراثية من خلية لأخرى منا لبكتيريا وهو عملية جنسية.

1440يتم تبادلا لمادةا لوراثية في بدائياتا لنواة من خلال ... لاالس لاؤسلا

الكروموسوماتدالغشاءا لبلازمي جالهديبات  بالمحفظة أ

الشرح: الجواب: )ب(
الهديبات.

أذكر مكان حدوث هذا النوع منا لتخمر؟ لاالس لاؤسلا

1440

الفجواتدالجدارجالعضلات بالنواة أ

الشرح: الجواب: )ب( 
تراكم حمضا للاكتيك فيا لخليةا لعضلية يسببا لشدا لعضلي.
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كم عددا لجزيئاتا لناتجة فيا لتفاعل  لاالس لاؤسلا
التالي؟

1440

ATP 4دATP 3ج ATP 2بATPأ

الشرح: الجواب: )ب( 
.2 ATP

أذكر مكان حدوث هذا النوع منا لتخمر؟ لاالس لاؤسلا

1440

الحيواناتدالنباتجالفطرياتبالطيور أ

الشرح: الجواب: )ب( 
الفطريات.
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الصلع هو صفة مرتبطة بالجنسس ائد عندا لذكور ومتنحي عندا لإناث إذ اكان B يمثل  لاالس لاؤسلا
الصفةا لسائدة و bا لمتنحية أي منا لآتي يمثل جينات أنثى مصابة بالصلع ؟

1435

BBدBbجBBbبbbأ

الجواب: )د(

الشرح: 

أصلع سليم

ذات شعر عاديسليمه
تعاني من تساقط 
الشعر مصابة 

بالصلع

أصلع
العضو
ذكر

أنثى

BB Bb bb

1435القاعدةا لنيتروجينيةا لتي لا توجد علىا لحمضا لنووي RNA هي؟ لاالس لاؤسلا

الجوانين دالثايمين جاليورسالبالسايتوسينأ

الشرح: الجواب: )ج(
.)T( بدلا منا لثايمين )U( يتكون منس كرا لرايبوز وا لقاعدةا لنيتروجينيةا ليورسايل RNA الـ

سنجاب له آذان طويلة تزوج من آخر له آذان قصيرة و أنجبو اأفراد جميعهم لهم آذان  لاالس لاؤسلا
طويلة و تزاوجو او أنجبو ا3 طويلة و1 قصيرة؛ صفةا لآذانا لطويلة صفة ...

1435

xxxxدxxxx جمتنحيةبسائدةأ

الشرح: الجواب: )أ(
سائدة.

التكاثر و الوراثة
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1435نوع متلازمة طرازهاا لجيني XXY ... لاالس لاؤسلا

xxxxدمتلازمة داون  جمتلازمة تيرنربمتلازمة كلينفلترأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

.XXY :متلازمة كلينفلتر
متلازمة تيرنر: XO، كروموسوماته: 45 كروموسوم بسبب نقص فيا لزوج 23.

متلازمة داون: كروموسوماته 47 بسبب إضافة زوج إلى زوجا لكروموسومات 21.
الشخصا لطبيعي: كروموسوماته 46 بحيث يكون 23 زوج.

1435 رجل لديه أبناء نصفهم ذكور وفيهم مرض هيموفيلياا لدم فإن طرازهما لجيني هو ... لاالس لاؤسلا

xxxxدXHX0 جXHXHبXhxHأ

الشرح: الجواب: )أ(
لأن Xا لكبيرة تعبر عنا لسليم، و xا لصغيرة تعبر عنا لمصاب.

1435 فائدةا لعبور فيا لإنقساما لوراثي ... لاالس لاؤسلا

تبادلا لمعلومات بالتنوعا لوراثيأ
xxxxدxxxx جالوراثية

الشرح: الجواب: )أ(
العبورا لجيني: هو تبادلا لأجزاء بين زوج منا لكروموسوماتا لمتماثلة،

الانقساما لمنصف ينتج عنه تنوعا وراثيا . 
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إذ اكان عددا لكروموسومات للأمشاج فيا لدجاج يساوي 39 كروموسوم فإن عدد  لاالس لاؤسلا
كروموسوماتا لخليةا لكبدية يساوي؟

1435

156د39 ج78ب19أ

الشرح: الجواب: )ب(
.78

 إذ اكانت نسبةا لثايمين T( 29%(، فما نسبةا لأدينين )A(؟  لاالس لاؤسلا
1435

xxxxدxxxxج%25 ب%29أ

الشرح:  الجواب: )أ(
 .)T( كميةا لثايمين = )A( لأن كميةا لأدنين
.)C( كميةا لسايتوسين = )G( كميةا لجوانين

1435أيا لخياراتا لآتية تمثل رجل طبيعي مصاب بالعقم؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxج XXY+44بXY+44أ

الجواب: )ب(
الشرح:  

أحد أسبابا لعقم عندا لرجال هو خلل فيا لجينات أوا لكروموسومات مثل متلازمة كلاينفلتر .. 
متلازمة كلاينفلتر: هي متلازمة توجد فيا لذكورا لذين يمتلكون صبغ )X( زائد في خلاياهم، ليصبح 

.XY+44 بدلا من  XXY+44  العدد
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1435تزوج أرنبان فنتج أبناء أحدهما لون أسود وا لآخر لون أبيض، ماا لطرازا لجيني للأبوين ؟   لاالس لاؤسلا

 bb , Bbدbb , bbجBB , Bbب bb , BBأ

الجواب: )أ(

الشرح:  
)Bb( :الأرنبا لأسود
)bb( :الأرنبا لأبيض

الطرزا لشكليةا لناتجة: 2 أسود : 2 أبيض  = 1 أسود : 1 أبيض .
bb Bb

Bb

bb

bb

bb

الآباء

الأبناء

 فصيلةا لدما لمستقبلة هي ... لاالس لاؤسلا

A A

A
B B

B

1435

OدABجBبAأ

الشرح: الجواب: )ج(
لأن AB تستقبل من جميعا لفصائل ولا تعطي إلا نفسها.
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ابن ليس حاملا للمرض، و لاالس لاؤسلا
واحد من أبنائه مريض ؟!

1436

3 أنثى : 3 ذكرد4 أنثى : 4 ذكرج2 أنثى : 2 ذكرب1 أنثى : 1ذكرأ

الشرح: الجواب: )أ(
الدائرة ترمز للإناث:ا لملونة يظهر فيهاا لمرض، نصف ملونة حاملة للمرض.
المربع يرمز للذكور:ا لملون يظهر فيها لمرض، نصف ملون حامل للمرض. 

إذ اكان تسلسلا لقواعدا لنيتروجينية في قطعة من أحد شريطي حمض DNA هو  لاالس لاؤسلا
5CTGAATTCA3  فماا لتسلسلا لمتمم لهذها لقطعة؟ 

1436

’CAGTTAACG5’3د’TCAGGCCTG’3ج’AGTCCGGAT5’3بGACTTAAGT’3’5أ

الشرح:  الجواب: )أ(
بتغيير كل قاعدة إلىا لقاعدةا لمتممة لها و قلبا تجاها لأرقاما لمعبرة عنا تجاها لسلسلة في طرفيها.

1435فيروس مادتها لوراثية RNA بدلا منا لـ DNA؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxx بفيروسا رتجاعيأ

الشرح: الجواب: )أ(
.H منا لأمثلة علىا لفيروسا لارتجاعي: فيروسا لإيدز
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1436الحشائشا لكبدية تصنف من أبسط أنواعا لنباتات لأنها تفتقر لـ : لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبتسلسل DNAأ

الشرح:  الجواب: )أ(
.DNA تسلسل

1436مم يتكونا لنيوكليسوم؟ لاسلا لاؤسلا

فوسفات وهستوندDNA مرتبط بهستونجفوسفات وبروتونبنترات و بروتونأ

الشرح:  الجواب: )ج(
 DNA مرتبط بهستون.

1436الذي ينتج منا ندماج كل منا لبويضة وا لحيوانا لمنوي: لاسلا لاؤسلا

الزيجوتدالجاسترولاجالبالستيولابالجنينأ

الشرح:  الجواب: )د(
الزيجوت)ا للاقحة (:ا تحادا لحيوانا لمنوي بالبويضة ويحدث في أعلى قناةا لبيض.

1436العمليةا لتي تلعب دور افيا لتنوعا لوراثي: لاسلا لاؤسلا

xxxxدxxxxجالتوزيعا لحربالإنقساما لمتساويأ

الشرح:  الجواب: )ب(
التوزيعا لحر أوا لعبور إن توافرت فيا لخيارات.
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تعتبر صفةا لظهرا لأحمر R في ذبابةا لفاكهةس ائدة على صفةا لظهرا لأسود r، ما نسبة  لاسلا لاؤسلا
الطرزا لشكليةا لناتجة عن تلقيح ذكر ظهره أسود مع أنثى غير متماثلة؟

1436

3:1د2:1ج1:2ب1:1أ

الجواب: )أ(
الشرح:  

لأنا لذكر صاحبا لظهرا لأسود طرازها لجيني لابد وأن يكون rr لأنا لصفة متنحية فلا تظهر إلا 
إذ اكان متماثلا لجينات، أماا لأنثى غيرا لمتماثلة فطرازهاا لجيني Rr ثم نرسم مربع بانيت لمعرفة 

النسبة.

إذ اكانت فصيلةا لأم A وفصيلةا لأب AB أي منا لتالي لا يمكن أن تكون فصيلة  أحد  لاسلا لاؤسلا
الأبناء؟

1436

OدABجBبAأ

الجواب: )د(
الشرح:  

لأن فصيلةا لدم O صفة متنحية فلا يمكنا لحصول عليها إلا إذ اكانا لأب يحمل جينا متنحيا وا لأم 
تحمله كذلك بينما هنا فصيلةا لأب AB مكونة من جينينس ائدين فلا يمكن أن نحصل منه على جين 

متنحي بالتالي يستحيل أن تظهرا لصفةا لمتنحية علىا لإبن.

1436ما نوعا لمتلازمةا لتي طرزاهاا لجيني XXY ؟ لاسلا لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبمتلازمة كلينفترأ

الشرح:  الجواب: )أ(
متلازمة كلينفتر.
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أب مصاب بعمىا لألوان وله بنتس ليمة تزوجت برجلس ليم، ما نسبة أن يصابا لأولاد بـ  لاسلا لاؤسلا
عمىا لألوان؟

1436

%100د%50ج%25ب%0أ

الجواب: )ب(
الشرح:  

   %25 إذ أنا لبنت بالتأكيد حاملة للمرض لأن والدها مصاب وا لمرض مرتبط بالجنس أي أنه 
محمول علىا لكروموسوم X مما يعني أنا لكروموسوم Xا لذيا نتقل للبنت من أبيها مصاب فلابد أن 
تكون حاملة للمرض و برسم مربع بانيت للبنت و زوجهاا لسليم نحصل على ذكر مصاب من أصل 

ال4 أولاد فتكونا لنسبة ربع أو 25% .

1436يوجد DNA في ... لاسلا لاؤسلا

الريبوسوماتدالنواة والسيتوبلازماجالسيتوبلازمابالنواةأ

الشرح:  الجواب: )ج(
فيا لمخلوقاتا لحقيقيةا لنواة يوجد DNA فيا لنواة،

وفيا لمخلوقاتا لبدائيةا لنواة يوجد DNA فيا لسيتوبلازم.

1436أيا لطرزا لجينيةا لآتية لأنثى مصابة بمتلازمة تيرنر؟ لاسلا لاؤسلا

xxyدxxxجxyبxoأ

الشرح:  الجواب: )أ(
.XO
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نظاما لمكافحةا لحيوية هو إدخال مخلوق حي في بيئة للقضاء على مخلوقات حية أخرى  لاسلا لاؤسلا
ضارة، هذها لعلاقة يمكن أن تكون ...

1438

افتراس أو تعايشدتطفل أوا فتراسج تكافل أو تقايضبتطفل أو تقايضأ

الشرح: الجواب: )ج(
تطفل أوا فتراس.

تم تلقيح نباتين، ونتج عن ذلك أزهار حمراء و أزهار بيضاء، ماا لطرازا لجيني لهذين  لاالس لاؤسلا
النباتين؟

1438

Rr,Rrدrr,rrجrr,RRبRR,RRأ

الشرح: الجواب: )د(
المقصودا لطرازا لجيني للنباتينا لذين تم تلقيحهم وليسا لناتجين.

1436إذ اكان عددا لكروموساتا لجنسية للإنسان 23 كروموسوم ما عدد كروموسوماتا لجلد ؟ لاالس لاؤسلا

xxyدxxxج46ب23أ

الشرح:  الجواب: )ب(
.46
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1438عند تخصيبا لبويضة أي منا لآتي يحدث؟ لاالس لاؤسلا

أ

يرتفع هرمون 
البروجسترون و 
لا يضمحلا لجسم 

الأصفر

ب

يرتفع هرمون
البروجسترون و 
يضمحلا لجسم 

الأصفر

ج

ينخفض هرمون
البروجسترون و 
يضمحلا لجسم
الأصفر

د

ينخفض هرمون
البروجسترون و لا
يضمحلا لجسم 

الأصفر

الشرح: الجواب: )أ(
يرتفع هرمونا لبروجسترون و لا يضمحلا لجسما لأصفر.

1438 ماا لذي ينقلا لأحماضا لأمينية إلىا لرايبوسومات؟ لاالس لاؤسلا

النسخدmRNAا لرسولجrRNAا لرايبوسوميب tRNAا لناقلأ

الجواب: )أ(

الشرح: 

1438سلوك يعتمد علىا لوراثة: لاالس لاؤسلا

التعوددمكتسبجغريزيبادراكيأ

الشرح: الجواب: )ب(
غريزي.
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1438مخلوق له 4 أزواج منا لكروموسومات فما عددا لتراكيبا لجينيةا لمحتملة له؟ لاالس لاؤسلا

128د64ج32ب16أ

الشرح :الجواب: )أ(
2n ، حيث n عددا لكروموسومات.

1438وحدة وظيفية تتحكم فيا لصفاتا لموروثة وتنتقل من جيل إلى آخر: لاالس لاؤسلا

الكروموسومدالكروماتيداتجالـ DNAبالجينأ

الشرح :الجواب: )أ(
الجين.

1438ماسا ما لمرضا لوراثيا لذي يسببا ختلال فيا لأنزيمات؟ لاالس لاؤسلا

عدم نموا لغضروفدتايس اكسجالهنجتونبجلاكتوسيمياأ

الجواب: )ج,أ(
الشرح :

 أ و ج صحيحان، لذلك من غيرا لمتوقع أن يوضعا معا لنفسا لسؤال.
مرضا لجلاكتوسيميا: مرض ينتج بسبب غياب جين ينتجا لإنزيما لمسؤول عن تحليلا لجلاكتوز.

مرض تايس اكس: مرض ينتج بسبب غيابا لإنزيما لمسؤول عن تحليلا لموادا لدهنية.
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1438ما فائدةا لأعضاءا لذكرية إذ اكانت خارجا لجسم؟ لاالس لاؤسلا

سهولةا لإخصاب أ
إنتاجا لحيوانات بالخارجي

لا شيء مما ذكردأ و بجالمنوية

الشرح :الجواب: )ب( 
إنتاجا لحيواناتا لمنوية.

1438مخلوق لديه 6 أزواج كروموسومات كم عددا لجيناتا لمحتملة؟ لاالس لاؤسلا

68د66ج64ب62أ

الشرح :الجواب: )ب( 
2 646 =

1438الحمضا لذي يحملا لمعلوماتا لوراثية: لاالس لاؤسلا

نوويدسكريجدهنيبأمينيأ

الجواب: )د(

الشرح: 
معلومة: 

تتكونا لأحماضا لنووية من وحدات بناء أساسية هيا لنيوكلوتيدات والنيوكليوتيدات تتكون من:
1- فوسفات

2- قاعده نيتروجينية
3-س كر رايبوز
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1438مرض متنحي يصيبا لبروتينا لغشائي يسبب إفراز مخاط: لاالس لاؤسلا

المهاقدالجلاكتوسيمياجتايس اكسبالتليفا لكيسيأ

الشرح :الجواب: )أ( 
التليفا لكيسي.

فيا لحمضا لنووي، إذ اكان ترتيبا لقواعد فيا لسلسلةا لمتممة هو )5TGAAGTTA3(  لاالس لاؤسلا
فإن ترتيبا لسلسلةا لأساسية هو:

1438

CAGGACCG,3,5دCAGGACCG,5,3جACTTCAA,3,5بACTTCAAT,5,3أ

الشرح :الجواب: )أ( 
3,ACTTCAAT,5

1438تسمىا لعمليةا لتي يتم فيها ربط mRNA معا لرايبوسوم وتصنيعا لبروتين ب ... لاالس لاؤسلا

ا لمعالجةدالتضاعفجالشفرةبالنسخأ

الشرح: الجواب: )ب(
الإجابةا لأصح هيا لترجمة لكن غير موجودة. 

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C221 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

ماا لذي يمثلا لشكل جانبه؟  لاالس لاؤسلا

1438

الفوسفاتدRNAجالقاعدةبالنيوكليوتيدأ

الشرح: الجواب: )أ( 
النيوكليوتيد.

الشكلا لمجاور يمثل: لاالس لاؤسلا

1438

السنتروميردقاعدة تشارجافج جزيءا لـ ATPبجزيءا لـ ADPأ

الشرح: الجواب: )ب( 
معلومة:ا لسنترومير =< تركيب يربطا لكروماتيداتا لشقيقة.
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1438تحدث عمليها لعبورا لجيني فيا لطور؟ لاالس لاؤسلا

الانفصاليدالاستوائيجالتمهيديا لثانيبالتمهيديا لأولأ

الشرح: الجواب: )أ(
التمهيديا لأول.

قطعة منا لحمضا لنووي DNA تسلسل قواعدها GGGCAT حدثت لها طفرة فأصبح  لاالس لاؤسلا
تسلسل قواعدها GGACAT تسمى هذها لطفرة:

1438

تضاعفدحذفجساتبدالبإزاحةأ

الشرح: الجواب: )ب(
ساتبدال.

1438مرض هنتنجتون يؤثر على: لاالس لاؤسلا

الجهازا لهيكليدالجهازا لتناسليجالجهازا لعصبيبالجهازا لهضميأ

الشرح:الجواب: )ب(
مرض هنتجتون هو مرض وراثيس ائد يؤثر علىا لجهازا لعصبي.
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1438أيا لاختلالاتا لتالية يعدا ختلال وراثيس ائد؟ لاالس لاؤسلا

المهاقدهنتنجتونججلاكتوسيميابتايس اكسأ

الشرح:الجواب: )ج(
هنتنجتون.

1438نبات شبا لليل أحمر RR تزاوج من نبات شبا لليلا لأبيض rr : لاالس لاؤسلا

 توزيع حردسيادة غير تامةجسيادة مشتركةبسيادة تامةأ

الشرح: الجواب: )ب(
سيادة مشتركة.

1438عند حدوث تزاوج أبوين لهما لطرازا لجيني AaBb فانا لأبناء يكون لهم: لاالس لاؤسلا

AABB,AABB أ
,AABB,AABBب AaBb,AaB

,AaBb,AABBجAabb,aabb
aabb,aabb,دAaBb,AaBb

aabb,AABB

الشرح: الجواب: )د(
.AaBb,AaBb, aabb,AABB
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1438أيا لحيواناتا لتالية يتكاثر بإستراتيجيةا لمعدل؟ لاالس لاؤسلا

بقرةدجمل جدببفأرأ

الجواب: )أ(

الشرح:
معلومة: 

التكاثر بإستراتيجيةا لمعدل: مخلوقات صغيرة، لاتعتني بالصغار، تنتج أعداد كبيرة، أمثلتها:ا لجراد 
والفأر.

التكاثر بإستراتيجيةا لقدرةا لإستيعابية: مخلوقات كبيرة، تنتج أعداد اقليلة، تعتني بالأبناء مثالها:ا لفيلة، 
الدب،ا لجمل،ا لبقرة ...

1438المرضا لمرتبط بالكروموسوماتا لمسؤولة عن تحديد جنسا لمولود هو: لاالس لاؤسلا

الهيموفيليادمتلازمة داونجالألبينوب قصرا لنظرأ

الشرح:الجواب: )د(
وأيضا مرض عمىا لألوان مرتبط بالجنس.

1438جنين رصد فيه تشوه، أيا لأعضاء تتبعا لتشوه؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxجالجهازا لعصبيبالجلدأ

الشرح:الجواب: )ب(
 )جواب دكتور( ولكن مختلف فيه.
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1438مرض ينتج عنه تغيب صبغةا لميلانين: لاالس لاؤسلا

المهاقد تايس اكسجا لجلاكتوسيومابا لتليفا لكيسيأ

الجواب: )د(

الشرح:
معلومة:

 اختلالات وراثية متنحية:
1-ا لتليفا لكيسي =< تعطل جين مسؤول عن إنتاج بروتين غشائي ويسبب إفراز مخاط كثيف.

2-ا لمهاق =< فقد صبغةا لميالنين -لا يوجد لون فيا لجلد.
3- مرض تايس اكس =< لا تتحللا لموادا لدهنية.

4-ا لجلاكتوسيميا =< لا يتحللا لجلاكتوز.
اختلالاتس ائدة:

1- هنتجتون =< يؤثر فيا لجهازا لعصبي.
2- عدم نموا لغصروف =< يؤثر في نموا لعظام.

1438مانوع طفرةا ل DNAا لتي كانت تحمل تسلسل GGACAT ثم  أصبحت GGCAT ؟  لاالس لاؤسلا

تضاعفدحذفجساتبدالبإضافةأ

الشرح:الجواب: )ج(
حذف.

 لاالس لاؤسلا
تأخرا لإنجاب عند أحدا لزوجين وعند فحصا لسائلا لمنويا تضحس  لامته واكتشف في 
وقت لاحق مشكلة في حركةا لحيواناتا لمنوية  في مهبلا لأنثى، أيا لغددا لتالية نقص 

إفرازها يسبب هذها لمشكلة؟ 

1438

المبيضدالحوصلةا لمنويةجالأنابيبا لمنويةبا لبروستاتاأ

الشرح:الجواب: )د(
لأنا لذكرس ليم، لسنا متأكدين.
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1438صيغة متلازمة كلايفنتر:  لاالس لاؤسلا

XOدXYYجXXبXXYأ

الشرح:الجواب: )ج(
.XYY

1438رجل يعاني من هشاشةا لعظام وضعفها يستند إلى ذلك: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxب نقصا لكالسيومأ

الشرح:الجواب: )أ(
 نقصا لكالسيوم.

1438تنتجا لخصية هرمون: لاالس لاؤسلا

الكالستوليندالتستوسترونجا لبروجسترونبالأستروجينأ

الشرح:الجواب: )ج(
التستوستيرون.

1438المرضا لوراثيا لذيس ببه غياب أنزيم يحللا لدهون:  لاالس لاؤسلا

المهاقدالتليفا لكيسيجا لجلاكتوسيومابتايس اكسأ

الشرح:الجواب: )أ(
تايس اكس.
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1438مم يتكونا لنيوكليوسوم؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxبDNA وهستونأ

الشرح:الجواب: )أ(
.DNA  النيوكليوسوم =< بروتينا لهستون و

1438إذ اكانت فصيلة دما لأب A والأم AB أي مما يلي لا يمكن أن يكون فصيلة دم أحدا لأبناء؟ لاالس لاؤسلا

BدAجABبOأ

الشرح:الجواب: )أ(
.O

عند إنجاب طفل من أم فصيلة دمها B و أب فصيلة دمه A فمنا لمتوقع أن تكون فصيلة  لاالس لاؤسلا
دمه؟

1438

xxxxدBجAبABأ

الجواب: )أ(

الشرح:
حله بمربع بانيت.

Ai A

ABAB
AB AB

i
i

B

iB
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يوجد طفلين فصيلة دمهم O ، AB فصيلة دما لأبا لأول A والأم AB  والأبا لثاني  لاالس لاؤسلا
فصيلة دمه A مافصيلةا لأم حتى يعرف أيهما طفلهم؟ 

1438

 A نقيدAجB نقيبOأ

الشرح:الجواب: )أ(
.O

1439أي منا لتالي يحدث لها نقسام منصف؟  لاالس لاؤسلا

xxxxدخلاياا لكبدجخلاياا لمبيضبخلاياا لجلد أ

الشرح:الجواب: )ب(
لأنها تنقسم لتكوينا لجنين.

1439ماهيا لقواعدا لنيتروجينيةا لمتممة للسلسلةا لتالية: 5ATGGGCGC’3 ؟ لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxxب3TACCCGCG5أ

الشرح:الجواب: )أ(
الطريقة هي تبديل كل أدنين ب ثايمين و كل جوانين بس ايتوسين وا لعكس و قلب مكانا لرقمين.
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1439فصيلةا لدم AB طرازهاا لجيني: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجi^a i^bبiiأ

الشرح:الجواب: )ب(
  i^a i^b  جينانس ائدان -- والجين i متنحي -- وبينهماس يادة مشتركة.

1439إخلال وراثي يؤثر في إفرازا لعرق والمخاط: لاالس لاؤسلا

الجلاكتوسيميادالهيموفيلياجالمهاقبالتليفا لكيسيأ

الشرح:الجواب: )أ(
ينتج عن تعطلا لجينا لمسؤول عن إنتاج بروتين غشائي و يؤثر في إفرازا لمخاط و يعيقا لهضم.

1439الطفرة بالخليةا لجنسية: لاالس لاؤسلا

تختفي عند ظهور أ
تظهر فيا لأجيال بالأمشاج

تظهر بالجيلا لأولدتعالج طبيا جالقادمة

الشرح:الجواب: )ب(
تظهر فيا لأجيالا لقادمة.
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أنتجت إناث من دودةا لقز بيوضا فأصبحت أفراد اجديدة ذكور وإناث  دون حدوث تلقيح  لاالس لاؤسلا
لها، هذها لطريقة منا لتكاثر:

1439

العذريدالتجددجالتبرعمبالتجزؤأ

الشرح:الجواب: )د(
ا لتكاثرا لعذري هو تكاثر دون وجود ذكور.

عند تزاوج أرنب أسود BB مع أرنب أبيض bb فإن أفرادا لجيلا لأول جميعهاس تحمل  لاالس لاؤسلا
الطرازا لجيني ... 

1439

BbbدbbجBBبBbأ

الشرح:الجواب: )أ(
من مربع بانيت.

تزاوجس نجاب أذنه طويلة معس نجاب أذنه قصيرة، كان أفرادا لجيلا لأول آذانهم طويلة لاالس لاؤسلا
 في تزاوجهم كانتا لنسبة 3 طويلة و 1 قصيرة، نستنج مما يلي:

1439

ا لأذنا لطويلة بالأذنا لطويلةس ائدةأ
xxxxدالأذنا لقصيرةس ائدةجالمتنحية

الشرح:الجواب: )أ(
من مثلث بانيت نستنتج هذها لنسب وا لسائد هوا لذي طغى علىا لمتنحي ..
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1439 جزيئات كبيرة معقدة تخزنا لمعلوماتا لوراثية وتنقلها: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxx بالأحماضا لنوويةأ

الشرح:الجواب: )أ(
.G=C وT=A--لها أربع قواعد نيتروجينية أدينين ثايمين جوانينس ايتوسين  

 تم تلقيح نباتين ونتج عنا لتلقيح أحمر 25% و أصفر %25 وبرتقالي %50، ماا لطراز  لاالس لاؤسلا
الجيني للنباتين؟

1439

RRYYدRrYyجRRyy بRryyأ

الشرح:الجواب: )د(
.RRYY

أظهرا لتحليلا لكيميائي لعينة منا لحمضا لنووي RNA بأن %21 منا لقواعد  لاالس لاؤسلا
النيتروجينية عبارة عن أدنين، فكم نسبةا ليورسايل في هذها لعينة؟

1439

xxxxد%51ج%29ب%31أ

الشرح:الجواب: )ب(
الأقرب ل 21%.
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1439أيا لخياراتا لتالية يعد صحيحا لارتباطا لقواعدا لنيتروجينة مع بعضها؟ لاالس لاؤسلا

G-T A-Cد U-C A-GجG-T A-Cب A-T C-Gأ

الشرح:الجواب: )أ(
G=C A=T

1439أيا لآتي يساهم فيا لتنوعا لوراثي للمخلوقا لحي؟ لاالس لاؤسلا

الانقساما لمنصفدالأبواغجالتكاثر بالتبرعمبالانقساما لمتساويأ

الشرح:الجواب: )د(
خصائصه: ينصف عددا لكروموسومات، يحدث فيا لخلاياا لجنسية لتكوينا لأمشاج، يؤدي إلى

التنوعا لوراثي، يحدث على مرحلتين متتاليتين.

عند تزاوج نباتين، نبات بنفسجيا لأزهار طويل RT مع نبات أبيضا لأزهار قصير rt فما  لاالس لاؤسلا
هوا لنوعا لناتج فيا لجيلا لأول؟

1439

xxxxدRrttجRrTtبrrTtأ

الشرح:الجواب: )ب(
من مربع بانيت.
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عند تزاوج نبات أصفرا لأزهار YY مع نبات أخضرا لأزهار yy فإنا لجيلا لناتج من  لاالس لاؤسلا
التزاوج هو:

1439

xxxxدyyجYYبYyأ

الشرح:الجواب: )أ(
من مربع بانيت.

1439 أي مناطقا لمحيطا لآتية لا تتمكنا لمخلوقاتا لحيةا لتي تنتج غذائها بنفسها أن تعيش فيها: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجxxxx بالمنطقةا لمظلمةأ

الشرح:الجواب: )أ(
 لأنا لمخلوقاتا لذاتيةا لتغذية )أغلبا لنباتات( تحتاج للضوء لعمليةا لبناءا لضوئي.

1439العلاقة بين نزفا لدم وعمىا لألوان: لاالس لاؤسلا

xxxxدxxxxجمتأثرة بالجنسبمرتبط بالجنسأ

الشرح:الجواب: )أ(
الصفاتا لمرتبطة بالجنس: صفات تتحكم فيها جينات محمولة علىا لكروموسوم X و هي أكثر شيوعا 

فيا لذكور.
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1439 لا يساعد في زيادةا لتنوعا لوراثي: لاالس لاؤسلا

زيادة عدد دالانقساما لمنصفجالعبورا لجينيبالتوزيعا لعشوائيأ
الكروموسومات

الشرح:الجواب: )د(
زيادة عددا لكروموسومات.

1439توجد أجسام بار في: لاالس لاؤسلا

الخلاياا لجسمية أ
الخلاياا لجنسية بالأنثوية

xxxxدxxxxجالأنثوية

الشرح:الجواب: )أ(
أجسام بار : كروموسومات X غيرا لفاعلة في جسما لأنثى و توجد فيا لإناث فقط .

1439ا لتكاثر فيا لديدانا لمفلطحة: لاالس لاؤسلا

xxxxدانتشارجخارجيبداخليأ

الشرح:الجواب: )أ(
الإخصاب فيا لديدانا لمفلطحة داخلي وهي خنثى.
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 لاالس لاؤسلا

عند تزاوج نباتينا لأول بنفسجيا لأزهار طويل RT والثاني أبيضا لأزهار قصير rt، ما 
العبارةا لتي تصفا لجيلا لأول بشكل صحيح؟

غير متماثلمتماثلالطراز الجيني

1

2

3

4

RRTT

RrTT

RrTt

rrtt

x
x

x
x

1439

4د3ج2ب1أ

الشرح:الجواب: )ج(
من مربع بانيت.

لماذ اتأخذا لأما لتي تحملا لعاملا لريزيسي )-RH( حقنة عندما يكون طفلها يحملا لعامل لاالس لاؤسلا
الريزيسي (+RH) ؟

1439

منع إنتاج أجسام أ
RH+ منع إنتاج أجسامبمضادة ل

RH- جمضادة لxxxxدxxxx

الشرح:الجواب: )أ(
ا لواضح أن هذه بروتينات )العاملا لريزيسي( و تأخذهاا لأم لكي لا تكون هناك أجسام مضادة لعاملها 

الريزيسي )-RH( في جسم طفلها .. )تحريات كلب لكنا لإجابة صحيحة بإذن الله(
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1440أين يوجد بروتينا لكيراتينا لصلب؟ لاالس لاؤسلا

أجنحةا لفراشةدقشرة جرادا لبحرجشعرا لخروفبعظاما لفأرأ

الشرح: الجواب: )ب(
يدخلا لكيراتين فيا لشعر والأظافر والريش والقرون.

1440الصفاتا لمظهريةا لناتجة عن أزواجا لجيناتا لمتقابلة هي: لاالس لاؤسلا

غير متماثلا لجينات دالمتماثلا لجينات جالطرزا لشكلية بالطرزا لجينية أ

الشرح: الجواب: )ب(
الطرزا لشكلية .

1440أيا لخياراتا لتالية يعد وصفا صحيحا لوظيفةا لأحماضا لأمينية؟ لاالس لاؤسلا

تخزينا لطاقة - تشكل أ
بحواجز

نقلا لمواد - تزيد 
سرعةا لتفاعل - تكون 

هرمونات
تخزينا لمعلومات ج

تخزينا لطاقة - توفر دالوراثية ونقلها 
دعما تركيبيا

الشرح: الجواب: )ب(
الأحماضا لأمينية هي وحدة بناءا لبروتيناتا لتي تكونا لإنزيمات والهرمونات.
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1440التكاثرا لذي تنتج فيها لإناث بيوضا تصبح أفراد ادون حدوث تلقيح: لاالس لاؤسلا

إنتاج بريعمياتدالتجدد   جالتكاثرا لعذريبالتبرعم أ

الشرح: الجواب: )ب(
التكاثرا لعذري / هو قدرةا لبويضة غيرا لمخصبة على إنتاج أفراد جديدة.

1440من هوا لعالما لذيا كتشفا ل DNA؟ لاالس لاؤسلا

كريكدواطسون    جتشارجاف بفريدريك جريفيثأ

الشرح: الجواب: )أ(
فريدريك جريفيث.

1440الطرازا لجيني YO يسبب : لاالس لاؤسلا

ذكر طبيعيدمتلازمة كليفنتر    جمتلازمة تيرنر بالوفاة أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

متلازمة تيرنر = 45 كروموسوم    XO +44 )إناث فقط(
متلازمة كليفنتر = 47 كروموسوم    XXY +44 )ذكور فقط(

كروموسوم XY+44 = 46 = ذكر طبيعي
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1440أي منا لتالي لا ينتقل للجنين عبرا لأم؟ لاالس لاؤسلا

المضاداتا لحيويةدالأكسجين  جالموادا لمغذيةبخلاياا لدما لحمراءأ

الشرح: الجواب: )أ(
الموادا لمغذية وا لأكسجين وا لمضاداتا لحيوية تنتقل منا لأم إلىا لجنين عبرا لمشيمة.

1440أي مما يلي يكون فيها تحادا لحيوانا لمنوي والبويضة خارجا لجسم؟ لاالس لاؤسلا

السلحفاةدالضفدع جالبطريقبالصقر أ

الشرح:الجواب: )ج(
يكونا لإخصاب خارجي للمخلوقاتا لتي تعيش فيا لماء عدا القرش.

 إذ اأصيب شخص بمرضا لجدري وشفي منه وأصيب به مرة أخرى فإنا لخلاياا لتي  لاالس لاؤسلا
ستقوم بتذكرا لمرض هي:

1440

خلاياا لدمدالخلاياا لبلازميةجالخلاياا لذاكرةبالخلاياا لأكولة أ

الشرح:الجواب: )ب(
الخلاياا لذاكرة.
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1440الطفرة فيا لخليةا لجسمية ... لاالس لاؤسلا

تظهر فيا لأجيال  بتظهر فيا لجيلا لأول  أ
لا تظهردتظهر فيا لجيلا لثانيجالقادمة 

الشرح: الجواب: )د(
لا تظهر.

1440ا ‏لصفةا لمحددة لأبناءا لجيلا لأول تكون ... لاالس لاؤسلا

متنحيةدمتأثرة بالجنسجمرتبطة بالجنس  بسائدة   أ

الشرح: الجواب: )أ(
ا ‏لصفةا لسائدة هيا لتي تظهر فيا لجيلا لأول إذ اكانا لأبوان نقيين.

1440أي مما يلي صحيح عنا لمناعة؟ لاالس لاؤسلا

الجلد هو خطا لدفاع بترفعا لدهون    أ
غير مخصصة فقطدتحطما لدمجالأول

الشرح: الجواب: )ب(
الجلد هو خطا لدفاعا لأول.
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إذ اأخذنا صورة مقطعية منا لحبلا لشوكي تكونا لأعصابا لشوكية على شكل أزواج  لاالس لاؤسلا
عددها:

1440

62د31ج12ب6أ

الشرح: الجواب: )ج(
الأعصابا لشوكية 31 والأعصابا لمخية 12.

1440الاسما لعلميا لصحيح للبرتقال: لاالس لاؤسلا

citrus Sinensisدcitrus sinensisجCitrus SinensisبCitrus sinensisأ

الشرح: الجواب: )أ(
ساما لمخلوق يتكون منسا ما لجنس ويبدأ بحرف كبير وساما لنوع ويبدأ بحرف صغير.

1440أي مما يلي لا يسهم فيا لتنوعا لوراثي؟ لاالس لاؤسلا

تعادل  ب العبورا لجينيأ
التزاوجا لعشوائيدالانقساما لمنصفجالكروموسومات

الشرح: الجواب: )ب(
تعادلا  لكروموسومات.
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 يمثلا لشكلا لمجاورا لطور ... لاالس لاؤسلا

1440

الإستوائيدالانفصالي جالنهائي بالتمهيدي أ

الشرح: الجواب: )د( 
الإستوائي.

أين يحدثا لعبورا لجيني؟ لاالس لاؤسلا

1440

a مع BدA مع a ج  B مع bب B مع aأ

الشرح: الجواب: )ب( 
ا‏لعبور هو تبادل بين أجزاءا لكروماتيداتا لداخلية.
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1440ينكمشا لبراميسيوم فيا لمياها لعذبة وذلك لوجود خلل في ... لاالس لاؤسلا

الأهدابدالنواةا لصغيرة جالفجوةا لمنقبضةبالنواةا لكبيرة أ

الشرح: الجواب: )ب(
الفجوةا لمنقبضة هى مسؤولة عن تنظيما لماء فىا لجسم.

1440يتم تخزين DNA في ... لاالس لاؤسلا

أجسام جولوجيدميتوكوندريا جكروموسوماتبالبلاستيدات أ

الشرح: الجواب: )ب(
  DNA + برونين =< كرومانين.

 كرومانين + كروماتين=< كروموسوم.

1440المصابين بعمىا لألوان لا يستطعون رؤيةا للونين ... لاالس لاؤسلا

الأبيض والأسوددالبنفسجي وا لوردي جالأصفر والأزرقبالأحمر والأخضرأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأحمر والأخضر.
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1440 ما فائدةا لقطعا لطرفية في DNA ؟ لاالس لاؤسلا

أ
يساعد على ثبات و 
ساتقرارا لكروموسوم 

و حمايته 
ترتيبا لقواعد جإنتاجا لطاقةب

نقلا لمعلومات دالنيتروجينية
الوراثية

الشرح: الجواب: )أ(
القطعةا لطرفية توجد على أطرافا لكروموسوم لحمايته وتتكون من DNA وبروتين ولها علاقة 

بالشيخوخة والسرطان.

1440ا لأبس ليم والأم حاملة لمرض عمىا لألوان كم نسبةا لإصابة فيا لأبناء؟ لاالس لاؤسلا

%100د%75ج%50ب%25أ

الجواب: )أ(

الشرح: 

                 ذكر مصاب
نسبةا لإصابة فيا لأبناء 25%.
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1440لا يساعد فيا لإختلالا لوراثي: لاالس لاؤسلا

الطفرةدتعادلا لكروموسوماتجنقصا لكروموسومات بزيادةا لكروموسومات أ

الشرح: الجواب: )ج(
تعادلا لكروموسومات.

1440ما هيا لصفةا لمتأثرة بالجنس؟ لاالس لاؤسلا

تاي-ساكسدعمىا لالوانجنزفا لدمبالصلع أ

الشرح: الجواب: )أ(
عمىا لألوان ونزفا لدم منا لصفاتا لمرتبطة بالجنس أماا لصلع منا لصفاتا لمتأثرة بالجنس.

1440ما أثر نقص حمضا لفوليك للأما لحامل؟ لاالس لاؤسلا

عدما كتمال نموا لدماغ دلا يتأثرا لمولودجزيادة وزنا لمولود بنقص وزنا لمولود أ
وا لرأس

الجواب: )د(

الشرح: 
وظيفة حمضا لفوليك:

‎- ‏تكوين خلاياا لدما لحمراء
RNA و DNA ‏- تكوين 

ونقصه يسبب: 
‎- ‏عدما كتمال نموا لدماغ والرأس

-ا لعصبا لمفلوج ) تكشف بعضا لخلاياا لعصبية للحبلا لشوكي، مما قد يسببا لإصابة بالشلل (
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ماسا ما لجزءا لمشار عليه بالسهم؟ لاالس لاؤسلا

1440

ا لسائلا لمنويدالقطعةا لوسطى ج الرأسب ذيلأ

الجواب: )ج( 
الشرح: 

-ا لذيل يستخدم للحركة
-ا لرأس تحملا لمادةا لوراثية

-ا لقطعةا لوسطى تحتوي علىا لميتوكوندريا
-ا لسائلا لمنوي يسهل حركةا لحيواناتا لمنوية -ا لتغذية - يعادل حموضةا لبول

1440تقنية إضافة DNAا لى DNA آخر: لاالس لاؤسلا

تنظيم جينيدطفرةجشفرة بهندسة وراثية  أ

الشرح: الجواب: )أ(
هندسة وراثية.

1440 تكمن أهميةا لعبورا لجيني في ... لاالس لاؤسلا

إنتاج كمية كبيرة من أ
يؤدي إلىا لتنوع ديحافظ علىا لصفاتجزيادة عددا لأمشاجبالأمشاج

الوراثي

الشرح: الجواب: )د(
يؤدي إلىا لتنوعا لوراثي.
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أي جزء يستخدم للتكاثر والتزاوج فيا لشكل  لاالس لاؤسلا
المجاور؟

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )د( 
.4

1440أيا لحيواناتا لتالية يكونا لإخصاب فيها خارجي؟ لاالس لاؤسلا

منقارا لبطدسمكا لبلطيجطائرا لطنانبالثعبان أ

الجواب: )د(
الشرح: 

-ا لإخصابا لخارحي فيه تلتقيا لحيواناتا لمنوية والبويضات خارج جسما لأنثى فيا لماء مثل 
الأسماكا لعظمية وغالبيةا لبرمائيات.

-ا لإخصابا لداخلي تلتقيا لحيواناتا لمنوية والبويضات داخل جسما لأنثى مثلا لزواحف والطيور 
والثدييات.

1440لدرساة مادةا لكيراتينا لصلبة يتم أخذ عينة من كل مما يلي عد ا... لاالس لاؤسلا

مخلبا لنسردعظما لفأرجقرونا لغزالبشعرا لخروف أ

الشرح: الجواب: )ج(
عظما لفأر.
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1440عند إضافة خلاياس ليمة إلى خلايا مريضة فإنها تتعالج ... لاالس لاؤسلا

xxxxدالتنوعا لوراثي  جبالهندسةا لوراثةببالتهجين أ

الشرح: الجواب: )ب(
بالهندسةا لوراثة. 

أين يحدثا لعبورا لجيني؟ لاسلا لاؤسلا
A

C

B

D

E

E F

1440

C.B دB.FجA.DبD.Eأ

الشرح: الجواب: )أ( 
D.E
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